LEASE ESTE

INSTRUCTIVO DE OPERACION, CENTROS DE SERVICIO ¥

POLIZA DE GARAMTIA. ADVERTEMCIA:

INSTRUCTIVO ANTES DE LISAR EL PRODUCTC,

If you have guestions or comments, contact us.
Pour toute gquestion ou tout commentaire, nous contacter.
Si tiene dudas o comentarios, contdctenos.
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( Definitions: Safety Guidelines )

The definitions below describe the level of severity for each signal word. Please read the
manual and pay attention to these symbols,

WDANGER: Indicates an imminently hazardous sifuation which, if not avoided, will
result in death or serious injury.

A WARNING: Indicales a polentially hazardous situation which, if nol avoided, could
rasull in death or serious injury.

£ CAUTION: Indicates a potentially hazardous situation which, if not avoided, may result
in minor or moderate injury.

NOTICE: indicafes a practice not related to personal injury which, if nof svoided, may

resulf in property damage.
- /

IF YOU HAVE ANY QUESTIONS OR COMMENTS ABOUT THIS OR ANY DEWALT TOOL, CALL US
TOLL FHEE AT: 1-B00-4-DEWALT (1-800-433-9258).

@ WARNING: To reduce the risk of injury:, read the instruction manual.

General Power Tool Safety Warnings
WARNING! Read all safety warnings and all instructions. F:
and instructions may result in sleciric shock, fire and/or seriows injury:

SAVE ALL WARNINGS AND INSTRUC
FOR FUTURE REFERENCE

The farm “power tool® in the wamings refars o your mains-gparated (condad) power fool or battery-
operafted cordlass) power fool,

1) WORK AREA SAFETY
a) Keep work area clean and well lit. Cluliered or dark areas ivile acocents.
bl Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of
flammable iguids, gases or dust. Fower fools create sparks wihich may ignife the dust or
furmes.
¢/ Keep children and bystanders away while operating a power tool. Disfractions can
cause you to kese control,

2) ELECTRICAL SAFETY

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use
any adapter plugs with earthed (grounded) power tools. Unmoaified plugs and matching
outiels will neduce risk of electnic shock.

bl Avoid body contact with earthed or grounded surfaces such as pipes, radiators,
ranges and refrigerators. Thare is an increasad risk of electic shock if your body 5 earthed
or grounded,

) Do not expose power tools to rain or wel conditions. Water entenng a power fool will
incraase the nsk of elecinc shock.

dl Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the
power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp edges or moving paris. Damaged or
enfangled cords increase the risk of electnc shock.

e/ When operating a power tool ouldoors, use an extension cord suitable for outdoor
use. Use of a cord suiable for outdoor use reduces the nsk of electric shock.

| If operating a power tool in a damp location Is unavoidable, use a ground fault circult
interrupter (GFCI) protected supply. Lize of a GRCI reduces the sk of alectric shock

3) PERSOMAL SAFETY

2 Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating
power tool. Do not use a power tool while you are tired or under the Mﬂmm:-eor
drugs, alcohol or medication. A moment of nalfention whie operafing power fools may
resull I Senous parsanal muny

bl Use personal protective equipment. Always wear eye protection, Frofective eguioment
such as dust mask, non-shid safety shoes, hard hal, or haanng profection used for appropnate
conditions will redluce persanal Injunes,

c) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off position before
connecting to power source and/or battery pack, picking up or carrying the tool,
Camying power tools with your finger on the swilch or enamgizing power tools that have the
switch on invites accidents.

dl Remove any adjusting key or wrench before turning the power toal on. A wranch or a

ke kaft attached to a rotating pat of the power tool may result i parsonal injuny.

Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times, This enables betfer

confrol of the power lodl in unexpected sifuations,

I Dress properly. Do not wear loose clothing or jewelry. Keep your hair, clothing and
gloves away from moving parts. Loose clothes, jewely or long har can be caught in moving
parts.

gl If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities,
ensure these are connected and properly used. Lise of dust collection can reduce dust-
redated hazards

4) POWER TOOL USE AND CARE

a) Do not force the power lool. Use the cormect power tool for your application. The
comact power fool will do the job better and safer at the rate for which i was designed

bl Do not use the power tool if the switch does not turn it en and off. Any power tool that
cannot be controfliad with the switch is dangarous and must be repaired.

¢/ Disconnect the plug from the power source and/or the battery pack from the power
tool before making any adjustments, changing accessories, or storing power tools.
Such preveniive safely measwes reduce the rsk of starfing the power tool accidentall:

dl Store idle power fools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar
with the power tool or these instructions to operate the power tool. Power tools are
dangerous in the hands of unirained users.

&l Maintain power tools. Check for misalignment or binding of moving paris, breakage
of parts and any other condition that may affect the power tool’s operation. If
damaged, have the power tool repaired before use. \Many accidents are caused by poory
maintained power (ools.

fi Keep cutting tools sharp and clean. Propary maintained cutling fools with sharp cutting
adges are less Wkely to bind and are easier fo conirol.

gl Use the power tool, accessories and tool bits, etc. in accordance with these
instructions, taking into account the working conditions and the work fto be
performed. Use of the power lool for operations differant from those infended could result in
a hazardous siuation.

5) BATTERY TOOL USE AND CARE

a) Recharge only with the charger specified by the manufacturer. A charger that is suitabie
for one type of balfery pack may create a msk of fire when used with another balfery pack.

b Use power tools only with specifically designated battery packs. Lise of any ofher
battery packs may create a nsk of injury and fire.

¢/ When battery pack is not in use, keep it away from other metal objects, like paper
clips, coins, keys, nails, screws, or other small metal abjects, that can make a
connection from one terminal to another. Shorting the batfery terminals fogether may
cause bums or a fire.

dl Under abusive conditions, liguid may be efected from the battery; avoid contact. If
contact accidentally oceurs, flush with water. If Nguid contacts eyes, additionally seek
medical help. Liqud glectad from the battery may cause imitalion or bumns,

the wamings

&
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&) SERVICE
a) Have your power tool serviced by a gqualified repair person using only identical

replacement parts. This wil ensure that the safety of the power todl is mainiained.

Additional Specific Safety Rules for Cut-Out Tools

+* Use clamps or another practical way to secure and support the workpiece to a stable
p-'ratfwmr‘ Holging the wark by hand or against your body leaves i unstable and may kead fo loss
of control,

+ Hold power tools by insulated gripping surfaces when performing an operation where
the cutting tool may contact hidden wiring. Confact with 8 Twe” wire will make exposed
metal parts of the tool “hea" and shock the operator.

AWARNING: After changing bilts or making any adfustments, make sure the coliel nut is securaly

tightenead fo avoid injury:

AWARNING: Do not press spindie lock or collef inck buttons while mofor is anning. The operafor

may lose control and drop the foal, Personal injury or sanows ool damage may resl.

AWARNING: Shutl olf all lve electric cireults to any areas where cut outs wil be made, 10 avoid fire

or senous parsonal injury.

ACAUTION: Do not touch the hit or collat nut duning or immediately after cutting matenal. The bit

and colet nut may be hot enough to bum bare sk,

* Do not run tool while carrying at your side. The spnning bit may become enfangled with
Clothing and injury may Oocur

* Always wear eye protection. Dust mask and hearing profeciion must be used for appropnate
conditions. Using personal safely devices is recommended. WORK SAFE.

+ Always operate the tool with the depth guide in place. The guide keeps the bit from plunging
too desply through the matenal. A minimurm of penatration should be mainfained 10 eliminate the
danger of cutting into ekecinic wirng.

+ Do not use this tool with drill or screwdriver bits. This tool i5 not infended fo be used as a
dnll or screwdliver.

* Be sure your cutting bits are sharp and in good condition. Damaged bits can causs the tool
to jump, injurng the operator.

* Neover touch the bit immediately after use. It may be axtremaly hot.

* Always follow the bit manufacturer's speed recommendalions as some bit designs
require specific speeds for safely or parformance. If you are unsure of the proper spead or
ang axpenancing any type of probiem, confact the bit manufaciurer,

# Be sure that the motor has stopped complately before you lay the tool dowi. If the cutfer
head is stil spinning whan the tool is Byed down, it cowld cause injury or damage.

+ Be sure that the bit is clear of the workpiece before starting motov. If the bit is in confact
with the workpiece when the molor starts it could make the ool Jumo, causing damage o MLy

* If your tool fails to function properly, take it to an authorized service center. There are no
user serviceable parts inside this fool and it showld onfy be openad by rained Senice DErsonmE.

* Air vents often cover moving parts and should be avoided. Loose clothes, jewely or long
hair can be caught in moving parts.

A WARMNG: ALWAYS use safely glasses. Everyday eveglasses are NOT safely glasses, Also use

face or dust mask i cutting operation is dusty ALWAYSE WEAR CERTIFIED SAFETY EQUIPMENT:
o ANSIZ87.1 eve protection [CAN/CSA 794.3),

* ANGI 512.6 (53,78 heanng protechion,
& MNIOSHAOSHAMEHA respiratony profaction.

AWARNING: Some dust created by power sanding, sawing, grinding, driling, and other

construction actvilies containg chemicals known fo the State of Calfornia to cawse cancer, birth

defects or other reproductive ham. Some exampies of these chemicals are;
* gad from lead-based pants,
+ crystating siica from brcks and cement and other masanry products, and
s arsenic and chromiwm from chemicaly-treated mber,

Your risk from these exposuras vanes, dapending on how offen you do this voe of work. To reduce

your exposure o thase chemicals: work in a wall ventilaled area, and work with approved safety

equipment, such as those dust masks that ane specially designed 1o fiter oLl MICrOSCORIc parmicies.

* Avoid prolonged contact with dust from power sanding, sawing, grinding, drilling, and
other construction activities. Wear protective clothing and wash exposed areas with
soap and water. Alowing dust o get into your mouth, eves, or lay on the skn may promote
absomption of harmifl chermicals.

AWARNING: Lise of this ool can generate andior disperse dust, which may cause serous and

parmanent respratony or other inury. Always use MOSHOSHA apovoved respiralory protection

appropriate for the dust exposune. Direct particles away from face and body:

A WARNING: Always wear proper personal hearning protection that conforms to ANSI

S12.6 (53.18) dunng use. Under sorne conditions and duralion of use, noise from this product

may contribute fo hearing loss.

ACAUTION: When not in use, place tool on its side on a stable surface where it will not

cause a tripping or falling hazard. Some fools with large battery packs will stand wpnght on the

battery pack buf may be easly knocked over.

+  The labal on vour tool may inciude the folowing symbols, The symibols and thelr delinitions ane as

e VOIS
minutes

- AMDENSS
watts
alternating curant

=== or DC..... direct cLment = or ACDC. ... aftemating or direct cLment
@ .............. Class | Construction L no load speed
] Class N Construction = garthing terminal

jciouie insulxtod) oo safaty alort symibol
Y ) per minute BPM...cccoiiiiinins beals per minute
PM....oeeoo..o. ITIDACES DB MRS RPM...oooeereenn. FEVOILNONS D rurite
SPM........ T strokes per minute SHOM e sennisasmnssinans surtace feet per minute

nent battery packs, be sume 1o include the catalog number and voltage.

B end of this manual for compatibility of chargers and battery packs.
battery pacj-: i5 not fully charged out of the carton. Bafore using the battery pack and

charger, read the safety instructions below and then fallow charging procedures outllined,

READ ALL INSTRUCTIONS

+* Do not charge or use the battery pack in explosive atmospheres, such as in the
of flammable liquids, gases or dust. Inserfing or removing the batlery pack
from the charger may ignite the dust or furmes.

= NEVER force the battery pack into the charger. DO NOT modify the battery pack in
any way to fit into a non-compatible charger as battery pack may rupture causing
serious personal injury. Consult the chart at the end of this manual for compatibiity of
battenes and chargers.

= Charge the battery packs only in designated DEWALT chargers.

DO NOT splash or immerse in water or other liguids,

* Do not store or use the tool and battery pack in locations where the temperature
may reach or exceed 105 °F (40 °C) (such as outside sheds or metal buildings in
summer]. For best life stone baltery packs in a cool, dry location.

NOTE: Do not store the battery packs in & tool with the trigger switch locked on.
Never tape the trigger switch in the ON position.

AWARNING: Fire hazard, Never attempt to open the batlery pack for any reason. If the battery
pack case is cracked or damaged, do not ingart into the charger Do not crush, drop or damags
the baltery pack. Do not use a battery pack or charger that has receved a sharp blow, been
dropped, run over or damaged in any way (6.9., pierced with a nail, it with a hammer, stepped
o). Damaged battery packs should be retumed to the senice cenfer for recycling.
HWWARNING: Fire hazard. Do not store or carry the battery pack so that metal objects
can contact exposed battery terminals. For example, do nof place the balfery pack in
aprans, pockels, tool boxes, product kit boxes, drawers, efc., with loose nails, screws, keys, efc.
Transporting batteries can possibly cause fires if the battery terminals inadvertently
come in contact with conductive materials such as keys, coins, hand tools and the
like. The US Department of Transporiation Hazardous Material Regulations (HMA) actually
prohitit transporting balfanas in conmmeance oF on amianes (e.g., packed in suilfcases and canmy-
on luggagel UNLESS they are propeny profected from short circuits. So when transporting
nchwdual battery packs, make sure that the batltery ferminals are pyotected and weall insuiated
from materials that could contact them and cause a short circul.

SPECIFIC SAFETY INSTRUCTIONS FOR LITHIUM ION (Li-lon)

* Do not incinerate the battery pack even if it is severaly damaged or is complately
worn out. The batlery pack can explode in a fire. Towic fumes and malenials are created
whan lithium ion battery packs are bumed.

= [f battery contents come into contact with the skin, immediately wash area with
mild soap and water. If baftery iquid gefs into the eye, nnse water over the open aya for
15 minutes or until imtabion ceases. If madical atfention is needed, the baftery alactroide is
composed of a mixture of liquid onganic carbonates and lithiun salts.

* Contents of opened battery cells may cause respiratory imritation. Provide fresh ain If
symplfoms persist, seek medical aftention.

AWARNING: Burn hazard. Ballery liquid may be flammabie if exposed lo spark or flame,

The RBRC™ Seal

Thia RBRC™ (Rechargeable Battery Recycling Conporation) Seal on the nickel
cadmium, nickel matal hwdride or lithium ion batteries (or battery packs) indicate
that the costs to recycle these batteries (or battery packs) at the end of their useful
life have akeady been paid by DEWALT. In some areas, it is ilegal to place spent
nickel cadmium, nickel metal hydide or lithium on batteres in the trash or
rmunicipal solid waste stream and the RBRC program provides an emvironmentally
conscious alternative.

RBRC™, in cooperation with DEWALT and other battery users, has established programs in
the United States and Canada to facilitate the collection of spent nickel cadmium, nickel metal
Feydricke or lithium ion battenes, Help protect our emdronment and consernve natural resources by
returning the spent nickel cadmiurm, nickel metal ydride or lithiurm ion battenes to an authonzed
DEWALT service center or to your local retailer for recycling. You may also contact your local
recycling center for information on where to drop off the spent battery.

RBAC™ is a registerad trademark of the Rechangeable Battery Recycling Corporation.

Important Safety Instructions for All Battery Chargers

SAVE THESE INSTRUCTIONS: This manual comfains important safely and operating

instructions for balfery chargers.

* Before using the charger, read all instructions and cautionary markings on the charger,
baftery pack and product using the battery pack

AWARNING: Shock hazard. Do not atiow any liguid fo get inside the charger Electnic shock

may resuit.

ACAUTION: Bum hazard. To reduce the sk of injury, charge only DEWALT rechargeabile

battery packs. Other types of batteries may overheat and burst resuiting in personal injury and

property damage.

NOTICE: Uinder cerfain conditions, with the charger plugoed info the power supply the charger

can be shorted by forsign matenal. Foresgn matenals of a conductive nature, such as, but not

fimited to, grincling dust, metal chips, steal wool, aluminum fol or any buidup of metalfic particles

shoukd be kept away from the charger caviies. Alays unplug the charger frorm the power supply

when there is no battery pack in the cavity. Unplug the charger before aftempling o clean.

* DO NOT attempt to charge the battery pack with any chargers other than the ones
in this manual. The charger and battery pack are specifically designed fo work together,

= These chargers are not intended for any uses other than charging DEWALT
rechargeable batteriss. Any other uses may result in fsk of fine, alactic shock or
alactrocution.

* Do not expose the charger to rain or snow.

-




reduce the nisk of damage to the electnc plug and cord,

* Make sure that the cord is located so that it will not be stepped on, tripped over or
otherwise subjected to damage or stress.

* Do not use an extension cord unless it is absolutely necessary. Use of improper
extansion cord could result in msk of fine, electnic shock ar electrocution.

* When operating a charger outdoors, always provide a dry location and use an
extension cord suitable for outdoor use. Use of a cord suwitabie for outdoor use reduces
the sk of electric shock.

* An extension cord must have adequate wire size (AWG or Amercan Wire Gauge)
for safety. The smaller the gauge number of the wire, the greater the capaciy of the cabie,
that is, 16 gauge has more capacity than 18 gauge. An undersized cord will cause & drop i
fing volfage reswiting in loss of power and overheating. When using more than one extension
to make up the tolal length, be sue sach indiiaual extansion corfains af least the minimum
wing size. The ing table shows the comect sie fo usa depending on cord kength and
namepiate ampere rating. Ifin doubt, use the next heawvier gauge. The lower the gauge numiber,
the heavier the cord.,

Minimum Gauge for Cord Sets
Volts Total Length of Cord in Feet [meters)
Ampere Rating 120V 25 (7.8 50(15.2) 100 (30.5) | 150 {45.7)
240V S0(152) | 100 (30.5) | 200(61.00 | 300 {91.4)
More Mot More AWG
Than Than
0 ] 18 16 16 14
i 10 18 16 14 12
10 12 16 16 14 12
12 16 14 12 Mot Recommended

* Do not place any object on top of the charger or place the charger on a soft surface
that might block the ventilation slots and result in excessive internal heat. Flace the
charger in a position away from any heat source. The charger is venfilated throuwgh siols in
the top and the bottorm of the housing.

* Do not operate the charger with a damaged cord or plug.

* Do not operate the charger if it has received a shamp blow, been dropped or
otherwise damaged in any way. Take it to an authonzed senice canter

* Do not disassemble the charger; take it to an authorized service center when service
org:ﬂrhmquhd.m:mmmymymﬂmarmmmmmmrm:mlm
or fire,

* Disconnect the charger from the outlet before attempting any cleaning. This will
reduce the risk of alectric shock. Ramoving the baftery pack will not reduce this nsk.

« NEVER atternpt fo cornect 2 chargers logather,

= The charger is designed to operate on standard 120V household electrical power.
Do not attempt to use it on any other voltage. This doss not apply fo the vehicular
charger.

Chargers

Your tool uses a DEWALT charger. Be sure to read all safety instructions before using your charger.

Consult the chart at the end of this manual for compatibility of chargers and battery packs.

Charging Procedure (Fig. 2)

1. Flug the charger into an appropriate cutlet bafore inserting the battery pack.

2. Insert the battery pack (G) into the charger, as shown in Figure 2, making sure the pack
is fully seated in charger. The red (charging) light will blink continuously, indicating that the
charging process has started.

3. The completion of charge will be indicated by the red light remaining OMN confinuoushy, The
pack is fully charged and may be usad at this time or left in the charger.

Indicator Light Operation

DCB11
a PACK CHARGING — — — — — — —

g PACK CHARGED

35 HOT/COLD DELAY —@ —® —® —& —@
m PROBLEM PACK OR CHARGER woe®essessseee

! PROBLEM POWERLINE ## #% o8 &8 =@

DCB107, DCB112

‘B PACKCHARGING — — — — — E
B | PACK CHARGED I
.. HOT/COLD DELAY — — — |—— aE
Charge Indicators

This charger is designed to detect certain problems that can anise. Problems are indicated by
the red light flashing at a fast rate. If this occurs, re-insert the battery pack into the charger. If the
protéem persists, try a different battery pack to determing if the charger is working property. If
the new pack charges comecthy, then the orginal pack is defective and Id e retumed to a

service center or other collection site for recycling. If the new battery its
indication as the onginal, have the charger and the battery pack tested
canter.

HOT/COLD DELAY

DCB101

Thes charger has a hot/cold delay feature: when the charger detects a battery that is hot, it
automatically starts a delay, suspending charging until the battery has cocled. After the battery
has cooled, the charger automatically switches to the pack charging mode. This feature ensures
rmiaximum battery ifa. The red Bght flashes long, then short while in the hot/cold delay mode,

DCB107, DCB112

The DCB107 and DCB112 chargers have a hot/cold delay feature. Whan the charger detects
a battery that is hot, it automatically delays charging until the battery has coolad. When the
charger datects a battery that is cold, it automatically delays charging until the battery has
warmed,

The red light will continue to blink, but a yellow indicator kight will be lluminated during this
operation. Once the battery has cooled, the yellow light will tum off and the charger will resume
the charging procecdurs,

LEAVING THE BATTERY PACK IN THE CHARGER

The charger and battery pack can be left connected with the charge indicator showing Pack
Charged.

WEAK BATTERY PACKS: VWeak batteries will continue to function but should not be expected
o perform as much wiork,

FAULTY BATTERY PACKS: This charger will not charge a faulty battery pack. The charger wil
indicate faulty battery pack by refusing to ight or by displaying problem pack or charger.
MNOTE: This could also mean a problem with a charger,

PROBLEM POWER LINE

Some chargers have a Problem Power Line indicator. When the charger is used with some
partable power sources such as generators or sources that comvert DC 1o AC, the charger may
termporanly suspend operation, flashing the red light with two fast blinks followed by a pause. This
indicates the power source is out of imits.

Wall Mounting

DCB107, DCB112

These chargers are designed to be wall mountable or to st upright on a table or work surface.
If wall mounting, locate the charger within reach of an electrical outlet. Mount the charger
securely using drywall screws at least 17 (25.4 mm) long, screwed into wood to an optimal depth
leaving approximatety 7/32" (5.5 mm) of the screw exposad.

Important Charging Notes
1. Longest #fe and best performance can be obtained if the battery pack is charged when the
air termperature is between 65 °F and 75 °F (18°-24 *C). DO NOT charge the battery pack
in an air temperature below +40 °F (+4.5 *C), or above +105 °F (+40.5 °C). This is important
and will prevent serious damage to the battery pack.

2. The charger and battery pack may become warm to the touch while charging. This is a
nonmal condition, and does not indicate a problem. To faciitate the cooling of the battery
pack after use, avoid placing the charger or battery pack in a warm emdronment such as in
a metal shed or an uninsulated traer,

4. A cold battery pack will charge at about half the rate of a warm battery pack. The battery
pack will charge at that slower rate throughout the entire changing cycle and will not return
to maximum charge rate even if the battery pack warms.

4. If the battery pack does not charge property:

a. Check cperation of receptacle by plugging in a lamp or other appiance;

b. Check to see if receptacie is connected to a light switch which tums power off when you
turn out the lights:

. Move the charger and battery pack to a location where the surmrounding air temperature
is approximately 65 “F-75 °F (18°-24 “C);

d. If charging problems persist, take tha tool, battery pack and charger to your local service
center,

5. The battery pack should be recharged when it falls to produce sufficient power on jobs
which were easily done previously. DO NOT CONTINUE to use under these conditions.
Follow the charging procedure, You may also charge a partially used pack whenewer you
desira with no adverse effect on the battery pack.

6. Foreign materials of a conductive nature such as, but not imited to, grinding dust, metal
chips, steal wool, alurminwm foil, or any buildup of metalic particles should be kept away
from charger cavities. Always unplug the charger from the power supply when there is no
battery pack in the cavity. Unplug the charger before atternpting to clean.

7. Do not freeze or immerse the charger in water or any other liquid.

AWARNING: Shock hazard, Don't allow any liguid fo gel inside the charger, Electric shock
may result.

AWARNING: Bum harzard, Do not submerge the battery pack in any liguid or aiow any fguid!
o enter the battery pack. Never attempl o open the battery pack for any reason. If the plasfic
housing of the baltery pack breaks or cracks, refum fo a service center far recycing.

Storage Recommendations
1. The best storage place is one that is cool and dry, away from direct sunbght and excess heat
or cold.
2. For long storage, it is recommended to store a fully charged battery pack in a cool dry place
out of the charger for optimal results.
NOTE: Eattery packs should not be stored completely depleted of charge. The battery pack will
need to be recharged before use,
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FIG. 2

FIG. 5
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SAVE THESE INSTRUCTIONS FOR FUTURE USE

COMPONENTS (Fig. 1, 4)
4 WARNING: Never modify the power tool or any part of i. Damage or personal injury could resulf.

A, ONOFF switch F. LED worklight

B. Cutting depth guide G. Battery Pack

C. Colet nut H. Battery fuel gauge

D. Collet Iock bution |. Battery releasa button

E. Spindke lock button

INTEMDED USE

This cut out tool is designed for professional cut out applications.

DO NOT use under wet condtions or in presence of flammable liquids or gases.

This cut out tool is a professional power tool. DO NOT let children come into contact with the tool.
Supervision s required when inexpenenced operators use this tool.

ASSEMBLY AND ADJUSTMENTS

iWARNING: To reduce the nisk of serfous personal injury, fum tool off and remove the
battery pack before making any adjustments or removing/installing attachments or
accassones. An acoidental slart-up Can cause njury

Installing and Removing the Bit (Fig. 1)
This tool is designed for spiral cutting bits with either a 1/8" (3 mm) or 1/4" (B mm) shank and
has a tool-free bit change systemn. To change bits, FIRST turn off the tool and disconnect the
battery from the tool. Remove the depth guide (B).
1. To replace bit, depress both spindle lock (B) and collet lock (D) and wm collet grip
counterclockwise,
2. Insert or remove bit.
AWARNING: The bits are sharp and should be handied with greal care.
;ﬂc:err.]man. When replacing bits, do not insert cutting fufes info the collet, This may reswlt in
bits. B
th spindle and collet locks, tum the collet grip clockwise to firmily tighten
heavy duty applications, it may be necessary to use a wrench to further
ile depressing the spindle lock (E).
4, Attach guide.
A CAUTION: Never tighten the coliat without a bit installed.
This tool comes with both 1/8° (3 mim) and 1/4° (6 mm) collets. To change collets, remove the
collet nut and insert the desired collet,

Depth Guide (Fig. 1, 5)

Depth guide (B) snaps onto locators as shown, Keep depth guide in place at all times during operation
of the tool, For best results, adust the guide using the knob to allow the bit to protrude about 1/8° (3
mim) past the material to be cut,

OPERATION
£ WARNING: To reduce the risk of serious personal injury, turn tool off and remove the

battery pack before making any adjustments or removing/installing attachments or
accessones, An aooidental start-uD Can cause Injury

Installing and Removing the Battery Pack (Fig. 3)

MOTE: For best results, make sure your battery pack is fully charged.

To install the battery pack (G) into the tool handle, align the battery pack with the rails inside the
tools handle and slide it nto the handle until the battery pack is firmly seated in the tool and
ensure that it does not disengage.

To remove the battery pack from the tool, press the release button (1) and firmily pull the battary
pack out of the tool handle. Insert it into the charger as described in the charger section of this
rmanual.

FUEL GAUGE BATTERY PACKS (FIG. 4)

Some DEWALT battery packs include a fuel gauge which consists of three green LED hights that
indicate the level of charge remaining in the battery pack.

To actuate the fuel gauge, press and hold the fuel gauge button (J). A combination of the three green
LED lights will illuminate designating the level of charge laft. When the leved of charge in the battery
is below the usable Bmit, the fuel gauge will not lluminate and the battery will need to be recharged.
MOTE: The: fusl gauge is only an indication of the charge left on the battery pack, It does not indicate
tool functionality and is subject to variation based on product components, temperature and end-user
application.

For more information regarding fuel gauge battery packs. please cal 1-800-4-DeWALT
{1-800-433-9258) or visit cur website www.dewalt.com.

To Maintain Safe Tool Control

# Make sure the work surface is free of nails or serews. Cutling info a nail or screws may
cause the fool fo jump, damaging the bif.

+ Never operate the tool with one hand while holding the workpiece with the other hand.
Aways clamp the malenial and guide the fool with both hands.

* Do not cut material lying on a hard surface. Clearance behing matenal to be cut must be
allowed for protruding bit,

* Disconnect battery from tool before making adiustments, changing bits, or claaning ool

* Do not start the tool with bit engaged in the material. The bit may grab the matenal,

Switch (Fig. 1)
To start thie motor, shde the switch (4) to °I° position. To stop the motor, slide the switch to *0° position.

Cutting a Hole for an Electrical Outlet (Fig. 5)
AWARNING: Shut off all ve electric circuils to any areas where cut outs will be made.

1. Push any wiring deeply into the outlet box to avoid damage from the cutting bit.

2. Before hanging the sheet covenng the outlet, mark the approcdimate location of the center of the
outiet on the wall board, Check the cutting bit depth against the side of the board 10 be sure it
will cut entiraly through the material,

3. Tack the sheet in place with a few fasteners avoiding the stud holding the outlet. This allows the
wiaall board to flex slightly around the protruding focure boe,

4. Turm the cut-out tool on. Holding the tool firmly with bath hands, plunge the bit straight into the
center of the outket.

5. Cut to the right until the edge of the box is touched. Pull out just enough for the bit to clear the
edge of the box, Plunge in again holding the bit gently against the outside of the box,

6. Follow the outside of the box as shown keeping slight pressure against the box. Thes will minimize
wandering and give you a clean precise cut.

7. Remove the waste and dust from the outlet. Finish fastening the sheet of wall board,

MAINTENANCE

AWARNING: To reduce the risk of serious personal injury, turn tool off and remove the
battery pack before making any adjustments or removing/instaling attachmenis or
accessories. An acodental sfarf-up can cause Injury

Cleaning

4 WARNING: Biow dirt and dust out of all air venits with clean, dry air af least once a wesk. To
minimize the risk of eye injury, aways wear ANGSI Z87. 1 approved eye profection when perfarming this.
AWARMNG: Never use solvents or other harsh chermicals for cleaning the non-metalic parts of the
ool These chernicals may weaken the plastic matenals used in these parts, Use a cloth dampened
only wilh walter and mild soao. Never et any fguid gel inside the tool; never immerss any part of the
tool into & hiquid,

CHARGER CLEANING INSTRUCTIONS

AWARNING: Shock hazard. Disconnact the changar from the AC outlet bafore cleaning. Dirt and
grease may be removed from the extarior of the charger using a cloth or soff non-metatic brush. Do
not use walar or any claaning solutions.



Accessories

A WARNING: Since accessones, offer fhan those offered by DEWALT, have not been fested with this
product, use of such accessores with this fool could be hazardous. To reduce the nisk of injury, only
DEWALT recommencied accassones shoukd be used with this product.

Recommended accessonies for use with your tool ane available at extra cost from your local dealer or
authorized service center. If you need assistance in locating any accessory, please contact DEVWALT
Industral Tool Co., 701 East Joppa Road, Baltimore, MD 21286, call 1-800-4-DEVWALT (1-800-433-
925B) or visit our website: www.dewalt.com.

Repairs

The charger and battery pack are not serviceabla,

To assure product SAFETY and RELIABILITY, repairs, maintenance and adjustment (including brush
inspection and replacement) should be perormed by a DEWALT factory serice center, a DEWALT
authorized service center or other qualified service personnel. Always use identical replacerment parts.

Register Online
Thank you for your punchase, Register your product now for:
+ WARRANTY SERVICE: Registering your product will help you obtain more efficient warranty
sanice in case there is a problem with your product.
* CONFIRMATION OF OWNERSHIP: In case of an insurance loss, such as fre, flood or theft,
your registration of ownership will serve as your prool of purchase,
+* FOR YOUR SAFETY: Registering your product will allow us o contact you in the unlikely event
a safety nofification is required under the Federal Consumer Safety Act.
Register onling at wwaw.dewalt. com/register.

Three Year Limited Warranty

DeWALT wall repair, without charge, any defects dua to faulty matenals or workomanship for three vears
from the date of purchase. This warranty does not cover part failure due to nommal wear or tool abuse,
For further detail of waranty coverage and wamanty repar information, visit www.dewalt.com or call
1-800-4-DeWALT (1-800-433-9258). This warranty does not apply to accessones or damage causad
wherg repairs have been made or attempled by others. This warranty gives you speciic legal rights
and you may have other nghts which vary in certain states or provinces.

In addition to the wamanty, DEWALT tools are covered by our;

1 YEAR FREE SERVICE
DEWALT will maintain the ool and replace worn parts caused by nonmal use, for fres, any time during
the first year after purchase.

2 YEARS FREE SERVICE ON DEWALT BATTERY PACKS
DCo0m, DCa0a, DCa09s6, DCe280, DCads0, DCaen, DCB120, DCE201 and DCB203

3 YEARS FREE SERVICE ON DEWALT BATTERY PACKS
DCB200, DCE204

DEWALT BATTERY PACKS

Product warranty voided if the battery pack is tampened with in any way. DEVWALT s not responsitle
for any injury caused by tampenng and may prosacute warranty fraud to the fullest extent permitted
by ko

90 DAY MOMNEY BACK GUARANTEE
If you ane not completely satisfied with the performance of your DEWALT Power Tool, Laser, or Nailer
for any reason, you can retumn it within 90 days from the date of purchase with a receipt for a full
refund — no guestions asked,
LATIN AMERICA: This warranty does not apply to products sold in Latin Amesica, For products sold
in Latin Amenca, see country specific warranty information contaned in the packaging, cal the local
company o ses website for wamanty information,
FREE WARNING LABEL REPLACEMENT: If vour warning labels become legible or are missng,
call 1-B00-4-DeWALT (1-800-433-9258) for a frea replacament.
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Définitions : lignes directrices en
matiére de sécurité

Les définitions ci-dessous décrivent e niveau de danger pour  chague
mat-indicateur employé. Lire le mode d’'emplol et porter une attention particuliére & ces
symboles.
A DANGER : indique une situalion dangereuse imminents quwi, si elle n'est pas dvitée,
entrainera |2 mort ou des blessures graves.
AAVERTISSEMENT : indique une situation potentieliement dangereuse qu, 5 ele n'est
pas évitde, pourrait enfrainer 2 mort ou des blessures graves.
MAATTENTION : indique une situation potentieflerment dangereuse qui, 5 ale n'est pas
évités, pourrait entrainer des blessures légéres ou modérdes.
AVIS @ indigue une prafique ne posan! aucun nisgue de dommages corporels mas
qui par contre, s nen n'est fail pour léviler pourralt poser des risques de dommages

\ matériels.

POUR TOUTE QUESTION O REMARCIUE AL SLUET DE CET OUTIL OU
CeWALT, COMPOSES LE NUMERD SANS FRAIS : 1-800-4-DEWALT (1

@ AVERTISSEMENT : afin da réduire ke risgue de blassunes, fre le mode o'amipiol de lMoutil

Avertissements de sécurité généraux pour les outils
électrigques
AVERTISSEMENT! lire tous les avertissements de sécurité of toutes les directives.
A Le non-respect des avertissaments ef des directives pourait se solder par un choc électrigue,
un incandhe et'ou une blessure grave.

CONSERVER TOUS LES AVERTISSEMENTS ET TOUTES LES
DIRECTIVES POUR UN USAGE ULTERIEUR

Le terme " oulil &ectrique * oifé dans les averlissaments se mppote & volre oulil dectrigue &
almentation sur secheur [avec i) ou par pies (sans fill.

1) SECURITE DU LIEU DE TRAVAIL

a) Tenir I'aire de travail propre et bien éclairée. Les leux encombrés ou sombres sonf
[NODICES aux accidents.

bl Me pas faire fonctionner d'outils électrigues dans un milieu déflagrant, tel qu'en

de liquides, de gazr ou de poussiéres inflammables. Les outils gecliques

produisent des etincelles qui pourraiert! enfiammer la DOUSSiene ou lBs vapewrs.

c) Eloigner les enfants et les personnes a4 proximité pendant Putilisation d’un outil
dlectrigue. Uine distraction pourrait en faine perdre la maitrise 4 I'utifsateur.

2) SECURITE EN MATIERE D'ELECTRICITE

al Les fiches des outils électrigues doivent cormespondre & la prise. Ne jamais modifier la
fiche d'aucune fagon. Ne jamais utiliser de fiche d'adaptation avec un outil électrigue
mis & Ia terre. Lo nsque de choc dlactngue sara réduit par 'utiisation de fichas non moaifidas
cormaspongant & la prise.

bl Eviter tout contact physigue avec des surfaces mises & la terre comme des tuyausx,
des radiateurs, des cuisiniéres et des réfrigérateurs, Le msque de choc elecingue es! plus
dleve i votre corps est mis 4 & lere.

¢/ Ne pas exposer les outils electrigues a la pluie ou & Fhumidite. [ a pendatration de l'eau
dans wn oull éecirique augmente ke nsque de choo eectigue.

dl Ne pas utiliser le cordon de fagon abusive. Ne jamais utiliser le cordon pour
transpaorter, tirer ou débrancher un outil électrigue. Tenir le cordon éloigné de
la chaleur, de I'huile, des bords tranchanis et des piéces mobiles. Les cordons
andommages ou encheviines augmentant kes nsques de choc alectrigue.

&l Pour PMutilisation d'un outll électrigue 4 Pextérieur, se servir d'une rallonge convenant
& calte application. L'utifsation o'ung raionge congue powr Maxténeur réduira les rsques dea
choc électrique.

I 8%l est impossible d'éviter Mutilisation d'un outil électrigue dans un endroit humide,
brancher I'outil dans une prise ou sur un circuit d'alimentation dotés d'un disjoncteur
de fuite & fa terre (GFCI). L'ufitsation de ce type de disionclewr rédult les rmsgues de choc
diectrique.

3) SECURITE PERSONNELLE

a) Etre vigilant, surveiller le travail effectué et faire preuve de jugement lorsqu’un outil
linfluence de drogues, d’alcool ou de médicaments. Lin simpls moment o' inattention en
utiisant un oulil alectingue peut entrainer des Dlessures corporedes graves.

bl Utiliser des de protection individuelle. Toujours porter une protection
oculaire. L'utifsation déquipaments de profection comme un masque anfipoussiene, des
chausswes antidérapantas, un casque de sécunté ou des protecteurs auditifs brsque B
situation ke requiert reduira les nsques de biessures corporalias.

o) Empécher les tifs. S'assurer gue l'interrupleur se trouve & la
position d'arrét avant de relier l'outil & une source d'aimentation et/ou dinsérer un
bloc-piles, de ramasser ou de transparter Moutil, Transporter un outl Sectngue Slors gus
e doigt reposa sur Nintemuptewr ou branchar un oulil dectrique dont linfermupleur est 4 la
position de marche msgue o8 DRoVEgUGT L Sociaant,

d Retirer toute clé de réglage ou clé avant de démarrer Moutil. Une cié ou une ol de
régiage attachde & une partie puvolants oe Moutl dleciigue peut provoguer des blessuras
corporeias,

&l Ne pas trop tendre les bras. Conserver son équilibre en tout temps. Cals permet da
il maitriser Moutil dlactnique dans les situations imondvues.

i S'habiller de maniére appropriée. Ne pas porter de vétements amples ni de bijousx.
Garder les cheveux, les véfements et les gants & 'écart des piéces mobhiles. (83
vetements ampies, kes bjoux ou les cheveux longs risquent de rester coinces dans les plecas
mobiles.

gl Sides composants sont fournis pour le raccordement de dispositifs de dépoussiérage
et de ramassage, s'assurer gue ceux-ci sont bien raccordeés et utilisés. | 'utiisation d'un
dispositif de oépoussisrage peut réduire les dangers enNgendres par les DOUSSENes.

4) UTILISATION ET ENTRETIEN D'UN OUTIL ELECTRIQUE

a) Ne pas forcer un outil électrique. Utiliser Foutil électrique approprié & Fapplication.
L'owtil électnique appropné effectuera un medlewr fraval, de fagon plus sire et 4 B wilesse pour
lagualia § a éé congL.

bl Ne pas utiliser un oulll électrigue dont linterrupteur est défectueux. Toul oull
dlectrigue dont linterruplaur est défectueux est dangeareux af dort &lre rdpare.

c/ Deébrancher la fiche de la source d'alimentation et/ou du bloc-piles de [outil
électrigue avant de faire tout réglage ou changement d'accessoire ou avant de
ranger Foutil. Ces mesures préventives redusent les nsques de démarage accidentsl de
Foutil éectrigue.

d Ranger les outils électriqgues hors de la poriée des enfants et ne permetire & aucune
personne n'étant pas familiére avec un outil elecirique ou son mode d'emploi
d'utiliser cet outil. Les oulils electriques deviennent dangereux entre les mains d'utiisalewrs

& Entretien des outils électrigues. Vérifier si les piéces mobiles sont mal alignées ou
coincees, si des piéces sont brisées ou présentent toute autre condition susceptible
de nuire au bon fonctionnement de 'outil électrigue. En cas de dommage, faire
réparer Poutil électriqgue avant toute nouvelle utilisation. Beaucoup d'accidents sont
causes par des outils eectngues mal entretenus.

fl S'assurer que les outils de coupe sont aiguisés et propres. Les oulils de coupe bien
enfretenus et affilites sont moins susceptibies de se concer et sant plus fackes a maitnser

gl Utiliser I'outil élecirique, les accessoires, les forets, elc. conformément aux présenies
directives en tenant compte des conditions de travail et du travall & effectuer.
L'utifsation o'un outd dlectrigue powr toute opdration autre que celle pour aquele 1 a éié congu
Bst JangereusE.

5) UTILISATION ET ENTRETIEN DU BLOC-PILES

al Ne recharger l'outil gu'au moyen du chargeur préciseé par le fabricant. L'utitsaton o'un
chargeur qui comaant a un type de bloc-pllas nsgue de provoquer un incende S est wtiisd
avec wn aulre lype de b lpc-piss,

b Utiliser les outils électriques uniguement avec les blocs-piles congus & cef effet.
L'utiisation de toul autre bloc-pilss risque de causer des blessuras ou un incende,

ol Lorsque le bloc-piles n'est pas utilisé, le tenir éloigné des objets métalliques,
notamment des trombones, de la monnaie, des clés, des clous, des vis ou aulres
petits objets métalligues qui peuvent établir une connexion entre les deux bornes. Le
court-circut des bomes du bloc-ples nsque de provoquer des Drolures ou wn incendie,

dl En cas d'utiisation abusive, le liguide peut gicler hors du Bloc-piles; éviter tout
confact avec ce Niguide. 5i un contact accidentel se produil, laver & grande eauw. Si
le liguide entre en contact avec les yeux, obtenir également des soins médicaux. Le
fquicle quil gicle hors du bloc-pilies paut provoguer des imfabions ou des briiues.

&) REPARATION
a) Faire réparer 'outll dlecirigue par un réparateur professionnel en n'utilisant que des
plécas de rechange identiquas. Cela parmetira die maintent une utilisation séourfaire e
loutl dlecirigue.

Régles de sécurité additionnelles particuliéres concernant les
outils a découper

* Litilisez des serres de fixation ou un aulre dispositif de fixation permetiant de soutenir
et de refenir [a piéce sur une plate-forme stable. Tenir la piece avec la main ou contre: Son
covps n'est pas suffisamment stabie et rsgue de provoquer une perte de maitnss de Nouli,

+* Tenir Moutil par sa surface de prise isolée dans une situation ol lNoutil de coupe peut
entrer en contact avec un ciblage caché. Touf contact avec un il ° sous fension * metira ©
s0Us tension ® ks pidoes métaliques de loutl et causera wn choc Sectrique & 'opdrateur e 'outi.

AAVERTISSEMENT : Four prévenic foute blassune, s'assurer que ['dorow de la dowlle de serage
es! farmermant sermé gorés fout changement o organe de coupe ou rigliage.

AAVERTISSEMENT : Ne pas appuyer sur le bouton de vermouiiiage de la broche ou celw de Mécrowu

de la douwle lorsque e motewr est en marche. L'utitsatewr pourrait aors perdre e condrdle de loutl et

Ie laisser tormber, et nsguer de se blesser ou d'endommager sensusament I'owdil,

AAVERTISSEMENT : Pour préveni fout risque dincendie ou de blessure, couper ke courant

alactrigue & o toute decoupe doff dire fate.

AATTENTION : Ne pas toucher I'organe de coupe ou 'éerou de la douile pendant ou immediaternent

apves foule coupe, Ceas dermiers pourrsiant &lre asser chauds pour provoquer des brilures,

* Ne pas faire fonctionner "outil tout en le transportant & son coté. 'organe de coupe e
towmant powrat 5'accrocher aux valements af provoquer des blessunes.

+ Toujours porter des lunettes de protection. Forar un masque ant-poussidves el
protectauwr awditll lorsqgue ko sifuation ke requiert. Lutiisation de dispositils ndviduels de sdountd
st recommancide. TRAVAILLER EN TOUTE SECURITE.

* Toujours utiliser I'outil avec son guide de profondeur en place. Le guide empdohe ['ongane
de coupe de péndfrer oans le matenau trop profonddment, Maintenir un minimum de pendtration
pour elmingr toul isgue de couper des ils decinques.

* Ne pas utiliser cet outil comme une perceuse ou un tournevis électrigue. Il n'a pas até
congu a cet effel.

+ S'assurer que tout organe de coupe est blen alguisé et en bonne condition. Des organes
de coupes andiommagds pauwnvent Drovoquer les tressautaments de loutl et blesser Mutiisatedr

* Ne jamais toucher l'organe de coupe immédiatement aprés usage, | poural éfe
exfrémemeant chaud,

* Suivre systématiquement les recommandations de vitesse du fabricant, car certaines
fraises nécessitent de tourner 4 des vitesses spécifigues pour des raisons de sécurité
ou de performances. 5 'on n'est pas sur ge la vikesse adéquate ou i l'on rencontre un
probéme quelconague, contacter ke fabricant des frases.

* S'assurer que le moteur est & 'arrét complet avant de poser Foutil. Le fat de poser Moutil
alors que ['ongane de coupe continue de fowmner pose des nsques da blessune ou de dommage
maténeal

= S'assurer que I'organe de coupe ne touche pas la piéce & travailler avant de mettre l'outil
en marche. Le faif de les meltre en contact pendant ia mise an marche du moteur pourrar i
tressauter Noull f poser des neques de Disssurs o de dommage malane),

* Si l'outil ne fonctionne pas cormecterment, l'apporter & un centre de service autorisé.
Cet oufil ne comporte Gucune piéce reparable par Nutiisatewr ef ne doi dre ouvert que par o
personnel qualiic,

* Prendre des précautions & proximité des évents, car iis cachent des pidces mobiles.
Vétarments amplas, bijoux ou cheveux longs rsquent de rester coincés dans ces places mobilas.

i AVERTISSEMENT : porter SYSTEMATIQUEMENT ces luneffes oe profection. Les uneffes

courantes NE sont PAS des lunettes de profection, Utiser guss’ un masque antipoussidres s

la découpe doit en produire besucoup. PORTER SYSTEMATIOUEMENT UIN EQUIFEMENT DE

SECURITE HOMOLOGUE ;

& Protaction oculaire ANSI Z87.1 [CAN/CSA 794.3) ;
* Protection auditve ANSI 512.6 (83.19) ;
* Protection des voies respiratoies MOSHOSHANMSHA,

ﬂA‘I’EﬂTTS!EMEHTde@ ECIEE, MAUs, PONCELISES, DEFCOUSES OU autres outils da construchion

B poussiéres confenant des produits chimigues reconnus par 'Etat
pr Cancers, mal'l"-::mm.l'nns m-agévwfa&es ou éte nocifs au systéme
hd Lepbmb dmﬁpwtw‘esabasedewnb
s | g siice cnstalisge dans les briques &t le ciment, ou autres produits de magonnene | et
+ [arsemic e la chrome dans e bois avant suby un traftemant chimicgue,

Le nsque assocke a de lelles expositions vane salon i requence a laguelle on effectue cas fravalx.

Four reduine foufe expositon a ces procuts | iravailer dans un endrodt bien agre, en utisant du

mafénel de sécurité homologué, tel un masque antipoussiéres spécialement congu pour filtrer fes

* Limiter toute exposition prolongée avec les poussiéres provenant du pongage, sciage,
meulage, percage ou toute autre activité de construction. Porter des vélements de
protection et nettoyer a I'eau savonneuse les parties du corps exposées. Le fal de lsser
la poussiare penatrer dans k8 bouche, les yeux ou ia peau paut favonser 'absarplion de produts
chimigues dangereux,

A AVERTISSEMENT : cat cutil peut produire ebfou rdpandre de la poussing susceptible de causer

des dommages seneux ef permanants au systame respiratoie, Uliser systemaliquermnant un apoared

de protection des voies respiratoires homologué par le NIOSH ou FOSHA, Diniger les particules dans

I sens Opposé au wsage ef au comps.

4 AVERTISSEMENT : pendant l'utilisation, porier systématiguement une prolection

auﬁmmmmqummmgmmsmsmmm carfaines conditions &t

swivant la dunde d'utilisation, ke brut émanant de ce produit powurrart contribuer & une perta de lacuité

auditive.

ATTENTION : aprés utilisation, ranger "outil sur son cété, sur une surface stable, 13

ol il ne pourra ni faire trébucher ni faire chuter quelqu'un. Cerains oulls gguipss o'un

Iarge bioc-pilas peuveant tenir & la verticale swr celi-ci, mais manguent alors de statifte.

* ['dhiquetle apposde sur volre outil peut inclure les symboles sulvants. Les symboles et lewr
oefinition sont Ndiquss cl-aoes ;

Hz e

_— e COLFENE COntinu

...classe | fabncation
{mis & fa teme)

.. dabrication classe i
{doubla isolation) -
- MTIDECES par minde BPM...eeeenes batternents par mindute

cersasnen e OIS iNdaires par minuta (plom) i 117 FOO towrs par minute

SPM (FPM)....... fréquence par minufe

Consignes importantes de sécurité propres a tous les blocs-

piles

Pour commander un bloc-piles de rechangs, s'assurer d'inclure son numén de catalogue et sa

tension. Consulter ke tableau en dernigre page de ce manuel pour connaiire les compatibiltés entre

chargeurs et Dlocs-piles.

Le bloc-piles n'est pas totalerment chargé d'usine. Avant d"utiliser ke bloc-piles et le chargeur, lire les

consignes de securite ci-dessous. Puis suivme i procedure de charge indiquee.

LIRE TOUTES LES CONSIGNES

* Ne pas recharger ou utiliser un bloc-piles en milieu déflagrant, en présence, par
exemple, de poussiéres, gaz ou liquides inflammabiles. Le fait d'insédrer ou retirer Ln bioc-
piles de san chargewr pourait causer Ninflammation de poussienes ou d'emanations.

* NE JAMAIS forcer l'insertion d'un bloc-piles dans un chargeur. NE modifier un bloc-piles
d"AUCUNE facon pour ke faire rentrer dans un chargeur incompatible, car il pourrait se
briser et causer des dommages corporels graves. Consuller ke fableau en demiéne page de
ca manuel pour connaitne les compatibiités entre chargewrs at blocs-pilas.

*  Recharger les blocs-piles exclusivernent dans des chargeurs DEWALT,

* NE PAS éclabousser ke bloc-pies ou lNmmenger dans Neau ou dans fout aulre liguide.

* Neg pas entreposer ou uliliser 'appareil et le bloc-piles en présence de tempdratures
ambiantes pouvant excéder 40 “C (105 °F) fcomme dans des hangars ou des bitimenis
métalliques I'été). Pour présenser lieur durde de vie, antreposer Bs biocs-piles dans wn endroi
frafs et sec.

REMARQUE : ne pas mettre un bloc-piles dans un outil dont la gédchette est verrouiliée
en position de marche. Ne jamais bloquer l'interrupteur en position de MARCHE.

i AVERTISSEMENT : risques d'incendie. Ne jamais tenter d’ouvni e bloc-piles pour quelque raison

Que ca soit. Si ke baitier du bioc-piles est fissuneé ou endommage, ne pas lnsarer dans wl changewurn.

Mea pas écraser, lwissar tomber, ou endommager les blocs-pilas. Ne pas utiiser wn Bloc-plas ol W

chargeur qui & recu wt choc viclert, ou s lNapparal esf tombe, a elé écrase ou endommage de

Quelque facon que ce soff (. ex. percé par wn clow, frappé d'un coup de manteau, mating). Les

biocs-pies endormmages doivent Gire nemvioyes & un Ccenire de reparation pour y &ire recycles.

i AVERTISSEMENT : risques d’incendie. Au moment de ranger ou transporter le bloc-

piles, s'assurer gqu'avcun objet métalligue n'entre en contact avec les bormes & découvert

du bloc-pifes. Par exemple, évier de placer un bioc-pilss dans un fabler, une poche, une boite

& outits ou wn tiron, efc. contenant des obyels fels gue des clous, des wis, das clés, elc. Le fait

de transporter des bloc-piles comporte des risques d'incendie, car les bomes des piles

pourraient entrer, par inadvertance, en contact avec des objets conducteurs, tels que : clés,
pigces de monnaie, outils ou aulres. La réglementalion sur las produits dangeeus (Hazardous

Material Reguiations) oy déparemeant améncain des fransports inferdt, en fal, &k ta es

piles pour ke commence o dans kes avons (ex © dans les bagages enregistrés ou & man) A MOINS

qu'alies ne soient comectament profegees contra toul court-circuil. AUSST Krs du fransport indhiduel




de blocs-piles, s'assurer que lewrs bomes sont bien protegees el isolees de toul matenaw pouvant
enfrer en conlact avec alles el provoquer un court-circut,

GDHSIGHES DE SECURITE PROPRES AUX PILES AU LITHIUM-ION (Li-lon)

+ Neg pas incindrer le bloc-piles méme s'il est sévérement endommageé ou complétement
usagé, car il pourrait exploser et causer un incendie. Pendant 'incindration dies biocs-piles
au lithivm-ion, des vapaws ef mabidgres loxiques sont dégageas.

* En cas de contact du liguide de la pile avec la peau, rincer immédiatement au savon
doux et 4 Peau. En cas de confact ocwaire, rncer 'oall ouvert 4 'eau claire une guinzaineg de
mirtes ou jusqu'a ce que limtation cesse. S des soins madical 5 'avdraent ndcessaines, noter
que I'éectrolyte de la pie esf composs d'un mélange de carbonales onganiquas fquides ef de sals
de lithium,

* Le contenu des cellules d'une pile ouverte peut causer une iritation respiratoire. £ cas
dinhalation, expaser lNindhvicl & 'air ibre. 51 les sympltdmeas persistent, consulfer un medkacin,

4 AVERTISSEMENT : rizques de briure. Le fquide de la plie peut 5'enflammer 5'W est exposé a
des éincalias ou & une famma.
Le sceau SRPRC"c
Le sceau SAPRCY (Société de recyclage des piles rechargeables au Canadalapposé
sur unge pile au nickel-cadmium, a hydrure matalique de nickel ou au Bhivm-ion (ou
un bloc-piles) indicque que les colts de recyclage de ces demiers en fin d'utilization
ont déja dté righés par DEWALT. Dans certaines régions, la mise au rebut ou aux
oftlures municipales des pdes au mckel-cadmium, a ydrue métalioue de mickel
ou au lithium-ion, est ilégale ; le programme de SRPRC constitue dong une solution
pratique at scologiue,

La SRPRCYS, en collaboration avec DEWALT et d'autres utilisateurs de pies, a mis sur pied des

programmes aux Etats-Unis et au Canada pour faciliter ka collecte des piles au nickal-cadmium,

a I"hydrure metallique de nickel ou au lithium-ion usagaes, Adez-nous a proteger N'emdronnement

et & consarver nos ressources naturelles en renvoyant les piles au nickel-cadmium, a Mydure

métallique de mickel ou au lithium-ion usagees a un centre de réparation autorss DEVWALT ou chez
voltre détaillant afin qu'eles y soient recyclées. On peut en outre sé renseigner auprés d'un cantre da
recyclage ocal pour connaitre d'autres sites les accepltant.

SAPRCH est une marque déposés de la Société de recyclage des plles mechangeablas au Canada.

Directives de sécurité importantes propres a tous les

chargeurs de piles

CONSERVER CES INSTRUCTIONS : ce manuel contient des direciives de sécunte ef o'utiisation

mportanias propras aux charewrs de pies.

* Avant d'utiiser le chargeur, fire foute consigne ef fout avertissement apposes sur le chargedr, fe
bloc-piles et ke produit utiisant e bloc-piles.

4\ AVERTISSEMENT : risquas de chocs dectiques. Ne laisser aucun liquide péndtrer dans e

chargaur, des chocs dlectiques pourrakent en résulten

A ATTENTION : risques de bridure. Pour néduing tout nsgue de dommages corporals, ne recharper

gue des blocs-pies rechargeablas DeWALT. Tout audre fype de plles pourrait exploser et causer des

dommages corponals et matansls.

AWIS : sous corfaines conditions, lorsque & chargeur est connectd au bioc o'almentation, des

maldriaux lrangars pourralant court-circunter i chargeur Les comps élrangers conducteurs hals que

imais pas imie &) poussigres de rectification, debrs métaliques, laine d'acer, feulies o'alminim,
ou loute accumnuiation de partcules métaligues donent Sre maintenus & distance des onfices
au chargaw. Dabrancher systémaliquement le chargeur lorsque e Dioc-pies n'y est pas insérg,

Débrancher sysidmatiquarmant ke changeur avant foul antredien.

* NE PAS tenter de charger de bloc-piles avec des chargeurs autres gue ceux décrits dans
ce manuel. Le chargeur af son bloc-piles ont éfé congus foul specalemant pour fonclionner
ansambie,

+ Ces chargeurs n'ont pas été congus pour une utilisation autre que recharger les blocs-
piles rechargeables DEWALT. Toute autre ufiisation comparte des nsques dincendie, de chocs
dleclnques ou d'électrocution.

+* Protéger le chargeur de la pluie ou de la neige.

* Tirer sur la fiche plutdt gque sur le cordon pour débrancher le chargeur. Cala perme! da
réciuire ks rsques d'endommiager la fche ou le cordan o amentation,

* S'assurer que fe cordon est protégeé de maniére 4 ce gue personne ne marche ni ne
trébuche dessus, ou & ce qu'il ne soit ni endommagé ni soumis & aucune tension,

* N'utilizer une rallonge qu'en cas de nécessité absolue. L'ufitzation d'une rafonge nadequate
comparte des nsgues d'incendie, de chocs alectriques ou d'dlecirocution.

* Pour utiliser un chargeur & Pextérieur, le placer dans un endroit sec et utiliser une
ralfonge congue pour I'extérieur. L'utifsation o'une raionge congue pour extdnour rédiil les
rsques ge chocs dactnguas.

*  Pour la sécurité de l'utifisateur, utiliser une rallonge de calibre adéquat (AWG, American
Wire Gauge [calibrage américain normalisé des fils électrigues]). Plus le calbre esf
patlf, &f plus 5a capaciteé est grande. Un calibre 16, par exemple, a une capacile supdraurs &
un catbre 18, L'usage d'une ralionge de calbre insuffisan! causera wne chite de fansion o
anfrainera perte de puissance ef surchauffe. Si pius d'une rallonge est witsee powr oblenic Lna
cartaine longuewr, 5'assurer que chagque rallonge présants au moins ke calbre de i minrmum, La
lableay ci-dessous llusire les calibres & utilser salon (3 longuewr de rafonge ef infensité nominale
ncigude sur la plague signaikfique. En cas de doute, utiisar ke cakbne suivant. Plus le cabbre ast
patif, plus fa ralionge peut Supporter de cowan.

Calibres minimaux des rallonges
Volts Longueur totale de cordon en métres
Intensité (en ampéres) 120V 7.6 (25) 152 (50) | 305 (100 [ 457 (150
240V | 152(50) | 305 (100) | 61.0 (200 | 91,4 (300)
Supérieur & | Inférieur & AWG
0 g 18 18 18 14
3 10 18 16 14 12
10 12 16 16 14 12

* Ne pas le faire fonctionner avec un cordon d'alimentation ou une fiche endommagée.

* Ne pas utiliser le chargeur 5'il & regu un coup, fait une chute ou a éfé endommagé de
queigue fagon gue ce soit. e mmener dans un centre de raparation agres,

* Ng pas démonter le chargeur. Pour tout service ou rdparation, le rapporter dans un centre
de réparation agréd. Le fait de ke réassambler o fagon incomecte comparte des nsques de chocs
alectngues, d'déectrocution et d'incendia,

+ Débrancher le chargeur du secteur avant tout entretien. Cela réduira toul risque de
chocs dlectrigues. e fail da retirer ke bloc-piles nNe réduira Das Ces Msques.

* NE JAMAIS fenfer de connecter 2 chargeurs ensamibla,

* Le chargeur a été concu pour étre alimenté en courant électrigue domestique standard
de 120 volts. Ne pas tenter de l'utiliser avec ftoute aultre tension. Cela ne s'aoolgue pas
aux chargeurs de postas mobiles.

urs

L'outil utiise un chargeur DEVWALT. S'assurer de bien lire toutes les directives de sécurité avant
d'utiliser ke chargeur, Consulter e tableau figurant & la fin du présent mode d'emploi pour connaitre
la compatibilité des chargeurs et des blocs-piles.

Procédure de charge (Fig. 2)

1. Branchez ke chargeur dans la prise approprée avant d'y insémer le bloc-piles.

2. Insérez e bloc-pies (3) dans le chargeur, comime llustng en Figure 2, en vous assurant qu'il y est
comectement calé, Le voyant rouge (charge) clignotera de fagon continue indiquant que le cycle
de chargemant a Commence.

3. En fin de charge, le voyant rouge restera ALLUME de fagon continue. Le bloc-piles est alors
compietement charge et peut étre utilise ou lasse dans ke chargeuwr,

Fonctionnement du voyant
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Voyants de charge

Ce chargeur a &lé congu pour détecter les problémes pouvant survenir. Un voyant rouge
clignotant rapidement indique qu'il v a un probléme. Dans cette dventualiité, réinséraz e bloc-
piles dans le chargeur. Si ke probléme persiste, essayez un autre bloc-piles pour déterminer si le
chargeur fonctionne. Si ke nouveau bloc-piles se recharge comectement, le bloc-piles initial est
endommagé et doit &tre retourné dans un centre de réparation ou tout autne site de récupération
pour y &tre recychd. Si l'on oblient le méme résultat avec ke nouveau bloc-piles, faites vérifier le
chargeur &t le bloc-piles chez un centre de réparation agnsa,

FONCTION DE SUSPENSION DE CHARGE CONTRE LE CHAUD/FROID

DCB101

Ca chargeur est sguipéd d'une fonction de suspension de charge contre le chaud/froid. Lorsque 2
chargeur détecte un bioc-piles chawd, il démarre automatiquerment la fonction de suspension da
charge contre e chaud, en suspendant le chargement jusgu'au refroidissement de ce darmier,
Une fois le bloc-piles refroidi, ke chargeur se met automatiguement en mode de chargement,
Cette caractéristigua assure aux blocs-piles une durée de vie maximale, Le voyant rouge
clignote longuement, puis rapidement en mode de suspension de charge contre ke chaud/froid.
DCB107, DCB112

Les chargeurs DCB10T et DCB112 sont équipés d'une fonction de suspension de charge contre
le chaud/froid. Lorsque le chargeur détecta un bloc-piles chaud, il suspend automatiquerment
le chargement du bloc-piles jusgu'a son refroidissement. Lorsque le chargeur détects un bloc-
piles froid, 1 suspend automatiquement la chargement du bloc-piles jusqu'a son réchauiffernent,
Le voyant rouge continuera de cliignoter, mais un voyant jaune s'illuminera pendant I'opération.
Le voyant jaune s'eteint lorsgue ke chargeur reprend procedure de charge nomale.

LAISSER LE BLOC-PILES DANS LE CHARGEUR

Le chargeur et son bloc-piles peuvent rester connectés, le voyant du chargeur affichant alors
Bloc-piles chargé.

BLOCS-PILES FAIBLES : les blocs-pikes faibles continueront de fonctionner, mais il faudra
s'attendre a un rendement moindnea.

BLOCS-PILES DEFECTUEUX : ce chargeur ne pourra recharger Un bloc-ples défectusux. Le
chargaur indiguera qu'un bloc-piles st défectueusx: en refusant de s'allumer ou en affichant bloc-
piles ou chargeur défectueux,

REMARQUE : cela powra auss indiquer un probléme avec le chargeur.

PROBLEME AVEC LE SECTEUR

Certains chargeurs présentent un voyant pour tout probléme avec e sectewr, Lorsgue le

chargeur est utiisé avec des blocs d'alimentation portatifs comme des génératrices ou des

atternatewrs, il pourrait temporairement s’ améter de marcher, auguel cas un voyant rouge emet

mm clignotemnents rapides suivis d'une pause. Cela indique qua le bloc d'alimentation est hors
ance.,

Installation murale

DCB107, DCB112

Ces changeurs ont élé congus pour ung installation murale ou pour &tre posés sur une table ou
une surface de travail,

Pour une fixation murale, installez le chargeur & proxmité d'une prise électnique. Finez
soigneusement le chargeur au mur a laide de vis 4 placoplatre d'au moins 25,4 mm (1 po) de
long. Vissez-les dans le bois en laissant une longueuwr d'emviron 5,5 mim (7/32 po) exposée.

Remarques importantes concernant le chargement

1. Pour augmenter la durde de vie du bloc-piles el opimiser son rendement, ke recharger & une
température ambbiante de 18 * 4 24 °C (65 °F & 75 °F). NE PAS recharger e bloc-piles & une
températune inféreurs & + 4,5 °C (+ 40 *F) ou supérieura a + 40,5 °C [+ 105 °F). C'est important
pour prévenir tout dommage séreus au bloc-piles.,

2. Le chargeur et son bloc-piles peuvent devenir chauds au toucher pendant la charge, Clest
nomal et ne represente en aucun cas une defaillance du produit. Pour faciliter ke refroidissemment
du bloc-piles apres utilisation, éviter de laisser ke chargeur ou ke bloc-piles dans un local ou la
termperature ambiante ast Slevee comme dans un hangar metallique ou uNa PMmoNgEs NoN isolea,

3. Un bloc-piles froid se rechargera deux fois moins vite qu'un bloc-ples chaud. Le bloc-piles se
rechargera a4 un nythme plus lent tout au cours du oycle de charge et ne retournera pas 4 sa
capacité maximale de charge méme s'll venait a se rechauffer.

4. Si le bloc-ples ne sa racharge pas comectament :

a. ﬁﬁerlemnru'ctbnnarm1ﬁmammvhml ure lampe ou tout autre apparail

Ericjue

b. Varifier que la prise n'est pas contrdige par un interruptewr qui coupa ke courant lorsau’on ateint
les lurmigres,

c. Déplacer le chargeur et le bloc-piles dans un local ol la température ambiante sa trouve entre
erviron 18 © et 24 *C (85 “F et 75 °F).

d. Si le probléme persiste, amener 'outil, ke bloc-ples et son chargeur dans un cenire de
réparation local.

5. Recharger o bloc-piles lorsguil ne produit plus asser de puissance pour effectuer un traval gu'il
faisait faciemneant auparavant. NE PAS CONTINUER a I'utliser dans ces condiions. Sunre |a
procedure de charge. Si ndcessaire, il est aussi possible de recharger un bloc-piles partiellernent
déchargd sans effet nuisible sur ke bloc-piles,

6. Les corps etrangers conducteurs tels que (mais pas imite a) pousseres de rectification, deteis
métaliques, laine d'acier, feulles d'aluminium, ou toute accumulation de particules métaliques
doivent 8tre maintenus a distance des orifices du chargew. Debrancher systematiquement le
chargeur lorsque ke Bloc-piles n'y ast pas insére, Debrancher systématiquement ke chargeur avant
ftout entratien,

7. Ne pas congeler ou immerger le chargeur dans I'eau ou tout autre liguide.

4\ AVERTISSEMENT : nisques de chocs dectriques. Ne laisser aucun liquide péndtrer dans e
chargew, des chocs électriques pourraient an résulter,

A AVERTISSEMENT : rizqu esde biliure. Ne submenger e bloc-plles dans aucun bguide ot fia
proféger de foute infitration de guide. Ne famais fenter d'ouvir le bioc-ples powr qualque rafson
que ca soift. S e bolter plastique ou bioc-pllas est bisd ou fsswnd, ke retourmer dans wl centre de
réparabion pour i &tre recyck.
Recommandations de stockage

1. Le lieu idéal de rangement a5t un keu frais et
de toute température excessne,

2. Pour un stockage prolonge, il est recommande d'entreposer ke bloc-piles pleinement charge
dans un lieu frais et sec, hors du chargeur pour optimiser les résultats.

REMARQUE : les blocs-piles ne devraient pas étre entreposés complétement déchargés, Nl
sera necessaire de recharger ke bloc-ples avant réutilisation.

CONSERVER CES CONSIGNES POUR
UTILISATION ULTERIEURE

DESCRIPTION (Fig. 1, 4)

A AVERTISSEMENT : ne jamais modiiar 'outl dlactnqua i aucun de ses composants, card v a
nEguUes 8 dommages Conponals Ou maldneals.
A. Intesrupteur marche/amet

B. Guide de profondeur de coupe

C. Ecrou de la doulls de serrage

D. Bouton de vemoullage de la douille de

sermage

USAGE PREVU

Cet outil & découper a &té congu pour la découps professionnalie.

ME PAS I'utilser en milieu ambiant humide ou en présence de liquides ou de gaz inflarmmabiles,

Cet outil &4 découper est un outil éectrique de professionnels. NE PAS le laisser a la portée des
enfants. Une supenision est necessag aupras de tout ulilisateur non expenmenta,

ASSEMBLAGE ET AJUSTEMENTS

i AVERTISSEMENT : pour réduire le risque de blessures graves, défeindre lMoutil et retirer
le bloc-piles avant d'effectuer tout réglage et d'enfever ou d'installer fout accessoire. Lin
cémarrage accideniel peut provoquer das blessures,

Installation et retrait de Forgane de coupe (Fig. 1)
Dﬂlmuaetﬂ:mpoudmﬁmsesmmwnmdehgmdeBm{l-f&pn:louﬁ-rrrn[wﬂfpﬂ]

gléme de changement de fraise ne nacessitant aucun outl, Powr changer
Aler D'ABORD "outl puis déconnecter la pile de ce demnier, Retirer ke guids de

sec, & I'abr de toute lumiére solaire directe &t

E. Bouton de blocage de |'arbre
F. Lampe DEL
G. Bloc-piles
H. Temain de charge du bloc-piles
|. Bouton de libération du bloc-piles

2 Jde coupe, appuyer sur 4 la fois ke bouton de vemoullage da la broche (E)
atu::ﬂJud&Iéchud&ladmuﬂa{D] puis touwner ka doulle de serrage vers la gauche.

2. Insérer I'organe de coupe.

AAVERTISSEMENT : Les organes de coupe sont acérés ef doivant &tre utiisés avec la plus
grande vigilance.

AATTENTION : Pour changer d'organe de coupe, ne pas insérer de cannelures tranchantes
dans la doule. Cela augmente les rsques de casser ['organe de coupe.

3. Tout en appuyant sur le bouton de vemouillage de ka broche et de la doulle, faine tourner la doulle
de serrage vers la droite pour semmer fermement la douille. Pour les gros travaux, il peut s'avéner
nécessaine d'utiiser une ché pour samer plus fermemant 'écrow (C) tout en appuyant sur ke bouton
de verrouillage de ka broche (E).

4. Réinstaller ko guide.

AATTENTION : MNe jamars semer la douile 5ans qu'un organs de coupe soif ogd installs,
Cet outl est fourni avec une douille de 3 mm (1/8 po) et & mm (1/4 pa). Pour changer la douille, ratirer
I"écrou de la doulle puis inséner une douille.

Guide de profondeur (Fig. 1, 5)

Le guide de profondeur (B) s'endlenche sur les positionneurs comme illustré. Maintenir constamment
en place le guide de profondeur lors de toute utiksation de I'outil, Pour des résultats optimum, régler
le guide & I'aide du bouton pour permettre & I'organe de coupe de dépasser d'environ 3 mm (1/8 po)
dlu matériau & deécouper,

UTILISATION

i AVERTISSEMENT : pour réduire le risque de blessures graves, dieindre Moutil et retirer
le bloc-piles avant d'effectuer tout réglage et d'enfever ou d'installer tout accessoire. Lin
cémarage accidental paul provoquer des Dlessunes.

Installation et retrait du bloc-piles (Fig. 3)

HWE ¢ pour des résultats optimums, s'assurer que le bloc-piles est complétement
chargé,

Pour installer le bloc-piles (G) dans la poignée de I'outil, alignez le bloc-piles sur les rals dans la
poignée de I'outil et faites-le giisser fermement en place puis vérifiez gu'il ne s'en détachera pas.
Pour retirer le bloc-piles de I'outil, poussez sur le bouton de libération (I) et tirez fermement le
bloc-piles hors de la poignee de 'outil. Inserez-le dans son chargeur comme decrt dans la
section appropnes de ce manuel.

TEMOIN DE CHARGE DU BLOC-PILES (FIG. 4)

Cartains blocs-piles DEWALT possédent un témaoin de charge qui consiste en trois voyants Del verts
indiquant le niveau de charge du bloc-piles.

Pour actver le témoin de charge, maintenir appuye le bouton du témoin de charge (J). Une
combinaison des trois voyants Del verts s'allumera indiquant le niveau de charge. Lorsque le niveau
de charge du bloc-pile atteint la limite minimale d'utilisation, le témoin de charge reste éteint et le
bloc-piles doit étre recharngé.

REMARQUE : |2 témain da charge ne fait quindiquer ke niveau de charge du bloc-piles. Il ne donne
aucune indication quant au fonctionnement de ['outil. Son propre fonclionnement pourra aussi varier
en fonction des composants produit, de la température et de I'application o' utiisation,

Pour pius d'imformations quant &u témaoin de charge du bloc-piles, veuillez appeler le 1 800 433-9258
i1 800 4-DEWALT) ou vous rendre sur notre site www.dewalt,com,

Mrmmkhmnﬂlldﬂl’auﬂl
S'assurer que la surface de travail ne compaorte ni clous ni vis, Le fat de couper dans un
clou ou wne wis peut faire tressauter 'outil et endammager l'organes de CoupDe.

* Ne jamais utiliser loutil d’'une main tout en maintenant la piéce & travailler de Iautre.
Toujours amimer ke maténaw d'abord puws guider Fowtll & deux mains.

* Ne jamais couper un matériau posé sur une surface dure. [asser un espace enfre g
malanay ef toute surface pour parmetire & longans o8 coupe 08 dapasser

# Déconnecter le bloc-piles de Poutil avant d'effectuer tout réglage, do changer N organe
de coupe, ou de nettoyer Moutil

* Ne jamais démarrer loutil lorsque l'organe de coupe est engagé dans un matériauw.
L'ongane de coupe pourrall agnoper ke maldria.

Interrupteur (Fig. 1)
Pour mettre ke maoteur en marcha, mettre lnterupteur (4) dans la position * | *, Pour améter ke moteur,
metire I'intermuptewr dans la position * O,

Découpe d'un orifice pour une prise électrigue (Fig. 5)
MAVERTISSEMENT : Couper e courant électique i ou foute découpe doit éfre faife.

1. Enfoncer tout fil profondément dans le boftier da la prise pour éviter fout dommage lors de la
coupe,

2. Avant d'installer le panneau couvrant la prise, margquer la location approximative du cantre de la
prise sur ke panneau mural, Verifier la profondeur de 'organe de coupe contre le cité du panneaw
mural pour 5'assurer qQuiil pourra passer complatement au travers du matésiau,

3. Fixer b2 panneau & l'aide de quelques attaches en évitant ke montant supportant & prise. Cela
permet au panneau mural de cowber kgérement autour du boltier saillant.

4, Mettre I'outil & découper en marche, En maintenant I'outil farmement 4 deux mains, anfoncer
l'organe de coupe droit dans ke centre da la prise,

5. Découper sur la droite jusgu'au bord du bottier. Retirer 'organe die coupe juste 888z POUF passer
e bord du botier, Re-enfoncer "organe de coupe en ke maintenant legerement contre IMexténicur
du boitier.

6. Suivre les contours du boitier comme ilustd en mainfenant wne Bgére pression
conire ke boitier. Cela permetira d'éviter die faine des écarts et donnera une coupe nette at précsa,

7. Elminer toute poussiére ou débris de la prise. Terminer de fixer le panneau mural,



MAINTENANCE

A AVERTISSEMENT : pour réduire le risgue de blessures graves, éteindre I'outil et retirer
le bloc-piles avant d'effectuer fout réglage et d'enlever ou dlinstaller tout accessoire. Lin
oérmamane acoioentsl peul provoguer des Diessures,

Nettoyage

4 AVERTISSEMENT : enlever las salalés gl la poussiane hors des events au moyen d'ar comprime

propre &l sec, au maoins une fois par semaine. Powr minimiser le isque de blessune aux yeux, foufours

porter une profection oculaime conforme 4 la nomme ANS! Z87.1 kors du nettoyage.

A AVERTISSEMENT : ne jamais uliiser de solvants nf o'autres produits chimiques puissants pour

nettover les pidcas non mataliques de lMoutd, Ces produits chimigques pewvent affaibilir les maténaux

die plastique wliises dans cas plecas, Lililser un chiffon humecte umiquement d'eaw et de savon doux.

MNe jarmas isser de hquide pandtrer dans loutil e n'immenger aucune partie de N'oull dans un kguidk,

INSTRUCTION DE NETTOYAGE DU CHARGEUR

A AVERTISSEMENT : risque de choc. Débrancher le chargeur de la prise de courant CA. avant

de lg neftoyer. La saleté el la graisse peuwvent éire enlevées de la surface extdrieurs du chargeur au

r;;:ym d'un chifforn ou d'une brosse douce non metaligue. Ne pas ulitser o'eau ni d'autres solutions
nattoyags.

Accessoires

A AVERTISSEMENT : puisque les accessoies aufres gue ceux offerts par DeVWALT n'ont pas
gfé festés avec ce produd, feur utiisation pouralt s'avener dangereuse. Fowr réduine e nsgue de
biessures, utifser exclusivement les accessowes DEWALT recommandes avec ke present produt,
Les accessores recommandds pour cet outl sont vendus sépanrdment au centra de sanica
de votra région. Pour obtenir de I'aide concermant l'achat d'un accessoire, COMMUNIQUEr avec
DEWALT Industrial Tool Co., 701 East Joppa Poad, Balimore, MD 21286 aux Etats-Unis;
composer ke 1 800 433-9258 (1 800 4-DeEWALT) ou visiter notre site Web © www.dewalt .com.

Réparations
Le chargeaur et le bloc-piles ne sont pas reparables.

Pour assurer ka SECURITE et la FIABILITE du produit, les réparations, Nentretien et les réglages doivent
étre réalises (cela comprend l'inspection et ke remplacement du balai) par un centre de réparation en
using DEWALT, un centre de réparation agrée DEWALT ou par d'autres techniciens qualiiiés. Toujours
utiliser des pieces de rechange identiques.

Registre en ligne

Merci pour votre achat. Enregistrez dés mainfanant wolre produi:

* REPARATIONS SOUS GARANTIE: cette carte remplie vous permettra de vous prévaloir du
sanice de réparations sous garantie de fagon plus efficace dans ke cas d'un probléme avec la
procuit,

*+ CONFIRMATION DE PROPRIETE: an cas de perte provoquée par un incendie, une inondation
ou un vol, cette preuve de proprgte vous senwa de preuve auprés de volre compagnie
d'assurances.

+ SECURITE: I'enregistremeant de voire produil nous pemmetira de communiquer avec vous dans
I"éventuakté peu probable de I‘ereol d'un avis de sécurité régi par la lol fbdérale américaine de la
profection des consommatewrs.

Fiegestne en ligne & www.dewalt com/regster,

Garantie limitée de trois ans
DeWALT reparera, sans frais, tout produit défectueux cause par un defaut de maténel ou de fabncation
pour une panode de trois ans a8 compter de la date d'achat. La présente garante ne couvre pas les
pieces dont ka defectuosite a eteé causee par une usure nomake ou I'usage abusit de 'outil. Pour
obtenir de plus amples renseignements sur les pieces ou les reparations couvertes par la presente
garantie, visiter le site www.dewalt.com ou composer e 1 800 433-9258 (1 800 4-DeWALT). Cette
garantie ne s'appique pas aux accessoies at Ne vise pas les domimages causes par des réparations
effectuses par un tiers, Cette garante confére des droits legaux particulers a I'achetewr, mais celui-ci
pouwrrait aussi bénéhcier d'autres droits varant d'un etat ou d'une province a 'autre.
En plus de la présente garantie, les outils DEWALT sont couvents par nodre

CONTRAT D'ENTRETIEN GRATUIT D'UN AN
DEWALT entretiandra I'outil et remplacera les pidces uséas au cours d'une utiksation nonmale et ca,
gratutemeant, pendant une péhode d'un an 4 compler da la date d'achat.

CONTRAT D'ENTRETIEN GRATUIT DE DEUX ANS
SUR LES BLOC-PILES DEWALT
D907, DC9091, DC909s, DCa2a0, DCa3e0, DCO180, DCB120, DCB201 ot DCB203

CONTRAT D'ENTRETIEN GRATUIT DE TROIS ANS
SUR LES BLOC-PILES DEWALT
DCB200, DCB204

BLOCS-PILES DEWALT
La garantie de se produit sera annulee si le bloc-piles a até altere de guelgue fagon que ce soit.
DEWALT ne peut &tre tenu responsable de out dommage comporel causs par I'altération du produit
et powra poursuivre toute fraude en matiéne de garantie dans toute 'élendue permise par la loi.
GARANTIE DE REMBOURSEMENT DE 20 JOURS
Si l'acheteur n'est pas entigrement satisfait, pour quelgue raison que ce soit. du rendement de ['outil
électrique, du laser ou de la cloueuse DEWALT, celui-ci peut e refourner, accompagne d'un regu,
dans les 90 jours & compter de |a dale d'achat powr oblenir un remboursement intégral, sans aucun

AMERIQUE LATINE : cette garantie ne s'applique aux produits vendus en Amérique latine. Pour
ceux-ci, veullez consulter les informations relatives 4 la garantie spécifique présente dans I'emballage,
appeler 'entreprse locale ou consulter ke site Web pour les informations relatives a cette garantie,
REMPLACEMENT GRATUIT DES ETIQUETTES D'AVERTISSEMENT : =i les étiqueties
d'avertissement deviennent ilisibles ou sont mangquantes, composer le 1 800 433-9258 (1 800
4-DEWALT) pour en cbtenir ke remplacement gratuit.

'DCS551 & :l.lr-wrm
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(" Definiciones: Normas de seguridad

Las siguentes definiciones describen & nivel de gravedad de cada palabra de sefal. Lea

el manual y preste atencion a estos simbolos.

& PELIGRO: Indica una situacidn de pefigro inminente que, si no se evita, provocard la

muerte o lesiones graves.

A ADVERTENCIA: indica una situacion de peligro potencial que, s/no se evita, podiia

provocar la muerte o lesiones graves.

A ATENCION: Indica una situacidn de peligro potencial que, s no se ewita,

posiblemente provocana lesiones leves o moderadas.

AWVISO: Se refiere a4 wia practica no relacionada a lesiones corporales que de no
kewlarae puede resuffar en dafios a la propiedad. y.
S| TIEME ALGUNA DUDA O ALGUN COMENTARIO SOBRE ESTA U OTRA HERRAMIENTA DEWALT,
LLAMEMOS AL MUMERD GRATUITO: 1-800-4-DEWALT (1-800-433-9258).

@ADUEH‘TEHGWP&H reducir &f nesgo de lesiones, iea & manual de instruccionas.

Advertencias generales de seguridad para herramientas
eléctricas
JADVERTENCIA! Lea todas las adwvertencias de seguridad e instrucciones. B
incumplimienio de las adveriencias e instrucciones puede provocar descargas elecincas,
NCendios O lesknes graves.
CONSERVE TODAS LAS ADVERTENCIAS E INSTRUCCIONES
PARA FUTURAS CONSULTAS
Bl teming “heramienta elscinca” incluido en las adverfencias hace referencia a s hemamientas
electncas operadas con comente (con cable elecincol o a las heramientas elécincas operadas con
batanias {inaldmbncas).

1) SEGURIDAD EN EL AREA DE TRABAJO

al Mantenga ef drea de trabajo impia y bien fuminada. Las areas abaroladas v oscuas
propician accidentes.

L) No opere las herramientas eléciricas en atmdsferas explosivas, como ambientes
donde haya polvo, gases o liquidos inflamables. Las herarmienias aléeticas onginan
chispas que pueden encendler & povo O DS vapares,

o) Mantenga alejados & los ninos v 8 los espectadores de la herramients eléctrica en
funcionamiente. Las distracciones pueden provocar by pérdida de control,

2) SEGURIDAD ELECTRICA
i) Los enchufes de la herramienta elécirica deben adaptarse al tomacormente. Nunca
modifigue ef enchufe de ninguna manera. No utilice ningun enchufe adaptador con
herramientas eléctricas con conexion a tierra. Los enchufes no modificados v que se
adapdan a los formacomentes reduciran & nesgo de descanga alecinca,
b Evite el contacto corporal con superficies con descargas a tlerra como, por ejemplo,

descarga aléctrica si su cuerpo estd puesto a terra.

¢/ No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia o a condiciones de humedad. 5
enira agua a una heramiania eldcinca, aumeantard ef mesgo de descanga elécinca.

d) No maltrate el cable. Nunca utilice el cable para transportar, tirar o desenchufar
la herramienta eléctrica. Mantenga el cable alejado del calor, el aceite, los bordes
filosos y las piezas mdviles. Los cabies dafados o enredacdos aumenfan & nesgo de
descarga aléctrica.

g/ Al operar una herramienta eléctrica en el exterior, ulilice un cable
adecuado para tal uso. Utiice un cable adecuado para uso an extenoes a fin de reducir &f

fi Si el uso de una herramienta eléctrica en un lugar himedo es imposible de evitar,
utilice un suministro profegido con un interruptor de circuito por falla a tierra (GFCI).

E uso de wn GFCI reduce &f nesgo de descargas elécincas.

3) SEGURIDAD PERSOMNAL

al Permanezca alerta, controle lo que estd haciendo y utilice el sentido comun cuando
emplee una herramienta eléctrica. No uliice wuna herramienta eldcirica si estd
cansado o bajo el efecto de drogas, alcohol o medicamentos. Un momento de descuido
mieniras se opera wuna hammamienta eécinica puede provocar kesiones personales graves.

b Utilice equipos de proteccion personal, Siempre utilice proteccion para los ojos. En s
CONCICAONES BOSCURNES, & US0 08 SqUIDOS de DISCCIn, COMO Mascaras Darg pohvo, calzado
e segunidlad antidesizante, cascos o profeccidn auditiva, reducird las lesiones parsonales.

) Evite el encendido por accidente. Asegurese de que el interruptor esté en la posicidn
de apagado antes de conectario a la fuente de energia o paquete de baterias, o antes
de levantar o transportar la herramienta. lransportar heramientas slecincas con & dedo
apoyado en & infermuptor 0 enchufar hemarmientas electncas con & inferrupior en i posicion
e ENCENGICD DSOS DYODICE" SOCCETas,

dl Retire [a clavija de ajuste o la lave de tuercas antes de encender la herramienta
eléctrica. Una lave de fuercas o una cavia de guste que quede coneclada a una plesa
gratons ok la hermamients elecinta pueds Drovocar IBSONEs Dersonaies,

2l No se estire. Conserve el equilibrio y pirese adecuadamenie en todo momento. Esfo
parmite un mear control de la heramienta elecinca an STuacioNes NESDeradas.

i Use la vestimenta adecuada. No use ropas holgadas ni joyas. Mantenga el cabelio, la
ropa y los guantes alejados de las pieras en movimiento. Las ropas holgadas, las joyas
o & cabello lango pueden quedar atrapados en las piezas en movimienio.

gl Si se suministran dispositivos para la conexidn de accesorios con fines de
recoleccidn y extraccidn de polvo, asegurese de qgue estén conectados y que se
utilicen cormectamante. El uso de dispositivos de meoolaccidn de polvo puaedse reducir los
paligros relacionados con o polvo.

4) USO Y MANTENIMIENTO DE LA HERRAMIENTA ELECTRICA

&l No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléctrica correcta para el
trabajo que realizard, Si 58 la ulliz & @ velocidad para la que fue disefads, & hermamienta
alectnca comecta parmite frabair reor v de mansra mas Segura.

bl No wutilice la hemamienta eléctrica si no puede encenderla o apagarla con el
interruptor. Toda heramienta elecinca que no pueda ser controlada meadiante & interrufor
85 peligrosa y debe repararss,

o) Desconecte el enchufe de la fuente de energla o ol paguete de baterias de la
herramienta elécirica antes de realizar ajustes, cambiar accesorios o almacenar
la herramienta edéctrica. Esias medidas de segundad preventivas reducen & nesgo de
encender la hermamienia electinca en fonma accidental.

d Guarde la herramianta eléctrica gue no estd an wuso fuera dal alcance de log RINOS v
no permita que ofras personas no familiarizadas con efla o con estas instrucciones
oparan la harramianta. Las harramiantas eldcincas son paligrosas 5 son operadss por
usLanios No capacitados.

& Realice el mantenimiento de las herramientas eléctricas. Revise que no haya piezas

darios, haga reparar la herramienta eléctrica antes de utilizarla. Se producen muchos
accidantes a causa de las haramientas elécincas que carecan de un manienimanto
adecuado.

fl Mantenga las herramientas de corte afiladas y limpias. Las herramientas de corfe con
mantenimiento adecuado y con Ios bordes de corte affados s0n MeNos propansas a frabarse
¥ S0 mes fBoies de confrolar

gl Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios y las brocas de la herramienta, efc. de
acuerdo con estas instrucciones y teniendo en cuenta las condiciones de trabajo v el
trabajo que debe realizerse. £ uso de i hemamienta alecinca para operaciones diferentes
de aquadas para las que fue disefada podnia onigina Lna Situacidn peligrasa.

5) USO ¥ MANTENIMIENTO DE LA HERRAMIENTA CON BATERIAS

4] Recargue solamente con e cargador especificado por el fabricante. Un cargador
adecuado para un fipo de paquele de bateras puede originar nesgo de incendio s/ se utliza
con ofro paguela de batarias.

b Utilice herramientas eléctricas sdlo con paquetes de baterias especificamente
disefiados. £ uso de cualguier ofro paquels de balerias pueds producir nesgo de ncendio y
legiones.

¢} Cusndo no utilice el paguete de baterias, manféngalo lejos de otros objefos
metdlicos como sujetapapeles, monedas, llaves, clavos, fornillos u otros objatos
metsdlicos pequenos que puedan realizar una conexion desde un terminal al ofro. Los
corfocircwitos en los terminales de la balera puedan provocar quemnadras o ncenaio,

dl EHWMHWMMWWWNMM Evite su
contacto. Si entra en contacto accidentalmente, enjuague con agua. Si el liquido
mhmmﬂmﬂummmhmmm El fquido expulsaco de la
batena puede provocar imlacion o quemaduras.

6) MANTENIMIENTO

a) Solicite a una persona calificada en reparaciones gue realice el mantenimiento de su
herramienta eléctrica y que sdlo utilice piezas de repuesto idénticas. Esfo garantizand
la segundad de la herramienta electnca.

Normas especificas de seguridad adicionales para

herramientas de corte

= Utilice abrazaderas u otra forma practica para asegurar ¥y sostener la pieza de
trabajo sobre una plataforma estable. Sostener e frabajo con la mano o contra & cuerpo
na brinda la estabiligad requenda vy puede levar a la perdida del condrod.

* Sostenga la herramienta por las superficies de agarre aisladas cuando realice una
operacion en la que la herramienta de corte pueds focar cables eléctricos ocultos.
El confacto con wn cable con comente eecirica hara que las partes expuestas de la
haramianta tengan comente y que & oparador reciba una descanga alacinica,

AADVERTENCIA: Asegurese que I3 fuernca de suiecion guede frmemente ajustada luego de

cambiar brocas o realizar gjustes, para evitar lesiones.

AADVERTENCIA: No presions los botones de blogueo del gie o collar de suecidn con &f

motor andando. Bl operador podia perder & control ds la herarmienta vy defarla caen Podria

resultar en lesiones corporalas o danos senos a la heramienta.

AADVERTENCIA: Corte fodo circuifo eéctnco en uso an las dreas donde realizard corles,

para evitar incendios o lesiones corporales serias.

AATENCION: No togue [a broca o fuerca de suiecidn mientras corta & matenal mi tampoco

inmediafamente despues de cortano. La broca y la fuerca de suecion puedsen encontrarse o

suficientamante caliantes como para quamarie a pial.

* No haga funcionar la herramienta mientras la leva a su costado. [ a broca giratona podiia
Bnredarse con su ropa y lesionario.

* Utilice siempre proteccion ocular Debe utifizar una mascara antipohvo v profecoidn
auditiva cuando las condicionss Sean goropiadas. Se recormiends &l uso de dispositivos e
segundagyparsonal. TRABAJE EN FORMA SEGURA

ta con el guia de profundidad en su sitio, 5 guiz evita que la

iado el matenal. Se debena manfenar un minimo de penetracion para

corfe da instalacionas elsctncas.

ta con brocas para taladros o atornilladores. Esfa hemra-mienta no
mgmsaﬁadamswumzadammumafadm o atormilladorn:

* Asegurese gue sus brocas de corfe estén afiladas y en buena condicidgn. Las brocas
dariadas pueden hacer que la herramienta salfe, lesionando al operador.

* Nunca fogue la broca inmediatamente despuds de haberla usado. Fuede enconfrarse
extramadamente calents.

+ Siga siempre las recomendaciones de velocidad del fabricante de la broca pussto
que algunos disefios de broca requieren velocidades especificas para seguridad o
randimdanto. S no aestd seguro de ke velocidad adecuada o bene cuaiquler fipo o probilema,
contacte con & fabncanta de & broca.

* Asegurese que el motor se haya detenido por completo antes de poner la herra-mienta a
un lado. 5i el caberal de corte sigue girando cuando pongs ia hermamianta & un lado, podria
lesionarnio o dafiarse,

* Asegurese que la broca esté lejos de la pieza de trabajo antes de arrancar & motor 5 5
broca entra en cantacto con la piaza da trabajo cuando amrangue e mofoy, podnia hacer que
Ia herramienta salte, causando dafos O lesiones.

* Si su herramienta no funciona debidamente, lévela a un centro de servicio autorizado.
La hemamienta no contiene plezas reparables y solo deberia ser abierta por personal de
senicio capaciado.

* Los onficios de ventilacion suelen cubrir piezas en movimiento, por lo gue también
se deben evitar. Las piezas en movimiento pueden atrapar prendas de vestir sualtas, joyas
o &f cabelo largo.

A ADVERTENCIA: Lize SIEMPRE lentes de sequridad. Los antecjos de dianio NO SON lentes de

segurdad. Utice ademds und cubrebocas o mascanila antipoho & B operacidn de corfe genara

demasiado polvo. SIEMPRE LLEVE EQLIPO DE SEGURIDAD CERTIFICADO:
* pmofeccion ocular ANSIZ87. 1 [CANCSA 294.3),
s profeccidn auditiva ANSI 512.6 (53.19),
*  profeccidn respiratona MOSHOSHAMSEHA,

i ADVERTENCIA: Algunas particulas de polvo generadas al ljar, serar, esmeriar v taladrar

con heramientas eléctricas, asi como al realizar ofras actividades de construccidn, contienart

quimicos que & Estado de California sabe que puedan producir cancer, dafoctos congdnitos

u otras afeccionas reproductivas. Eemplos de esfos quirmicos Son;
= plomo de algunas pinfuras en base a plomo,

* polvo de siice provementa de Bdlos y cemento v olros procuctos de atbaiiena, v
* SISENICO Y Cromo provenentes de madera fratada quimicameania.

Su resgo de exposicidn a estos quimicos vana, dependendo de la frecuencia con la cual realiza usted

este ipo de trabajo. Para reducir su exposicidn a astas sustancias guimicas: trabaje en una zona

bien vanilada y #evando equipos de segunidad aprobados, como mascanifas antipohvo especiaimente
diseriadas para Mirar parliculas microsoopicas.

* Evite el contacto prolongado con polvo generado por el ljade, aserrade, pulido,
taladrado y ofras actividades de construccidn. Vista ropas protectoras y lave las dreas
de la piel expuestas con agua y jabdn. S permite que & polvo se infrodkezea en iz boca u ojos
0 quede sobre I piel, puade favorecer la absoroidn de productos quirnicos peligrosos,

A ADVERTENCGIA: La utizacion de esfa herramienta puede generar polvo o disparsaro, o que

podria causar dafos graves v permanentes al sisterma respiratono, as/ como oiras lasionas. Slempore

use profeccion respratons aprobada por MOSH (instifufo Maciona! de Segundad y Salud en &f

Trabajo) w OSHA (Administracidn de Segundad v Salid an f Trabajo) apropiads para k1 exposicion al

polvo. Dinia las particulas an direccidn conltrana a ka cara v & cusmo.

i ADVERTENCIA: Heve la debida proteccion auditiva personal en conformidad

con ANSI S12.6 (53.19) durante & uso de estas herramienta. Bajo algunas condicionss

duracionas de uso, & nugo producido por este producto puede contnibuir 8 la perdida auditiva.

4L ATENCION: Cuando no esté en uso, guarde la herramienta apoyada en un costado

sobre una superficie estable, donde no interrumpa el paso o provoque una caida., Algunas

herramientas con pagueles de baterfas de gran famarno pueden colocarse paradas sobre &l paquate
de baterias, paro puedan caarse Eolmanta.

* | g eliquela de su herrarmianta pueds nclur los siguentas Smbolos. A continuacion se indican los

mnmbsysus defirmciones:

[ voltios Smpencs

Hz ... hartz ..vatios

(1 (R minutos comente alfema

=== o DC.... comente directa comente allema o directa

.. Construccidn de Clasa | s WO Si Carga

(evra) . WaloCidsd narminal

... Construecidn de Clase ) oo tETRINAT e CONENIEN & Herra
(dobie astamiento) ...5imbolo de advertencia de

o SN e O MR segunidad

IPM. ..o TDECIOS DOF MINLUTD BPM......oiene . JOIDEE DOF MINLRD

) pies de superficie por mirido L 1 - revolucionas por rmirulo

SPM.............. pasadas por rinuto

Instrucciones de seguridad importantes para todas las
unidades de bateria

Cuando solcite unidades de bateria de repuesto, no olvide indicar el nimero de catdlogo vy el
voltaje, Consulte ka tabla al final de este manual para ver la compatibiidad entre cargadores y
unidades de bateria,

La unidad de bateria no viena completamenta cargada de fabnica. Antes de usar la unidad
de bateria y el cargador, lea las siguientes instrucciones de segurdad. Luego, siga los
procedimientos de carga indicados.



LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES

* No cargue o use la unidad de bateria en atmosferas axplosivas, como an prasencia
de liguidos, gases o polvos inflamables. Puede que al insertar o sacar la unidad de
bateria del cargador se inflamen & polvo o los gases.

* NUNCA fuerce la unidad de bateria para que entre en el cargador. NO modifigue la
unidad de bateria en ninguna forma para que entre en un cargador no compatible,
pues puede producir una ruptura en la unidad de batenia y causar lesiones
corporales graves. Consulfe la tabla al final de este manual para ver la compatibilidad entre
baterias y cargadores,

» Cargue las unidades de bateria sdlo en los cargadores designacos por DEWALT.

NO salpique con ni sumena en agua U ofros hguidos.

* No guarde ni use la herramienta y unidad de batena en lugares donde la
temperatura pueda alcanzar o superar los 40 °C (105 °F), tales como cobertizos
o construcciones de metal durante el verano). Aimacena las unidades de batena en
lugares frescos y S8c0s para maximizar su vica il
NOTA: No almacene las unidades de bateria en la herramienta con el interruptor
de gatillo en posicion encendida fija. Nunca use cinta adhesiva para mantener el
interruptor de gatillo en posicion ENCENDIDA.

i ADVERTENCIA: Peligro de ncendio, Nunca infente abrir la unidad de bafera por ninguin

motivo, Sila caja extenior de la unidlad de batena se tniza o dada, no la infroduzca en ef cargador,

No trifure, deje caer o dafe & unidad de bateria. No use una unidad de batena o un cargador

que haya sido golpeado, dejiado caer, afropeliado 0 dariado en cualguier fomma (Dor gempio,

perforado por un clavo, goipeado con un martilio, pisado). Lleve sus unidades de batera
dafadas al centro dg Servicio para que 58an recicladas.

i ADVERTENCIA: Peligro de incendio. No guarde ni transporte la unidad de bateria de

manera que objetos metdlicos puedan hacer contacto con los terminales expuestos

de la bateria. Por giamplo, no ponga la wnidad de bateria en delantales, bolsilios, cajas
de hemrarmentas, esfuches de productos, cajones, efc., junto con clavos, tomilios, faves,
afc., swelfos. El transporte de baterias puede causar incendios si sus terminales
inadvertidamente entran en contacto con materiales conductores como Naves,
monedas, herramientas de mano ¥ otros por el estife. £ Reglamenio sobre Malenakes

Peligrosos (HMA) ded Ministerio de Transporte de fos Estados Unidos actualimente prohibe

& transporte de bateras en & comercio o en avones (por gemplo, embaladas an maletas y

maketines de mano) A NO SER que estén debidamente profegidas para prevenir corfocircuifos.

Por lo tanto, cuando fransporte wnidades de batena indviduales, asegunese de que sus

lerminales estén profegidos y debidaments askacos de mafenaes que pudieran enfrar en

corfacto con allos y causar un corocincuito.

LI';I%BHHJOFJ&HES DE SEGURIDAD ESPECIFICAS PARA BATERIAS DE IONES DE
No incinere la unidad de baterfa, aungue esté completamente dafiada o descargada.
La unidad de bateria puade axplotar si sé guema. Cuando s& gueman wunidades de
bateria da ionas de Iitio, se producan gases y malanales foxicos.

» 5i el contenido de la bateria entra en contacto con la piel, lave el drea de inmediato
con agua y un jabon suave. 5 gl fiquido de ia baterda entra en contacto con suUs Ojos,
enjuagueios con agua y los ojos abiertos por 15 minutos o hasta que cese la imtacion. 5i se
requigra de asistancia medica, el eectrolito de la batana estd compueasio por una mazcla de
carbonatos organicos Ngquidos v sales de fitio,

* El contenido de los elementos abiertos de la batena puede causar irritacidn en
el tracto respiratorio. Salga &' aire fresco. 51 los sinformas persisten, busgue asistencia
medica.

i ADVERTENCIA: Peligro de guemaduras. B liguido de la batera puede ser inflamabie s/ se

expone a chispas o famas.

El sello RBRC™

El sello RBRC™ la Battery Recycling Corporation) en las bateras (o

unidades de bateria) de niguel cadmio, niquel @ hidruro metalico o de iones de

litio indica que el costo de reciclaje de estas baterias (o unidades de bateria) al
llegar al final de su vida de servicio ya ha sido pagado por DEWALT, En algunas

areas, es ilegal depositar baterias de niguel cadmio, niquel e hidrure metalico o

de iones de litio gastadas en la basura 0 la comente de residuos solidos

urbanos; el programa RBRC proporciona una altemnativa ecologica.

RBRC™, en cooperacidn con DEWALT vy otros usuarios de bateras, han establecido

programas en los Estades Unidos v Canadd para facilitar la recoleccion de baterias de

niquel cadmio, niquel & hidruro metalico o de ionas dea litio gastadas. Al levar sus baterias de
niquel cadmio, niquel e hidruro metdico v de iones de litio gastadas a un centro de senvicio

autorizado por DEWALT o al minorista local para que ssan recicladas, ayuda a proteger &l

medic ambienta y a conservar recursos naturales. Tambien puede comunicarse con & centro

de reciclaje de su localidad para mayor informacion sobre donde levar sus baterias gastadas.

REBRC™ es una marca comercial registrada de Rechargeabie Bafiery Recycing Compovation.

Instrucciones importantes de seguridad para todos los

cargadores de baterias

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES: Esfe manual confieng insfrucciones de seguridad

operacin importantes para los cargadores de balenas,

* Antes de usar &f cargador, lea todas s nstrucciones y adverfencias que se ancuentren
en & cargador, & umnidad de bafena y & producto que usa la umwdad de bateria.

i ADVERTENCIA: Peligro de descarga elécinca. No permita quie mingun Sguido se infrocduzca

an & cargador. Puede producir descangas eléctncas.

A ATENCION: Peligro de quemacuras. Para reducir el riesgo de lesiones, sdlo cargue

unidacies de bateria recargables marca DEWALT, Otros tipos de batena podvian sobrecalentarse

¥ revantar fo que podria resultar en lesiones corporales y daos a su propiediad,

AVISO: Bajo ciertas condiciones, cuando & cangador estd enchufado a una toma de comisnte,

& cangador puede hacer carfocicuio si enfra en confacto con algun materal afeno. Los

matenales aenos de naturaleza conductora, como & polvo de esma las

Ia fana de acero, & papel de aluminio ¥ oiros, o cualguier acumulaciin

deberian manfenarse abados de las cavidades oel cargador. Desenc:

cuando no haya una unidad de bateria en su cavidad, Desenchufe e ca

i

* NO intente cargar la unidad de baterla con otros cargadores gue no sean los
descritos en este manual. £ cargador y la unidad de bateria fueron especiicamente
diserados para frabajar en corunio.

+ Estos cargadores no fueron disenados para ser utilizados para mas que cargar las
baterias reca DEWALT. Cusiquier ofro uso puede producir nesgo de incendios,
descargas electncas 0 elecirocucion.

* No exponga el cargador a la lluvia o a la nieve.

* Tire del enchufe y no del cable cuando desconecte el cargador. De esta forma se
reduce &f nesgo de dario al enchufie y cable.

* Asegurese de gue el cable no sea ubicado de manera que podria ser pisado, causar
gue alguien tropiece con &l o ser expuesto a otro tipo de dafios y desgastes.

* No use un alargador a menos que sea absolutamente necesario. £l uso de
un alargador incorrecto podria producir riesgo de ncendios, descargas elécinicas o
efectrocucion.

* Cuando opere un cargador al exterior, hagalo siempre en un lugar seco y use un
alargador apropiado para uso al exterior. £l uso de un alargador apropiado para Lso
al exterior reduce el resgo de descarga eldcinca.

* |os hilos del alargador deben ser de un calibre apropiado (AWG o American Wire
Gauge) para su seguridad. Meniras menor sea & calibve del hio, mayor la capacidad
del cable. Es aecir, wn hilo calbre 16 tiene mayor capacidad que uno de 18. Un cable de
un cavbra insuficiente causarsd una calda en la tensidn de la inea dando por resufado una
pérdicla oe energia v sobrecalenfamiento. Cuando se uiifce mds de un alangador para
completar & largo tolal, asegurese gue los hios de cada alargador tengan f calibre minimao.
La tabia siguente muestra &f tamario corecto a uliizarn, dependiendo de la longifud del cable
y del amperaje nominal de la placa de identificacion. S bene dudas sobre cudl calbre usar,
use un calibre mayor. Cuanto menor sea &l numero del catibre, mds resisfente serd ef cabile.

-

Calibre minimo para juegos de cables

Voltios Largo total del cable en metros
Capacidad nominal [0y ?54‘2? 15.2 (50) | 30,5 (100) Tsﬁ?su]
en ampernos . . -

240V | 152 (50) | 30,5 (100) | 61,0 (200) | 91,4 (300)
Desde Hasta AWG
0 6 8 6 16 1
6 T 8 T T 12
10 12 16 16 1a 12
12 16 14 12 No recomendado

* No cologque ningun objeto encima del cargador ni coloque a este sobre una
superficie blanda que pudiera bloguear las ranuras de ventilacion y resultar en un
calor interno excesivo. Cologue & cargador en un gar alsiado de cualguier fuenite de
calor. Bl cargador se ventila a traves de las ranwras que s5e encueniran en la parte supenor e
inferior de la caja protectora.

* No opere el cargador si su cable o enchufe estdn danados.

* No opere el cargador & ha recibido un golpe agudo, si se ha caido o si ha sido
dafiado de alguna otra forma. Ligvalo a un centro de senicio auforizado.

* No desarme el cargador; lévelo a un centro de servicio autorizado cuando deba
ser reparado. 5i es reensamblaco incomectaments, puede causar descargas eléctncas,
adecirocucidn o Moeenadios.

* Desenchufe el cargador antes de intentar limpiarfo. Esto reducird el riesgo de
descargas eléctricas. El retirar of paquele de batenas no reducid esle nesgo.

» NUNCA infente conectar 2 cargadonas entre si.

» El cargador estd disefiado para operar con una cormente eléctrica estdandar
residencial de 120 V. No intente usarlo con ningdn otro voltaje. Esto no aplica al
cargador vehicular

Cargadores

Su heramienta utiliza un cargador DEWALT, Asegurese de leer todas las instrucciones de
seguridad antes de ulilizar su cargador, Consulte el grafico al final del manual para conocer a
compatibibdad entre los cargadorss v 105 paguetes de bateras.

Procedimiento de carga (Fig. 2)

1. Enchufe el cargador en una toma de comente apropiada antes de insertar la unidad de
bateria,

2. Inserte la unidad de batera (G) en el cargador, como s& muestra en la Figura 2,
comprobando que quede bien colocado dentro del mismo. La luz roja (de carga)
parpadeara continuamenta para indicar que se ha iniciado el proceso de carga.

3. La luz roja se quedard EMCENDIDA confinuamente cuando se haya completado el
proceso de carga, La unidad estara entonces completaments cargad y podra ser utilizado
de inmediato o dejarse en & cargador.

Operacién de la luz indicadora
DCB101

UNIDADENW
PROCESD DE CARGA

I UNIDAD CARGADA
= RETRASO POR UNIDAD
CALIENTE/FRIA

UNIDAD 0 CARGADOR
CON PROBLEMAS

LINEA DE ALIMENTACION
CON PROBLEMAS

— i — i e
LB L L L L L L]

Dcsmf, DCB112

'- | UNIDAD CARGADA ——————————— .

.. Wmnmm —— 3,
Indicadores de carga
Este cargador ha sido disefado para detectar ciertos problemas que pudieran surgir. Estos
problemas se indican mediante una luz roja intermitente rApida. Si esto ocume, vueha a
colocar la unidad de bateria en el cargador, Si el problema persiste, prusbe con otra unidad de
bateria para determinar s e cargador esta funcionando debidamente. 56 la segunda unidad
de bateria carga comectamentea, significa que la primera esta fallada v deberia ser llevada a un
cantro de senicio u otro lugar de coleccion para su reciclae. Sila segunda unidad de bateria
hace que el cargador indique el mismo problema que la primera, lleve el cargador y la unidad
de batera a un centro de senvicio autorizado para suU examinacidan,
DCB1M
Este cargador tiene una funcion de retardo por unidad calientesTria: cuando el cargador detecta
una bateria caliente, inmediatamente empieza un retardo por unidad caliente v suspende la
carga hasta que la bateria se haya enfriado. Uina vez enfriada la batera, & cargador pasara
automaticarmente a la modalidad de canga de la unidad. Esta funcion asegura la maxima
duracién de su bateria. La luz roja parpadeara a intervalos largos, luego cortos cuando este
en modalidad de retardo por unidad calientesiria.

DCB107, DCB112

Los cargadores DCBA0T v DCB112 tienen una funcidn de retardo por baterda calientefria,
Cuando el cargador detecta una bateria caliente, automaticamenta retrasa la carga hasta que la
bateria sa haya enfriado. Cuando el cargador detecta una bateria fria, automaticamente retrasa
la carga hasta que la bateria se haya calentado.

La luz roja continuard parpadeando, pero la luz indicadora amarilla estard iluminada durante esta
operacion, La luz amarilla se apagara cuando el cargador reanuda proceso de carga nomal.
PERMANENCIA DE LA UNIDAD DE BATERIA EN EL CARGADOR

El cargador y la unidad de bateria pueden dejarse conectados con la luz del cargador
indicando que la unidad estd cargada,

UNIDADES DE BATERIA DESGASTADAS: Las baterias desgasiadas seguiran funcionandao
pero no debe esperarse que tengan capacidad para la misma cantidad de trabajo.

UNIDADES DE BATERIA DEFECTUOSAS: Este cargador no cargard una unidad de bateria
defectuosa. El cargador indicara gue la unidad de batena es defectucsa al no iluminarse o al
indicar que exista un problema con la unidad o e cargador.

NOTA: Esto también puede significar que hay un problema con el cargador,

LiNEA DE ALIMENTACION CON PROBLEMAS

Alguncs cargadores tenen un indicador de Linea de alimentacadn con problemas. Cuando el cargador
g0 utiliza con algunas fuentes de alimantacion portatiles, como generadomnes o fuantes que comaantan
CC a Ch, ol cargador pueda suspender temporaiments el funcionamiento, ocasiin en la que la uz ro@
g8 encendera v apagara rapidamente dos vaoes, saguido de una pausa. Esto indica que la fuente de
almentacion esta fuera de los imites.

Montaje en la pared

DCB107, DCB112

Estos cargadores estan disefiados para montarse en la pared o colocarse en posicion vertical
sobre una mesa o superficie de trabajo.

Si se monta en la pared, ubicar el cargador al alcance de una toma de comente. Montar el
cargador firmemente utilizando tornillos para muro seco de un minimo de 25,4 mm (17) de
largo, atornillados en madera hasta una profundidad optima dejando el tomillo expuesto
aproximadamente 5,5 mm (7/32").

Notas importantes sobre la carga

1. Se puede abtener una mayor duracion y un mejor rendimiento si la unidad de bateria se
carga a una temperatura ambiente de 18-24 *C (85-75 °F). NO cargue la unidad de
bateria a una temperatura ambiental inferior a +4,5 “C (+40 °F) o superior a +40,5 *“C
(+105 °F). Esto es importante v evitara causar danos graves a la bateria.

2. Puede que & cargador y la unidad de bateria se calienten hgeramente durante el proceso
de carga. Esto es normal y no representa ningun problema. Para facilitar el enfiamiento
de la unidad de batera después del uso, evite colocar el cargador o la unidad de bateria
en un lugar calido, como un cobertizo metalico o un remolgque sin aislamento termico.

3. Una unidad de bateria fria se demora el doble del tiempo en cargarse que una unidad
de bateria caliente. La unidad de bateria se cargard a ese ritmo mas lento durante todo
el ciclo ge carga v no volverd a cargarse a la velocidad de carga méaxima ain cuando la

ad ig, se caliente,
i |3 uni aria no se carga comectamente:
ifi onamiento de la toma enchufando una lampara u otro aparato;
. Revisa que a toma de comiante no esté conectada a un interuptor de luz que core la

comiente cuando se corte la luz;

¢. Mueva el cargador v la unidad de bateria a un lugar donde la temperatura ambiental
s8a aproximadamente 18-24 °C [65-75 °F);

d. Si el problema de carga continda, lleve la herramienta, unidad de batera y el cargador
a su centro de servicio local,

5. La unidad de bateria deberia ser recargada cuando no sea capaz de producir suficienta
potencia para trabajos gue eran facimente realizados antes. MO CONTINUE usandola
bajo estas circunstancias. Siga el procedimiento de carga. También puede cargar una
unidad de bateria que haya sido usada parcialmenta cuando o deses, sin daniarla.

6. Los materales ajenos conductores por naturaleza, tales como, pero sin limitarse a,
&l polvo del esmenlado, las virutas metalicas, la lana de acero, el papel de aluminio o
cualguier acumulacién de particulas metalicas deberian mantenerse alejados de las
cavidades del cargador. Desenchufe siempre el cargador de la toma de corriente cuando
ino hay;a una unidad de bateria en su cavidad. Desenchufe el cargador antes de intentar
impiario,

7. No congele ni sumera el cargador en agua o cualquier otro ligquido.

AADVERTENCIA: Felgro oe descamga electica. No permila qgue ningun figuido se
rfroduzea en e cargador, Puede producir descangas eldclncas.
ammmwmmammhmmmwmmm
ningiin tipo nf permita gue se niroduzca ningun tipo de lguido a la unidad de batera, Nunca
intente abnr & unidad de bateria por ningun motivo, Sila caia pldstica de la unidad de bateria
56 triza 0 rompe, lévela a un centro de senicio para su reciclae

Recomendaciones de almacenamiento

1. El mejor lugar de almacenamiento s uno gue sea fresco v seco, lejos de la luz solar
directa y del exceso de calor o frio.

2. Para resultados dptimos durante tiempos prolongados de amacenamiento, se recomienda
almacenar la unidad de bateria completamente cargada en un lugar fresco y seco fuera
del cargador.

NOTA: Las unidades de batera no deberian almacenarse completamentes descargadas. La
unidad de batera debera recargarse antes de ser usada.
GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

PARA VOLVER A CONSULTAR EN EL FUTURO

COMPONENTES f.ﬂg 1, 4)

4 ADVERTENCGIA: Nunca modifique la hermamienta eléctica, ni Iampoco ninguna de Sus azas.
Podra produci lesiones coporales o darfios.
A, Interruptor de encendido/apagado
B. Guia de profundidad de corte
C. Tuerca de sujecion
D. Botan del seguro del colar de sujecian

E. Botdn del seguro del eje

UsSO DEBIDO

La recortadora estd diseniada para aplicacionss de recorte profesionales,

MO debe usarse en condiciones humedas ni en presencia de iquidos o gases inflamables.

Ezta recortadora es una heramienta ekéctrica profesional. NO permita que kos ninos toquen la
herramienta. Si & operador no tiene experiencia utlizando esta hemramienta, deberd ser supenisado.

MONTAJE Y AJUSTES

i ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de lesiones personales graves, apague la
herramienta y retire el paguete de batenas antes de realizar ajustes o de retirar/instalar
dispositives o accesonios. Lin amanque accidental podria causar lesionss,

Como instalar y quitar la broca (Fig. 1)

Esta herrarmienta esta disenada para brocas de corte espirales con un vastago de 3 mm (18" o &
mim (1/4%) y tiene un sistema de cambio de broca gue no requiere heramientas. Para cambiar las
brocas, PRIMERD apague la herramienta y desconecte la bateria de la herramienta. Retire el
guia de profundidad (B).

1. Para cambiar la broca, presions el seguro del eje ([E) v del collar de sujecion (D) v gire la
empunadura del collar en direccion contrara a las manillas del relgj.

2. Inserte la broca.

AADVERTENCIA: Las brocas tienan filns v deberian ser mangiadas con mucho cuidado,

AATENCION: Cuando cambie de broca, no inserie los canales de corie en el collar de sufecion.

Fodna quebrar la broca.

3. Cuando presiong el seguro del eje v del collar de sujecion, gire la empunadura del
collar en direccion de las manilas del reloj para ajustar fimemente & collar de
sujecion. Para algunos trabajos mas pesados, puede que sea necesano ulilizar una llave para
ajustar mejor la tuerca () mientras presiona & seguro del ge (E).

4. Vueha a poner & guia.

AATENCION: MNunca ajuste & collar de sweciin s/ no fiene una broca instalada en &, Esta

heramienta viene con collanes de sulecidn de 3 mm (1/8%) y 6 mm (1/4"]. Para cambiar collares, retire
Ia tuerca de swecidn e inserte & collar deseado.

Guia de profundidad (Fig. 1, 5)

El guia de profundidad (B) se engancha en los localizadores, como aparecs iustrado. Mantenga
&l guia de profundidad en su lugar en todo momento, durante la operacion de la heramienta.
Para un mejor resufltado, ajuste & guia con & botdn para permitir que la broca sobresalga
aproximadamenta 3 mm (1/8") del material a cortar.

F. Luz de trabajpo LED

. Bateria

H. Indicador de carga de la bateria
|. Botdn de liberacion de ka bateria



OPERACION

i ADVERTENCIA: Para reducir ef riesgo de lesiones personales graves, apague @
herramienta y retire el paquete de baterias antes de realizar ajustes o de retirar/instalar
dispositivos 0 accesorios. Un arangue acodental podrts causar lesiones.

Como instalar y retirar la unidad de bateria (Fig. 3)

MNOTA: Fara mejores resultados, verfique que su unidad de baterda esté completamente
cargada.

Para instalar la unidad de bateria (G) en el mango de la herramienta, alinee la unidad de bateria
con los reles en el interior del mango de la herramienta v deslicela en el mango hasta que
la unidad de bateria quede firmemente insertada en la heramienta; verfique que ésta no se
salga sola

Para retirar la unidad de alimentacion de la herramienta, presione los botones de iberacian ()
y fire firmementea de la unidad de bateria para sacarla del mango de la herramienta. Insértela
en el cargador tal como se describe en la seccion del cargador de este manual,

UNIDADES DE BATERIA CON INDICADOR DE CARGA (FIG. 4)

Algunas unidades de bateria DEWALT ncluyen un indicador de carga que consiste de tres luces LED

verdes que indican & nivel de carga que queda en la unidad de batesia.

Para activar el indicador de carga, presions vy sostenga el botdn del indicador (J). Se luminara una

combanacion de las tres luces LED verdes, que indicara el nivel de carga que queda. Cuando el nivel

de carga estd por debajo del nivel (i, el indicador no sa iluminard, v la bateria debera recargarse.

NOTA: El indicador de carga es 500 eso; un indicador de la carga de la unidad de bateria, Mo ndica

el nived de funcionalidad de la heramienta y puede variar de acuendo a las piezas del producto, la

temperatura v la apbcacion gue e usuano le dé.

Para mayor informacion sobre las unidades de alimentacion con indicador de carga, llame al

1-800-4-DeEWALT (1-800-433-9258) o viste nuestro sitio Web en www.dewalt.com.

Para mantener el control seguro de la herramienta

* Aseglrese que la superficie de trabajo esté libre de claves o fornillos. 51 corfa un clavo o
tormillp, fa herramienta podna saftar, dafiando la broca,

* Nunca opere la herramienta con una mano mieniras sostiene la pieza de trabajo con la
otfra. Siempre sostenga & matenial y guie la hemamienta con ambas manos.

*  No apoye el material sobre una superficie dura para cortario. Se deba daar un espacio ibra
detras gel material a cortar para que la broca o atraviese.

* Desconecte la bateria de la herramienta antes de realizar ajustes, cambiar brocas o impéar
la herrarmianta.

* No arrangue la herramienta si [a broca estd todavia dentro del material. La broca podia
pasar a levar &f malenal,

Conmutador (Fig. 1)
Para amancar &l motor, deslice &l conmutador (A) a la posicion *I°. Para detener el motor, deslica el
conmutacior a la posician “0°,

Corte de un orificio para instalar una toma

de corriente (Fig. 5)

MADVERTENCIA: Corte todo circuito eléctrico en uso en as dreas donde realizand cortes.

1. Empuje los alambres al fondo de la caja de la toma de comiente para evitar danarlos con la broca
de core.

2. Antes de colgar kB lamina de muro seco qQue tapara la toma de comente, margque la
ubicacion aprocamada del centro de la toma de comiente en & muro seco. Ponga
la broca contra el lado del mune seco para revisar que la profundidad del corde sera
suficiente como para atravesar completamente & matenial,

3. Clave & muro seco en su lugar temporalmente con un par clavos, evitando el pie
derecho que sujeta la toma de comente. Esto parmite que & murd seco cada un poco alrededor
de la toma de comente sobresaliente.

4. Encienda la heramienta de corte. Sostenga la herramienta frmemente con ambas manos y
penetre & muro seco con la broca en & centro de la toma de comente.

5. Corte hacia la derecha hasta tocar el borde de la caja. Tire hacia afuera lo suficiente como para
oue |a broca pase por encima del borde de |a caja, Penetre el muro seco ofra vez, sosteniendo
la broca suavermnents contra la parte de atuera de la caja,

6. Siga el extenor de la caga, como aparece ilustrado, manteniendo una presion gera contra la caja.
Esto minimizard la posibilidad de salirse de la linea y ke dard un corte limpio y preciso,

7. Retire el material de desecho v limpie & poivo de 13 toma de comente, Termine de nstalar la
kmina de muro seco.

MANTENIMIENTO

A ADVERTENCIA: Para reducir e riesgo de lesiones personales graves, apague la
herramienta y retire ol paguete de baterias antes de realizar ajustes o de retirar/instalar
dispositivos o accesorios. Uin arangue accidenital podris causar iBsiones.

Limpieza

A ADVERTENCIA: Sopie la suciedad v & polvo de todos los conductos de ventilacion con aire seco,
al menos una vez por semana, Para reducir &f nesgo oe lesiones, uliice sempre profaceion para os
ojos aprobacda ANS! Z87.1 al realizar esta tanea.

4 ADVERTENCIA: Nunca whlice sohvenfes ni ofros quimicos abrasivos para Implar las plezas no
meldicas de la harramienta. Estos producios quimicos pueden debiitar los matenalas pldsticos
utiizados an estas pieras. Utiice un pafio humedecido sdio con agua y fabdn neutro. Nunca parmita
gue panetre iquido deniro de la heramienta i sumena ninguna de las plezas an un lguido.
INSTRUCCIONES DE LIMPIEZA DEL CARGADOR

A ADVERTENCIA: Rissgo de descamga eectnca. Desconecte & cagador def fomacoments de
CA antes de impiano. Se puede usar un pafio o un cepllo suave, gue no sea meldilico, para quitar
la suckedad y la grasa de la parte externa def cargador No use agua ni cuaiguier ofra solucion de
limpieza.

Accesorios

A ADVERTENCIA: Debido a que no se han probado ocon aste produc Gl
no sean ios que offece DEWALT, & uso de dichos accesonos con asla ta
palgraso,. Para reducir & nesgo de lesionas, con este producho deben
recomendados por DEWALT

Los accesonos gua s2 recomiendan para utilizar con la heramienta estan disponibles a un
costo adicional en su distribuidor local 0 en un centro de mantenimiento autorizado. Si necesita
ayuda para localizar algln accesorio, en contacto con DEWALT Industrial Tool Co.,
701 East Joppa Road, Baltimore, MD 21286, lame al 1-800-4-DEWALT (1-800-433-8258) o
visite nuestro sitio web: www.dewalt.com.

Reparaciones

El cargador vy las unidades de bateria no pueden ser reparados.

Para asegurar la SEGURIDAD y la CONFIABILIDAD del producto, las reparacionas, &l mantenimianto
¥ los ajustes deben (inclusive inspeccion y cambio de carbones) ser realizados en un centro da
manfenimiento en a fabrica DEVWALT, an un centro de mantenimiento autorizado DEWALT u por atro
parsonal da mantenimiento calificado. Utilice siempe piezas de repuesto idénticas,

PARA REPARACION Y SERVICIO DE SUS HERRAMIENTAS ELECTRICAS, FAVOR DE

DIRIGIRSE AL CENTRO DE SERVICIO MAS CERCANO
CULIACAN, SIN
Bivd.Emiliano Zapata 5400-1 Ponienta
Col. San Ratagl (BET) T17 80 99
GUADALAJARA, JAL
Ay, La Paz #1779 - Col. Americana Sector Judmnez {33) 3825 6978
MEXICO, D.F.
Eje Cantral Lazaro Cardenas Mo. 18
Local D, Col, Obrara (55) 5588 9377
MERIDA, YUC
Calle 3 #459-4 - Col. Cantro (209) 928 5038
MONTERREY, N.L.
Ay, Francisco | Madero 831 Poniente - Col. Cantro B 3rs 2313
PUEBLA, PUE
17 Norte #2086 - Col, Centro (222 246 3714
QUERETARO, QRO
Ay, San Rogue 274 - Col. San Gregorio (442) 2 17 63 14
SAN LUIS POTOSI, SLP
My Universidad 1525 - Col. San Luis (444) 814 2383
TORREON, COAH
Bivd. Independencia, 96 Pte. - Col. Centro {B71) 716 5265
VERACRUZ, VER
Prolongacian Diaz Mirdn #4280 - Col, Remes (229 921 7016
VILLAHERMOSA, TAB
Constitucain 516-A - Col, Cantro 1983 312 5111

PARA OTRAS LOCALIDADES:

Si se encuentra en México, por favor llame al (55) 5326 7100
Si se encuentra en U.5., por favor llame al

1-800-433-9258 (1-800 4-DEWALT)
Pdliza de Garantia
IDENTIFICACION DEL PRODUCTO:
Sallo o firma del Distribuidor,
MNombre del producto: Mod./Cat.:
Marca: MNum. de sene:

(Datos para ser lenados por & distibuidor)
Fecha de compra y/'o entrega del producto:
Mombire y domicilio del distribuidar donde se adauind &l producto:

Este producto esta garantizado por un afo a partir de |a fecha de entrega, contra cualquier
defecto en su funcionamiento, asi como en matenales y mano de obra empleados para su
fabricacian. Muastra garantia ncluye la reparacion o reposicidn del producto wo companentes
sin cargo alguno para & chents, ncluyendo mano de obra, asi como 10s gastos de transportacion
razonablemente erogados denvados del cumplimiento de este certificado.

Para hacer efectiva esta garantia deberd presentar su heramienta v esta poliza sellada por
&l establecimiento comercial donde se adquind & producto, de no contar con ésta, bastara la
factura de compra.

EXCEPCIONES
Esta garantia no sara valida an los siguientes casos:
+ Cuando &l producto se hubsese utilizado en condiciones distintas a las normalas;
* Cuando el producto no hubiese sido operado de acuerdo con el instructivo de uso que sa
acompana;
+ Cuando el producto hubese sido alterado o reparado por personas distintas a las enlistadas
al final de este certificado.
Anexo encontrard una relacion de sucursales de senicio de fabrica, cenfros de servicio
autorizados y franguiciados en la Mepublica Mexcana, donde podra hacer efectiva su garantia
y adguirr partes, refacciones y accesorios originales,
Registro en linea
Gracias por su compra. Registre su producto ahora para;
+ SERVICIO EN GARANTIA: Si completa esta tarjeta, poded oblener un senicio en garantia mas
eficiente, en caso de que exista un problema con su producto.

* CONFIRMATCION DE PROPIEDAD: En casc de una pérdida que cubra el seguro, como
un incendio, una inundacion o un robo, el registro de propiedad senvird como comprobante de
COmpra.

* PARA SU SEGURIDAD: Si registra el producto, podremos comunicarmos con usted en el caso
improbable que S8 deba enviar una notificacion de segundad conforme a la Federal Consumer
Safety Act (Ley Federal de Segundad de Productos para el Consumidaor).

Ragietno en linea en www.dewalt com/registar

Garantia limitada por tres afios
DEWALT reparara, sin cargo, cualguier falla que surja de defectos en el matenal o la fabricacion
del producto, por hasta tres afos a contar de la fecha de compra. Esta garantia no cubre fallas
de las piezas causadas por suU desgaste normal 0 abuso a la herrarmienta, Para mayores detalles
sobre [a cobertura de la garantia e informacion acerca de reparacionas realizadas bajo garantia,
visitenos en www.dewalt.com o dingase al centro de senicio mas cercano. Esta garantia no
aplica a accesonos o a danos causados por reparaciones realizadas o intentadas por terceros.
Esta garantia le otorga derechos legales especificos, ademas de los cuales puede tener otros
dependiendo del estado o la provincia en que se encuentre.
Ademas de la garantia, las herramientas DEWALT estan cubiertas por:
1 ANO DE SERVICIO GRATUITO
DEWALT mantendra la herramienta v reemplazard [as piezas gastadas por su uso normal, sin
cobro, en cualquisr momento durante un ano a contar de la fecha de compra. Los arliculos
gastados por la clavadora, tales como la unidad de hoja v retorno del impulsador, no estan
cubliertas.
2 ANDS DE SERVICIO GRATUITO PARA UNIDADES DE
ALIMENTACION DEWALT
DCa071, DC9091, DCA09E6, DCH280, DCY3s0, DC9180, DCB120, DCE20 ¥ DCB203
3 ANOS DE SERVICIO GRATUITO PARA UNIDADES DE
ALIMENTACION DeEWALT
DCE200, DCB204

UNIDADES DE BATERIA DEWALT

La garantia del producto quedard nula s la unidad de bateria ha sido aterada de cualquier
manera. DEWALT no es responsable de ninguna kesion causada por alteracionas y podria iniciar un
procedimiento judicial por fraude de garantia hasta el maximo grado permisible por la ley.

GARANTIA DE REEMBOLSO DE SU DINERO POR 90 DIAS
Si no estd completamente satisfecho con &l desempeno de su maguing herramienta, |&ssr
o clavadora DEWALT, cualguiera sea &l motivo, podra devolverdo hasta 90 dias de la fecha
de compra con su recibo y obtener el reembolso complato de su dinero = sin necesidad de
responder a ninguna pregunta.
AMERICA LATINA: Esta garantia no se aplica a log productos que se venden en Ameénca
Latina. Para los productos que se venden en América Latina, debe consultar la informacion de
la garanha especifica del pais que viene en el empague, llamar a la compania local o visitar el
sitio Web a fin de obtenar esa informacion,
REEMPLAZO GRATUITO DE LAS ETIQUETAS DE ADVERTENCIAS: 5i sus efiquetas de
advertencia se vuehlen ilegibles o faltan, lame al 1-800-433-9258 (1-800-4-DeWALT) para que
se le reemplacen gratuitamente.

'DCS551 &% |
= .
el b
[ AVERTISSEMENT JEE e e N
ESPECIFICACIONES
DCE551 20V Max" 26,000 rpm

SOLAMENTE PARA PROPOSITO DE MEGCD:
IMPORTADD POR: DEWALT INDUSTRIAL TOOL GO, 5.4 DE G\
AVENIDA ANTONIO DOVALL JAUME, # 70 TORFE B PISO 9
COLONLA LA FE, SANTA FE
COMGE0 POSTAL : 1210

DELEGACIOM ALVARD
MEXNICD DUF.
TEL. {53 555-326-7100
ALFC.: BOES10626-1WT

Para servicio y ventas consulte -
“HERRAM AS ELECTRICAS™
en la seccitn amarilla.
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DEWALT Battery and Charger Systems
Chargomn/Charge Time (Minules) - Chargours/Dunds de charge (Minutes) - Cargadores de batorias/Tiermpo de canga (Minutos)
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* Mesdrnum inilisl battery voltage (measured without & workdoad) is 20 volfs. Nominal volfage & 18,
* La tensian initiale maximun du bloc-ples {mesuree & videl est de 20 volts. La tension nominale ast
de 18,

* B mawima voltaie inicial o la batarka (madido sin carga de trabajo) es 20 voltins, E voltaje nomina
es de 18,

DCaN
DCE120
DCE127




If you have questions or comments, contact us.
Pour toute question ou tout commentaire, nous contacter.
Si tiene dudas o comentarios, contactenos.

1-800-4-DEWALT » www.dewalt.com

INSTRUCTION MANUAL INSTRUCTIVO DE OPERACION, CENTROS DE SERVICIO Y POLIZA DE
GUIDE D'UTILISATION GARANTLA. ADVERTENCIA: LEASE ESTE INSTRUCTRVD ANTES DE

MANUAL DE INSTRUCCIONES USAR EL PRODUCTO.

DEWALI

DCF620 20V Max* XR Li-ion Brushless Drywall Screwgun

Visseuse pour vis autoforeuses, sans balai, DCF620, XR Li-ion 20 V max*
Pistola atornilladora para tableros de yeso sin escobillas de iones de litio
20 V Max* XR DCF620
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( Definitions: Safety Guidelines
The definiions below descnbe the level of seventy for each
signal word. Please read the manual and pay attention to these
symbols.
MDANGER: Indicates an imminantly hazardous situation
which, if nol avoided, will result in death or serfous injury.
A WARNING: Indicates a potentially hazardous sifuation
wihich, if not avoided, couwld resulf in death or serious injury.
i CAUTION; indlicates a patentially hazardous situation which,
if not avoided, may resulf in minor or moderate injury.
NOTICE: indicates a practice not related to personal injury
wihich, if not avolded, may result in property damage.

IF YOU HAVE ANY QUESTIONS OR COMM
AMNY DEWALT TOOL, CALL US TOLL FREERAT:
(1-800-433-9258)

WARNING: To reduce the risk of injury, read the nstruchion
mantsal,

General Power Tool Safety Warnings
WARNING! Read all safety warnings and all instructions.
Faiure to foflow the wamings and instructions may reswlt in
elactric shock, fine andior sefous njury.

SAVE ALL WARNINGS AND INSTRUCTIONS

FOR FUTURE REFERENCE

The termm “power fool” in the wamings refers o your mains-operated
(cordad] power tool or baftery-operated fcordless) powar tool.

1) WORK AREA SAFETY

a) Keep work area clean and well lit. Cluffered or dark areas
invile accidents.

b) De not operate power tools in explosive atmospheres,
such as in the presence of flammable liguids, gases or
dust. Power lools create sparks wihich may ignite the dust or
fumas.

cl Keep children and bystanders away while operating a
power tool. Distrachions can cause vou fo lose control,

2) ELECTRICAL SAFETY
al Power tool plugs must match the outlet. Nevar modify
the plug in any way. Do not use any adapier plugs with
earthed (grounded) power tools. Linmodiied plugs and
mafching outieds will reduce rsk of electnc shock
act with earthed or grounded surfaces
a5, radiators, ranges and refrigerators. There
sk of electric shock if vour bodly is earthed or

Water enfering a power tool will increase the risk of eleciric
shock.

dl Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying,
pulling or unplugging the power tool Keep cord away
from heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged or
entangled cords mcrease the nsk of electng shock.

g/ When operating a power tool outdoors, use an extension
cord suitable for outdoor use. Uze of a cord suitable for
oufdoor use reduces the risk of electnc shock.

fi If operating a power toolin a damp location is unavoidable,
use a ground fault circult interrupter (GFCI) protected
supply. Use of a GFCI reduces the risk of electnic shock.




English

3) PERSONAL SAFETY

a

b

c

d)

el

f

gl

Stay alert, watch what you are doing and use common
sense when operating a power toal. Do not use a power
tool while you are tired or under the influence of drugs,
alcohol or medication. A moment of inaftention whie
oparating power fools may resul! in Senous personal njury:
Use personal protective eguipment. Always wear eye
protection. Frotective eguipvnent such as dust mask, non-
skid safely shoes, hard hat, or hearing profection wused for
appropniate conditions will reduce personal injuries.

Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in
the off position before connecting to power source and/
or battery pack, picking up or carrying the tool. Camying
power tools with your finger on the smtch OF BNENgIZING DOWer

toods that hawe the switch on invites Lt

Remove any adjusting key or wren F-] e ol
powar tool on. A wrench or a key ke f Maint.
part of the power fool may reswlt in g r :

Do not overreach. Keep proper foo

all timas. This enables beffer control of the power ool m
unexpected stuations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or jewelry.
Keep your hair, clothing and gloves away from moving
parts. Loose clothes, jewelry or long hair can be caught in
Moving parts.

If devices are provided for the connection of dust
extraction and collection facilities, ensure these are
connected and properly used. Uise of dust collechion can
reduce dust-related hazards.

4) POWER TOOL USE AND CARE
&) Do not force the power tool. Use the correct power tool

for your application. The correct power fool will do the job
better and safer af the rate for which if was designed.

b) Do not use the power tool if the swilch does not turn it

on and off. Any power fool that cannot be controllad with the
switch is dangerous and must be repaired.

c) Disconnect the plug from the power source and/or the

battery pack from the power tool before making any
adjustments, changing accessories, or storing power
tools. Such preventive safely measures reduce the risk of
starting the power tool accioental:

o) Store idle power tools out of the reach of children and

gl

do not allow persons unfamiliar with the power tool or
these linstructions to operate the power tool. Fower fools
0 the hands of untrained Lsers,
tools. Check for misalignment or binding
breakage of parts and any other
may affect the power tool's operation. If
damgﬂd, have the power tool repaired before use. \Many
accidents are caused by poorly mantamed power loals.
Keep culting tools sharp and clean. Froperly mamtaned
cutting tools with shamp cutting edges are less likely fo bind and
are easier to control.
Use the power fool, accessones and tool bits, efc. in
accordance with these instructions, taking into account
the working conditions and the work to be performed.
Uise of the power ftool for operations different from those
intanded could resw in a hazardous situation.



5) BATTERY TOOL USE AND CARE

i) Recharge only with the charger specified by the
manufacturer. A charger that is suitable for one e of
battery pack may create a nsk of fire when used with another
battery pack.

bl Use power tools only with specifically designated batltery
packs. Use of any other battery packs may create a nsk of
injury and fire.

c) When battery pack is not in use, keep it away from other
metal objects, like paper clips, coins, keys, nails, screws,
or other small metal objects, that can make a connection
from one terminal to another. Shorting the batery lerminals
together may cause bums or a fire.

dl Under abusive conditions, liguid may be ejected from

the battery; avoid contact. If cont. ally ocours,
flush with water. If iguid contacts
medical help. Ligud sected from =]
writabion or Durms.,

6) SERVICE

4/ Have your power tool serviced by a qualified repair
person using only identical replacement parts. This wil
ensure that the safely of the power fool & maimianed,

Additional Safety Rules

* Hold power tool by inswlated gripping surfaces, when
performing an operation where the fastener may contact
hidden wiring. Fasteners confacting a “we” wire may make
exposed metal parts of the power tool “ve” and could give the
oparator an aectnc shock.

+ Air vents often cover moving parts and should be avoided.

Loose clothes, jewelry or long hair can be caught in moving paris.

i WARNING: ALWAYS use safety glasses. Everyday eyeglasses are
NOT safely glasses. Also use face or dust mask if culting operation is
disty, ALWAYS WEAR CERTIFIED SAFETY EQUIPMENT:
» ANSI Z87.1 ave protection (CANCSA 94,3,
s ANSI 572.6 (53.19) heaning protection,
* NIOSH/OSHAMSHA respiratory protection,
AWARNING: Some dust created by power sanding, sawing,
grinding, drifing, and other canstruction activiies contains chamicals
known 1o the State of Calfornia (o cause cancey, birth oefects or other
reproductive ham. Some exampies of these chemicals ana:
* lgad from lead-based paints,
* crystaline silica from bricks and cernent and other masornry
products, and
- a'rsenr't.anﬂ' chromium from chemicaly-treated imber,
posures vanes, dapending on how aften yvou
reduce your exposure to these chemicals;
ted area, and work with approved safety
se dust masks that are specially designed to
ﬁ.frar our mﬂmscﬂpm particles.
Avoid prolonged contact with dust from power sanding,
sawing, grinding, drifling, and other construction activities.
Wear protective clothing and wash exposed areas with
soap and water. Allowing dust to get info your mouth, eves, or
lay on the skin may promote absorplion of harmi chemicals.
AWARNING: Use of this tool can generate andfor disperse dust,
which may cause serous and permanent respiatory or other
injury. Aways use NOSHOSHA approved respiratory protection
appropriate for the dust exposure. Divect particles away from face
and boay.
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AWARNING: Always wear proper personal hearing protection

that conforms to ANSI S12.6 (53.18) during use. Uinder soma

conditions and duration of use, noise from fhis product may

confribute to hearing loss.

A CAUTION: When not in use, place tool on its side on a stable

surface where it will not cause a tripping or falling hazard.

Some fools with lange battary packs will stand woright on the battery

pack but may be easily knocked over.

*« The label on your fool may include the following symbaols. The
symbols and their definitions are as follows:

A

| volts <. AMDEres
[ Y | - 7 R * 1 1 i+
111 minwutes Lar AC.......... afternaling
=== or DC... direct current current
(10 S Class | Consfruction  »= or
{grounded)
O......Class Il Construction
{choubie suEed) M0 e load
Y 1 B per minute spead
BPM.....ccoevnee heals per minute [ S rated
11 1E impacts par minute speed
RPM. .. revolutions per @ .. BERING
minute termina/
Ty surface feat e safaty akert
e rminute symbol
SPM...oeee strokes per minute

b NSE

Important Safety Instructions for All

Battery Packs

When ordering replacement battery packs, be sure to include the
catalog number and voltage. Consult the chart at the end of this
manual for compatibility of chargers and battery packs.

The battery pack is not fully charged out of the carton. Before using
the battery pack and charger, read the safety instructions below and
then follow chargng procedures outlined.

READ ALL INSTRUCTIONS

IWWARNING:

* Do not charge or use the battery pack in explosive
atmospheres, such as in the presence of flammable liquids,
gases or dust, Inserting or removing the battery pack from the
charger miBy ignife the dust or furmes.

battery pack into the charger. DO NOT
pack in any way to fit into a non-
as battery pack may rupture causing
serious personal injury. Consult the chart at the end of this
manual for compatibility of batteres and chamers.

* Charge the batfery packs only in designated DEWALT chargers,

* DO NOT spiash or immerse in waler or other fquids.

+ Do not store or use the tool and battery pack in locations
where the temperalure may reach or exceed 105 °F (40 °C)
{such as outside sheds or metal buildings in summer). For
best iife store battery packs in a cool, dry location.

NOTE: Do not store the battery packs in a tool with the
trigger switch locked on. Never tape the trigger switch in
the ON position.

MWARNING: Fire hazard. Never aftempt fo open the batfery pack

for any reason. If the battery pack case is cracked or damaged, do

not insert info the charger. Do not crush, dop or damage the batfeny



pack. Do not use a battery pack or charger that has received a sharp
blow, bean dropped, run over or damaged in any way (.., plerced
with a nai, hit with a hammer, stepped on). Damaged batfery packs
should be retumed 10 the senice canter for raciyeiing.

AWARNING: Fire hazard. Do not store or camry the battery
pack so that metal objecis can contact exposed batiery
tarminals. For example, do nol place the batfery pack in aprons,
pockets, ool boxes, product kit boxes, drawers, efc., with lbose
nafls, screws, keys, elc. Transporting batteries can possibly
cause fires if the battery terminals inadvertently come in
contact with conductive materials such as keys, coins, hand
tools and the like. The US Departrment of Transportation Hazardous
Material Reguiations (HMRA) actually prohitit transporting batfenes in
commerce or on aifplanes (e.g.. packed in swicases and camy-on
luggage) UNLESS they are propery profected from short circuits. So
when transporting individual battery packs, 8 t the batt
terminals ane protected and wel insulated ;

contact them and cause a short circt,

SPECIFIC SAFETY INSTRUCTIONS FOR UM | 1

+ Do not incinerate the battery pack even if it is severaly
damaged or is completely worn out. The baftery pack can
explode in a fire. Toxc fumes and matenals are created when
fithivm fon battery packs are burned,

+ [f battery contents come into contact with the skin,
immediately wash area with mild soap and water. If batiery
fquid gets into the eye, rnse water over the open eye for 15
minutes or unll imifation ceases. If medical alfention is needed,
the battery efeclrolie s composed of & mixfure of hguid arganic
carbonates and kthium salts.

+ Contents of opened battery cells may cause respiratory
irritation. Provide fresh air If sympfoms persist, seak medical
attention,

AWARNING: Bum hazard. Baffery Fquid may be flammable if
axposed o spark or flame.

The RBRC™ Seal
The RBRC™ (Rechargeable Battery Recycling Com-
oration] Seal on the nickel cadmium, nickel metal
hydride or lthium ion battenes (or battery packs)
indicate that the costs to recycle these battenes (or
battery packs) at the end of their useful life have already
been paid by DEWALT. In some areas, it is ilegal to
place spent nickel cadmium, nickel metal hydride or lithium ion
batteries in the trash or municipal solid waste stream and the RBRC
program provides an environmentally conscious atemative.
RBRC™, in cooperation with DEWALT and other battery users, has

established ams in the United States and Canada to faciitale
th IMDF rickel cadmiurm, nickel metal hydride or lithium
teries

tect our ervironment and conserve natural
spent nickel cadmium, mckel metal hydnde
to an authorzed DEWALT senice center or
to your local retailer for recycling. You may also contact your local
recycling center for information on where to drop off the spent
battery.
RERC™ is a registered trademark of the Rechargeable Batfery
Recyciing Corparation.
Important Safety Instructions for All

Battery Chargers

SAVE THESE INSTRUCTIONS: This manual contains important

safety and aparating instructions for baftery chargers.

+ Before using the charger;, read all nstruchions and cautionarny
markings on the charger, baftery pack and product using the
battery pack.
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AWARNING: Shock hazard. Do nof alow any iquid to gef inside the
charger. Electrnic shock may resul.

ACAUTION: Burn hazard, To reduce the rsk of Fjury, charge anly
DEWALT rechargeable battery packs. Other fypes of batteries may
overheat and burst resulling in personal ingury and propery gamage.
NOTICE: Under carfain conditions, with the charger plugged info the
power sunoly, the charger can be shorted by foreign materal, Foraign
materals of a conductive nature, such as, but not fimiled (o, grinding
dust, metal chips, stesl wool, alminum foi or any buidup of metalic
particles showd be kept away from the charger cawties. Aways
unplug the charger from the power supoly when there is no baltery
pack in the cavity, Linpiug the charger before afternpting to clean.
AWARNING:

. Dﬂmfaﬂsmptmmmmnbaﬂwpackmeany

chargers other than the ones in this uat. charger
battery pack are specifically designed fo

* These chargers are not intended for
charging DEWALT rechargeable ba

may result in nisk of fire, electnc shock or

. Dunmaxpmeﬂmahamermmhoranmv

= Pull by the plug rather than the cord when disconnecting
the charger. This wil reduce the risk of damage to the alectic
piug and cord,

* Make sure that the cord is located so that it will not be
stepped on, tripped over or otherwise subjected to damage
or stress.

+ Do not use an extension cord unless it is
necessary. LUse of improper extension cord could result in risk of
fire, elecinc shock or electroculion.

* When operating a charger outdoors, always provide a dry
location and use an extension cord suitable for outdoor
use, Lise of a cord suifable for outdoor use reduces the nisk of
alectnic shock,

* An extension cord must have adequate wire size (AWG or
Amarican Wire Gauga) for safaty. The smaller the gauge number
of the wire, the greatar the capacity of the cable, that is, 16 gauge
has more capacity than 18 gauge. An undersized cord will cause a
drop in line voltage resulting in loss of power and overheating. When
using mane than one extension o make up the folal kength, be sure
each indiwdual extension contans at keast the minimum wie sEe.
The folowing table shows the comect size lo use depending on
cord length and nameplate ampere rating. If in doubd, use the next
heawver gauge. The lower the gauge number;, the heavier the cord.

Minimum Gauge for Cord Sets
Volts Total Length of Cord
in Feet (meters)
Ampere 120V, 25 50 100 150
Ratihg 76 | (152 | (30.5) {45.7)
$7I_gdﬂ V| 50 100 200 300
15.2) | (305 | B1.O) (91.4)
N
1'::1 More AWG
Than
0 g 18 16 16 14
B 10 18 16 14 12
10 12 16 16 14 12|
12 16 14 12 | Mot Recommended

* Do not place any object on top of the charger or place the
charger on a soft surface that might block the ventilation
slots and result in excessive internal heat. Flace the charger
in a position away from any haat source. The charger is ventiated
through slots in the top and the bottom of the housing.

+ Do not operate the charger with a damaged cord or plug.



* Do not operate the charger if it has received a sharp blow,
bean dropped or otherwise damaged in any way. Take if 1o
an authorized senvice canter,

* Do not disassemble the charger; take it to an authorized
service center when service or repair is required. ncomect
reassembly may result in a nsk of electnc shock, electrocution or fire.

+« Disconnect the charger from the outlet before attempting
any cleaning. This will reduce the risk of electric shock.
Removing the battery pack will not recuce this risk,

+ NEVER affempot to connect 2 chargers fogether,

* The charger is designed to operate on standard 120V

household electrical power. Do not attempt to use it on any
other voltage. This does not apply fo the vahicular charger

Chargers

Your tool uses a DEWALT charger. Be
instructions before using your charger. Co
this manual for compatibility of chargers and

Charging Procedure (Fig. 1

1. Plug the charger into an appropriate
outlet before inserting battery pack.

2. Insert the battery pack (F) into
the charger, as shown in Figure 1,
making sure the pack is fully seated
in charger. The red (charging) light
will blink continuously indicating that
the charging process has started.

3. The completion of charge will be
indicated by the red light remaining
OM continuously. The pack is fully
charged and may be used at this time
or left in the charger.

FIG. 1 F

Indicator Light Operation
DCB101

a PACK CHARGING — — — — — — —

g PAEK CHARGED
RE HOT/COLD DELAY —e —o —o —& —&
E PROBLEM PACKORCHARGER s ssssssss®

! PROBLEM POWERLINE ## =& o& ##& *@

|
| PACK CHARGED ———————— g

-. HOT/COLD DELAY — — — |—— B

Gnaryn Indicators

This charger is designed to detect certain problems that can arise.
Problems are indicated by the red light flashing at a fast rate. If this
occurs, re-insert the battery pack into the charger. i the problem
parsists, try a different battery pack to determine if the charger is
wirking property. If the new pack charges comectly, then the original
pack is defective and should be refurnad 10 a senice center or other
collsction site for recycling, If the new battery pack elicits the same
trouble indication as the original, have the charger and the battery
pack tested at an authorized senvice centar.
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HOT/COLD PACK DELAY

DCB101

This charger has a hot/cold delay feature; when the charger detects a
battery that is hot, it automatically starts a delay, suspending charging
until the battery has cooled. After the battery has cooled, the charger
automatically swilches to the pack charging mode. This feature
ensures maximum battery life. The red light flashes long, then short
while in the hot/cold delay mode.

DCB112
The DCE112 charger has a hot/cold delay feature, When the charger
detects a battery that is hot, it automatically delays charging until the
battery has cooled. When the charger detects a battery that is cold, it
automatically delays charging until the battery has warmed,

The red light will continue to bink, but a indicatar light will
be iluminated during this operation. Once
thie yelliow Bght will turn off and the charger
procedure,

LEAVING THE BATTERY PACK IN THE CHARG
The charger and battery pack can be left connected with the charge
indicator showing Pack Charged.,

WEAK BATTERY PACKS: Weak batteries will continue to function
but should not be expectad to parform as much work,

FAULTY BATTERY PACKS: This charger wil not charge a faulty
battery pack. The charger will indicate faulty battery pack by refusing
to ight or by displaying problem pack or charger.

MNOTE: This could also mean a problern with a charger,

PROBLEM POWER LINE (DCE101)

Some chargers have a Problem Powering indicator, When the charger
is used with some porable power sources such as generalors or
sources that convert DO to AC, the charger may temporarily suspend

NS

operation, flashing the red light with two fast blinks followed by a
pause. This indicates the power source is out of imits,

Wall Mounting

DCB112

Thesa chargers are designed to be wall mountable or to sit upright on
a table or work surface.

If wall mounting, Iocate the charger within reach of an electrical outkt,
Mowunt the charger securely using drywall screws at keast 17 (25.4 mm)
long, screwed into wood to an optimal depth leaving approximately
7/32° (5.5 mm) of the screw exposad.

Important Charging Notes
1. Longest life and best performance can be obtained if the battery
pack is gharged when the ar temperature is between 65 F
'C). DO NOT charge the battery pack in air
+40 F (+4.5 'C), or above +105 F (+40.5 'C),
will prevent serous damage 1o the battery

2. The charger and battery pack may bacome wam 1o touch whils
charging. This is a nomal condition, and does not indicate a
problem. To facilitate the cooling of the battery pack after use,
avoid placing the charger or battery pack in a warm emdronment
such as in a metal shed, or an uninsulated trader,

3. If the battery pack does not charge property:

a. Check operation of receptacle by plugging in a lamp or ather
appliance;

b, Check to see if receplacke is connected to a light switch which
turms power off when you turm out the lights;

c. Move charger and baltery pack to a location where the
surmounding ar temperature is approdmately 65 F-75 F
(18-24 C);



d. If charging problems persist, take the tool, batteny pack and
charger 1o your local senvice center,

4, The battery pack should be recharged when it fails to produce
sufficient power on jobs which wera easily done previously, DO
MOT COMTIMUE to use under these conditions, Follow the
charging procedura, You may also charge a partially used pack
whenever you desire with no adverse affect on the battery pack.

5, Foreign materals of a conductive nature such as, but not lirmited
to, gnnding dust, metal chips, steel wool, alumrmum fod, or any
buildup of metalic particles should be kept away from changer
cavities, Always unplug the charger from the power supply when
there is no battery pack in the cavity Unplug charger before
atternpting to clean,

6. Do not freeze or immerse charger in water or any other liguid.
AWARNING: Shock hazard. Don't allow amaiiquid b get inside the
charger. Electnc shock may resuff.
AWARNING: Bum hazard, Do nof 5
any liquid or allow any liquid to enter the batt
to open the battery pack for any reason. If the plas
battery pack breaks or cracks, retum 1o a service center for recyciing.

Storage Recommendations

1. The best storage place is one that is cool and dry, away from
direct sunlight and excess heat or cold.

2. For long storage, it i recommended to store a fully charged
battery pack in a cool dry place out of the charger for optimal
results.

MOTE: Battery packs should not be stored completely depleted of
charge. The battery pack will need to be recharged before use.

SAVE THESE INSTRUCTIONS FOR
FUTURE USE

F

COMPONENTS (FIG. 2)
A WARNING: Never modify the power ool or any part of it. Damage
or personal injury could result,

A, Depth kocator G. Trigoer switch

B. Screw depth adjustment collar - H. Fonward/reverse control lever
C. Locking collar . Lock-on buttan

D. Nose cone J. LED workdight

E. Battery release button K. Belt hook

F. Battery pack
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INTEMDED USE

This screwdriver is designed for professional fastening applications.
DO NOT uss under wet conditions or in presence of flammable
liquidts or gases,

This is a professional power tool, DO NOT et children come into
contact with the tool. Supendsion is required when inexperienced
operators use this tool.

DEAD SPINDLE ACTION

All DEWALT dinpwall screwguns provide a dead spindle output to permit
fasteners to be located easily on the driving accessony. Clutches are
held apart by a lght spring pressure permitting the diving clutch
to rotate without turning the driven clutch and acoessony. When
sufficient forward pressure is applied to the unit, the clutches engage
and rotate the spindle and accessones. A

sing gwitch makes it
possibke to drive or loosen either right or left f
Variable Speed Switch (Fig. a I l Eﬁ’
To turn the tool *ON", squeeaze the trigger swilch (G). @0l

“OFF" releasa the trigger. Your tool i equipped with a variable speed
switch which enables you to select the best speed for a particular
application. The farther you squesze the trigges, the faster the tool
will operate.

LOCK-ON BUTTON

To lock the switch in the OM position for continuous operation,
depress the trigger switch (G) and push up the lock-on button ().
The tool will continue to run. To tumn the tool off, from a locked on
condition, squeeze and release the trigger once. Before using the
ool (each time), be sure that the locking button release mechanism
is working frealy.
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ACAUTION: Be sure to release the locking mechanism before
remowving the battery from the tool. Failure to do so wil cause the tool
to start immediataly the nest time the battery is installed. Damage or
injury could resuf.

Forward/Reverse Control Lever (Fig. 2)
A forward/reverse control lever (H) determines the direction of the tool
and also serves as a lock-off. To select forward rotation, release the
trigger switch and depress the forward/reverse control lever an the
right side of the tool.
To select reverse, release the trigger switch (G) and depress the
forward/reverse control lever on the left side of the tool. The center
position of the control lever locks the trigger switch (G) in the off
position.
When changifig the position of the contral button, be sure the trigger
I g
: The first e ool i run after changing the direction of
ioh, goulinayibear a click on start up. This is normal and does
not indicate a problem.

Worklight (Fig. 2)

There is a worklight (J) located on the foot of the tool. The worklight is
activated when the tigger switch is depressed, and will automatically
turn off 20 seconds afier the trigger switch is released. If the trigger
switch remains depressed, the worklight will remain on.

NOTE: The worklight is for ghting the immediate work surface and is
not intended to be used as a flashiight.

Belt Hook (Fig. 2)

A WARNING: To reduce the risk of serfous personal infury, DO

NOT suspend tool overhead or suspend objects from the belt hook,
ONLY hang tool's bett hook from a work belf.



AWARNING: To reduce the risk of serious personal injury,
ensure the screw holding the beft hook is secure.
IMPORTANT: When attaching of replacing the belt hook (K) , use
anly the screw that is provided. Be sure to securely tightan the screw.
The belt hook () can be be attached to either side of the tool wsing
only the screw provided, to accommodate left- or right- handed
users, If the hook is not desired at all, it can be removed from the tool.
To move belt hook, remove the screw that holds it in place then
reassemble on the opposite side. Be sure to securely tighten the
SCrew.

OPERATION
AWARNING: To reduce the risk of injury, turmn wunit off
mdd@mnmﬂﬁmmwmum mm#maﬂmymd

Installing and Removing the Battery Pack
(Fig. 3)
NOTE: For best results, make sure your battery pack is fully charged.

To install the battery pack (F) into the tool handle, align the battery
pack with the rails inside the tool's handle and slide it into the handle

until the battery pack is firmly seated in the tool and ensure that it
does not disengage.

To remove the battery pack from the todl, press the release button (E)
and firmby pull the battery pack out of the tocl handle. Insert it into the
charger as described in the charger section of this manual. Squeeze
the tool trigger for three seconds 1o dissipate the slight eleciric charge
that may stil be in the tool. The worklight may come on for a brief
mcmient.

FUEL GAUGE BATTERY PACKS (FIG. 3)

Some DEWALT battery packs include a fuel gauge which consists of
threa grean LED lights that indicate the level of charge remaining in
the battery pack.

To actuate the fusl gauge, press and hold the fusl gauge button (M),
A combinatigg of the three green LED lights will iluminate designating
t of charge left. YWhen the level of charge in the battery is below
thie usable i % e gauge will ot lluminate and the battery will

2l JAWEE is only an indication of the charge left on the
I:ral‘lerg,r pack. It does not indicate tool functionality and is subject to
variation based on product compaonents, temperature and end-user
application,

For more information regarding fuel gauge battery packs, please
call 1-800-4-DEWALT (1-B00-433-9258) or wisit ouwr website

Proper Hand Position (Fig. 4)

AWARNING: To reduce the risk of serous personal injury, ALWAYS
use proper hand position as shown in Fig 4.

Proper hand position requires one hand on the rear gnp. Take care to
not block the air vants (M),
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Changing Bit Holders (Fig. 5)
1. Rotate the locking collar (C) 1/4 turn to unlock nose cone from
gear case.
2. Pull nose cone (D) off of gear case.
3. To remove:
a. Grab the bit holder (M).

¢. Rotate the bit holder until the clutch engages.
d. Whila holding the sleeve depressad, pull the bit holder out.

4, Push and rotate the new bit holder into gearcase, depressing the
sleve, until ball lock snaps in groove in bit holder shank.

5. Replace nose cone (D by placing on gear case and rotating collar
1/4 turn to align amow on gear case with the lock symbol on
collar,

b. Push it into the gear case depressing IVML].a I I
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Changing Bit Tip (Fig. 5)
1. Rotate the locking collar (G) 1/4 tum to unlock nose cone from gear
case,
2. Pull nose cone (D) off of gear  FIG. 5 o
case.
3. Use pliers to remove worn bit
and install new bit tip.

Depth Adjustment

Follow the graphic on the collar
o increase or decrease the
fastening depth. To seat the
screw deeper in the workpiece,
turn the adjustment collar to

the right. seat the screw
in the oae, turn the

t O haft.
(Fig. 1)

* For best results, hold the screwgun with the hand directly in line
with the fastenar and press the variable speed switch with the |ast
one or two fingers of the hand. This reduces the chance of the
scraw slipping from the drive accessory when pressure i applied.

* To drive the fastener, place it on the bit, press the variable speed

switch and push the fastener into the workpiece with a smooth,
continuous mation. When the fastener is seated, the clutch will
disengage automatically.

. Install bit tip in bit holder.

2. Adpust depth kocator (A).

3. Check for comect rotation, start scremegun and place screw on bit.

—



4. Contact work surface, applying forward pressure to drive screw
until depth locator contacts the work surface. Scrawgun will
rafchet automatically, disengaging bit from screw.

5. This depth sensitive screwgun is suitable for driving drypwall
SCMEwWs.

FOR THIS DEPTH SENSITIVE CLUTCH PLEASE REMEMBER:

* The bit will not turn until pressure is applied to the unit, Push to
engage.

+ Trigger switch will not depress unless tool is in either forward or

MAINTENANCE
AWARNING: To reduce the risk of injury, turn unit off
and disconnect it from power source before installing and

removing accessories, before
repairs. An accidental start-up can

Cleaning
A WARNING: Blow dirt and dust out of all sir vents with clean, dry air
at ieast once a week. To minimize the risk of eye injury, aways wear
ANSI Z87.1 approved eye protection whan perfomming this.
AWARNING: Never use solvents or other harsh chemicals for
cleaning the non-metalic parts of the fool These chemicals may
weaken the plastic materials used in these parts. Use a cioth
dampened oy with water and mild soap. Never let any hquid get
inzide the tool: never immerse any part of the fool into a guid.
CHARGER CLEANING INSTRUCTIONS

AWARNING: Shock hazard, Disconnect the charger from the AC
outiet before cleaning. Dirt and grease may be removed from the
axtenor of the charger using a cioth or soft non-metatic brush. Do not
use waler or any cleaning solutions,

or en ki
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NOSECONE MAINTEMANCE (FIG. 1, 5)
If the nose cone (D) becomes hard to turn it may be contaminated
with drywall dust.

1. Remove nose cone from toal,

2. Rinse thoroughly with warm water while rotating both screw
depth adjustment collar (B) and locking collar (C). Never use oil or
solvents.

3. Dry the nosecona complataly befora reattaching to tool.

Accessories
AWARNING: Since accessores, other than those offered by
DEWALT, have nof been tested with this product, use of such
accessomes with this fool couwld be hazardous. To reduce the risk of
injuny onty DEWALT recommended accessonas should be used with
this product. m

ies for use with your tool are available at

cost dealer or authorized service canter. If you

I?EIEE ing any accessory, please contact DEWALT

I ri . 701 East Joppa Road, Towson, MD 21286,
dewalt.com

call 1-800-4-DEWALT (1-800-433-0258) or visit our website: www,

Repairs

The charger and battery pack are not seniceable.

To assume product SAFETY and FELIABILITY, repairs, mantenance
and adjustrment (including brush ingpection and replacement) should
be performed by a DEWALT factory senice center, a DEWALT
authorized service center or other qualified service personnel. Always
use identical replacement parts,
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Register Online
Thank you for your purchase, Register your product now for:

* WARRANTY SERVICE: Registering your product will help you
obtain more efficient warmranty senice in case there is a problem
with your product.

+ CONFIRMATION OF OWMNERSHIP: In case of an insurance
loss, such as fire, flood or thefl, your registration of ownership will
sarve as your proof of purchase.

= FOR YOUR SAFETY: Registering your product will allow us to
contact you in the unlikelty event a safety notification s required
under the Federal Consumer Safety Act,

Register online at www.dewalt.com/ragister.

Three Year Limited Warranty
DeEWALT wall repair, without charge, any defect@igue
or warkmanship for three years from the
wamanty does not cover part falure due 1
abusa, For futher detail of warranty cover
infiormnation, visit www.dewalt.com or call 1-B00-4-DeWALT (1-800-
433-9258). This warranty does not apply to accessones or damage
caused where repairs have been made or attempted by others. This
warranty gives you specific legal rights and you may have other rights
which vary in certain states or provinoes.
In addition to the warranty, DEWALT tools are covened by our:
1 YEAR FREE SERVICE

DeWALT will maintain the tool and replace wom parts caused by
nommnal use, for free, any time during the first year after purchase.

2 YEARS FREE SERVICE ON DEWALT BATTERY PACKS

DCa071, DCa091, DCo0gEs, DCR280, DO93E0, DCO180, DCB120,
DCB201 and DCB203
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3 YEARS FREE SERVICE ON DEWALT BATTERY PACKS
DCE200, DCE204

DEWALT BATTERY PACKS
Froduct wamranty voided if the battery pack i tampered with in any
way. DEWALT is not responsible for any injury caused by tamperning
and may prosecute warranty fraud to the fullest extent parmitted by
&,

90 DAY MONEY BACK GUARANTEE

If you are not completely satished with the performance of your
DEWALT Power Tool, Laser, or Mailer for any reason, you can retum
it within 80 days from the date of purchase with a receipt for a full
refund — no questions asked,
LATIN AMERICA: This waranty does not apply to products sold
in Latin Amefica. For products sold in Latin America, see country

c mrF ation contained in the packaging, call the local

or
WARNI

fior warranty information.
EL REPLACEMENT: If your waming labels
become ilegible or are missing, call 1-800-4-DEWALT (1-800-433-
9258 for a free replacemeant.

DCF620 E=vin




Définitions : lignes directrices en
matiére de sécurité

Les dafintions ci-dessous décrivent le niveau de danger pour
chaque mot-indicateur employe. Lire le mode d'emploi et porter
une attention particulidre 4 ces symboles,

ADANGER : indique une situation dangersuss imminante qui,
s elle n'est pas evites, entrainera 5 mort ou des blessures
graves.

AAVERTISSEMENT : ndgue une sifualion potentielament
dangersuse qui, s/ elle n'est pas duitde, pourrait entrainer i
mort ou des blessures graves.

AATTENTION : indigue une situation potentieliement
dangereuse qui, 5 elle n'est pas evitde, pedrmaitanirainer des
blessures légéres ou modéréas.

AVIS ; indique une pratigue ne posanta
dommages corporels mars qui par conire, &
I'éwiter, pourrait poser des Asques de dorr

POUR TOUTE QUESTION OU REMAROUE ALl SUJET DE CET
OUTIL OU DE TOUT AUTRE OUTIL DewaALT, COMPOSEZ LE
MUMERD SANS FRAIS : 1-800-4-DEWALT (1-800-433-9258).

@ AVERTISSEMENT : afin de réduire ke nsgue die blessuwes, line
e mode d'emplod de ot
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Avertissements de sécurité généraux

pour les outils électriques
AVERTISSEMENT! lire tous les avertissemenis de
sécurité et toutes les directives. Le non-respect des
averfissements ef des directives pourrall se solder par un
choc glecirigue, un incendie ef/ou wne biessune grave.

CONSERVER TOUS LES AVERTISSEMENTS

ET TOUTES LES DIRECTIVES POUR UN
USAGE ULTERIEUR

Le terme = oull dlectnque « cifé dans les avertissaments se rapporte
& votre oull dlecirique & atimentation sur secheur [avec i) ou par piles
(sans fi).

CURITE Dl..l IEU DE TRAVAIL
ir s e\ travail propre et bien éclairée. L=s5 fieux
spmbras sont propices aux accidents.
: Jire fonctionner doutils électrigues dans un
mﬂ.-nu déﬂag-mnt. tel qu'en présence de liguides, de
gaz ou de poussiéres inflammables. Les outils dlecirigues
produiserntt des elincallas qui powraient enflammer la poussers
OU le5 vapewrs.

c) Eloignerles enfants et les personnes & proximité pendant
Tl'utilisation d'un outil &lectrique. Une distraction pourrart en
faire perdre la maitrise a Iutiksateur

2) SECURITE EN MATIERE D'ELECTRICITE
al Les fiches des outils électrigues doivent correspondre

i la prise. Ne jamais modifier la fiche d’aucune fagon.

Ne jamais utiliser de fiche d'adaptation avec un outil
dlectrigue mis a la terre. Le risque de choc déecingue sera
réduit par l'ulifsation de fiches non modiidées cormespondant 4
la prise,

m
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b .E‘vﬂartnutmntaﬂphysiqu&amdassurfamsnﬁma la
terre comme des tuyaux, des radiateurs, des cuisiniéres
et des réfrigdrateurs. Le risque de choc éectrique est plus
dleve s/ volre corps est mis a la lema

c) Ne pas exposer les outils électrigues & la pluie ou &
Phumidité. La péndiration de lMeau dans un outil dectrigue
augments ke nsque de choc dectngues.

dl Ne pas utiliser le cordon de facon abusive. Ne jamais
utiliser le cordon pour transporter, tirer ou débrancher
un outil électrigue. Tenir le cordon éloigné de la chaleur,
de huile, des bords tranchants et des piéces mobiles.
Les cordons endommagss ou enchewviirds auamenfent les
nsques de choc electngue.

&l Pour l'utilisation d'un outil électrigue & l'extérieur, se
servir d'une rallonge convenant
L'utifsation d'une raflonge congue
nsques de choc electngue.

I 8% est impossible d'éviter I’
électrique dans un endroit humide,
une prise ou sur un circuit d'alimentation dotés d'un
disjoncteur de fuite 4 la terre [GFCI). L'utivsaton de ce tyoe
de disionctewr redut les rsques de choc alecingue.

3) SECURITE PERSONNELLE

a) Etre vigilant, surveiller le travail effectué et faire preuve
de jugement lorsgu'un outil électrigue est utilisd. Ne
pas utiliser d’outil électrique en cas de fatigue ou sous
Finfluence de drogues, d’alcool ou de médicaments. Uin
simpke moment d'inattention en utiisant wn outl Sectnigue peut
enfrainer des blessures corporelies graves.

b Utiliser des équipements de protection individuelle.
Touwjours porter une protection oculaire. [uliisation
d'equipements de profeciion comme un masque anfipoussiens,
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des chaussures anfiderapantes, W casque de secunitd ou des
protecteurs auditfs lorsque la situation e requient rédura les
nsques de blessures conponaiias.

¢/ Empécher les démarrages intempestifs. S'assurer que

linterrupteur se trouve a la position d'amét avant de
relier I'outil & une source d'alimentation etfou d'insérer
un bloc-piles, de ramasser ou de transporter Moutil
Transporter un outil éectigue alors que e doiglt repose sur
linterrupfeur ow brancher un outil Slectrigue dont intermuplewur
est a la position de marche nsque de provogquer un accident.

d| Retirer toute clé de réglage ou clé avant de démarrer

Foutil. Uine clé ou une clé de réglage aftachde & une partie

pivotante de lMoutil aéectrigue peuwl provoquer des blessures
=8

corpored
e Napaltmpmnmmm Gmmarmndquﬂbmm

permet de mieux maitnser l'oull decingue

es ni de bijoux. Garder les cheveux, les

vémmrﬂsmmﬂfﬂcaﬂdﬂsprﬁcﬂsmowﬂs Les
vétaments amplas, les biioux ou les cheveux longs risqueant de
rester coinces dans les piaces mobies.

gl 5i des composants sont fournis pour le raccordement de
dispositifs de dépoussiérage et de ramassage, s'assurer
que ceux-ci sont bien raccordés et utilisés. L'utiisation
d'un dispositi de dépoussidrage peut réduine les dangers
engendrés par les poussiEres,

4) UTILISATION ET ENTRETIEN D'UN OUTIL ELECTRIQUE
4l Ne pas forcer un outil électrigue. Utiliser 'outil électrigue

approprié & Papplication. L'outi éectngue aporogns
effectuera un meilieur fravail, de fagon plus sire ef & @ vilesse
pour laquedle i a efe congu.



bl Ne pas utiliser un outil électrigue dont l'interrupteur
est défectueux. Toul oull dectngue dont Ninteruoteur ast
défectuaux st dangareu et doil éire répard.

c) Débrancher la fiche de la source d'alimentation et/ou du
bloc-piles de I'outil électrigue avant de faire tout réglage
ou changement d'accessoire ou avant de ranger I'outil,
accidentel de 'ouli dlectngue.

dl Ranger les outils éleclriqgues hors de la portée des
enfants et ne permettre 4 aucune personne n'étant
pas familiére avec un outil électrigue ou son mode
d'emploi d'utiliser cet outil. Les oulls dectngues deviennant
dangeraux entre les mains d utiisateurs Nexpenmentas.

& Entretien des outils électrigues. Vérifier si les piéces
maobiles sont mal alignées ou
brisées ou présentent toule autre
de nuire au bon fonctionnement
En cas de dommage, faire
avant toute nouvelle utilisation. Beaucoup ' a
causes par des outis dectngues mal entrafenus,

I S'assurer que les outils de coupe sont aiguisés et
propras. Les oulls de coupe bien entretenus et afilteés sont
mains suscephives de se coincer et sont plus faciles & maitnser

gl Utiliser Poutil électrigue, les accessoires, les forets,
elc. conformément aux présentes directives en tenant
compte des conditions de travail et du travail a effectuer.
L'utilisation dun outil électrique pour toute opéralion autre que
calle pour laquelle § a été congu est dangereuse.

sont

5) UTILISATION ET ENTRETIEN DU BLOC-PILES

al Ne recharger l'outil qu'au moyen du chargeur précisé
par le fabricant. L'utitsation o'un chargeur quw convient &
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SE
bioc-plles
o]

un type de bloc-pies nsque de provoguer un incendie s est
utiise avec un aulre fype de b loc-piles,

bl Utiliser les outils électrigues uniguement avec les blocs-
piles congus & cet effet. L'utiization de tout autre bloc-piles
rsque de causer des blessures ou wn incendie.

¢l Lorsque le bloc-piles n'est pas utilisé, le tenir éloigné
das objets métalligues, notamment das trombonas, da
la monnaie, des clés, des clous, des vis ou autres petits
obfets métalliques qui peuvent établir une connexion
antre las deux bormes. Lo court-circuit des bomes du bioc-
pies rsque de provoquer des brilures ow un incendie,

o En cas d'utilisation abusive, le liquide peut gicler hors
du bloc-piles; dviter tout contact avec ce liguide. Si
un contact accidentel se produit, laver 4 grande eau.
5i ke liguide entre en contact avec les yeux, obtenir

soins médicaux. e liquide qui gicle hors o

voquer des imifations ou des brilures.

al Faire réparer l'outil électrique par un réparateur
pro en n'utilisant que des piéces de rechange
identigues. Cela permelfra de mainteni une ulisalion
sécuritaing de I"outl dlectngue,

Héglﬂl de sécurité additionnelles

Tenir Moutil par les surfaces isolées prévues & cet effet
pendant toute wutilisation ol I'attache pourrait entrer en
contact avec des fils électriques cacheés. Toul contact par
cas attaches avec un il sous fension metia les parties métaliques
exposéas de 'outd sous tension et dectrocutera I'utiisatewr

Prendre des précautions & proximité des évents, car ils
cachent des piéces mobiles. Slements amples, biousx ou
chevatx longs nsguent d@ rester coinces dans ces pidces mobies.

M
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=
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AAVERTISSEMENT : porfar SYSTEMATIQUEMENT des unetfes
de profechon. Les binsttes courantes NE sont PAS des lunettes de
protection. Utiiser aussi un masque anfipoussigres s g découpe
dait en produire beaucoup. PORTER SYSTEMATIQUEMENT U
EQUIPEMENT DE SECURITE HOMOLOGUE :

* Profection ocwlaie ANS! ZB7.1 (CANACSA Z04.3) ;

* Protection awditive ANSI S12.6 (53.19) ;

* Protection des voies respiratoines MOSHQSHAMNMSHA,
AAVERTISSEMENT : les scies, melules, pONceuses, Derceuses
ou autres outils de construchion peuvent produire o8s poussidnes
confenant des produits chimiques reconnus par I'Etaf calformien
pour causer cancers, malformations congénitales ou éire nocifs au
systéme reproducteur. Pammi ces produits mmiques. on refrouve

* [ & plormb dans les pantures a base

e La siice cristalisée dans les brigues pies
produits de magonneane ; ef .

s [arsenic ef ke chrome dans ke bois t

chimigue.

Le rsque assock & de falles axposiions vane selon la fréquence &

laguelle on effectue ces travaux. Pour réduire toule exposition 4 ces

proauwits © travailler dans wi endrol bien agnd, en uliisant ol malénal
de securte homologue, tel un masque antipoussieres specialement
congu pour fitrer les particuies microscopioues.

« Limiter toute exposition prolongée avec les poussiéres
provenant du poncage, sciage, meulage, percage ou toute
autre activité de construction. Porter des vétements de
protection et nettoyer a lM'eau savonneuse les parties du
corps axposdas. Lo (@it de laisser la poussigne péngtrer dans a
bouches, les yeux ou la peay peut favonser 'absonption de produits
chimigues dangenawx.
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MAVERTISSEMENT : cet outi peuf produire etfou répandre
de k8 poussiére susceplible de causer des dommages Séneux ef
permaneants au systéme respiratoire. Utliser systématiquemeant un
anpared de profecton des voles respirafoires homologue par e
MOSH ou FOSHA. Dinger les parficules dans ke sens opposé au
visage el au corps.

IWAVERTISSEMENT : pendant [utilisation, porter
systématiqguement wne protection auditive individuelle
adéquate homologude ANSI 5126 (53.18). Sous cerfaines
conditions ef suvant la durée d'utiisation, le bt émanant de ce
produt pourralt contribuer & une perte de 'acwité auditive,
AATTENTION : aprés utilisation, ranger 'outil sur son cdté,
sur une surface stable, Ia od il ne pourra ni faire trébucher
ni faire mutarquﬂqum Certains outils ﬁqu.pﬂs d’'un large bioc-
anir 4 la verficale sur celw-ci, mals manguent alors de

&,
L sur volre oull peut inclure les symboles
s et leur ddfinition sont inaiqués ci-apnés .
Hz..... ... hertz Wi walls
TV e, UNILTES wou AT courant affematif
=== ou DC... courant continu = ou AC/DC .. courant affematif
................. classe | fabncation ou continug
rmr's eHa terme) Mo, vitesss 4 vide
classe Il (double '?' e OME diat terme
isolation) A symbaole
S | IR Tl d'avertissament



1PM.... ... Impacts par SPM [FPM) ... fréquence par
minute minute

BFM............. battements par /i ................. 0UrS par
minute minute

SO e pieds indares  SPM [FPM)....... fréquence par
par minute (plorm) rminute

Consignes importantes de sécurité
propres a tous les blocs-piles

Four commander un bloc-piles de rechange, s'assurer d'inclure son
numéro de catalogue et sa tension. Consulter le tableau en dermiéne
page de ca manuel pour connaitre les compatibiités entre chargeurs
et blocs-piles.

Le bloc-pdes n'est pas totalement charge d nt d'utiliser le
bloc-piles et le chargeur, lire les consignes SEURtE B g
Puis suivre la procadure de charge indiquée.

LIRE TOUTES LES CONSIGNE
MAVERTISSEMENT :

+ Ne pas recharger ou utiliser un bloc-piles en milieu
déflagrant, en présence, par exemple, de poussiéres, gaz
ou liguides inflammables, Le (&t dinsérer ou refirer un bloc-
Dilers de son chargewr pourrait causer l'inflammation de pousseres
ou d'emanations.

« NE JAMAIS forcer linsertion d’'un bloc-piles dans un
chargeur. NE modifier un bloc-piles d'AUCUNE facon
pour le faire rentrer dans un chargeur incompatible, car
il pourrait se briser et causer des dommages corporels
graves, Consulfer e tabwsau an damiéne page d@ g manusl pour
connaitre les compatibiifés antre chargews et blocs-piles.
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» Recharger les biocs-piles exclusivemeant dans des chargeurs
DEWALT

* NE PAS eclabousser le bioc-piles ou Mimmerger dans 'eau ou
dans fout autre fiquide.

+ Ne pas enireposer ou utiliser I'appareil et le bloc-piles en
présence de températures ambiantes pouvant excéder
40 °C (105 “F) (comme dans des hangars ou des batiments
métalligues I'été). Fouwr préserver lewr duree de vie, antreposer
les blocs-piles dans un endroit frals ef sec.

REMARQUE : ne pas mettre un bloc-piles dans wun outil
dont la gachette est verrouilliée en position de marche. Ne
jamais bloguer linterrupteur en position de MARCHE.

AAVERTISSEMENT : risques diincendie. Ne jamais tenfer o 'ouvrir

le bloc-piles

des est fsshg ou
raSEr,
Lif?

206, ne pas nsdrer dans un chargeur. Mg
ber, ou endommager les blocs-piles, Ne pas
un chargeur qui a regu un choc vickent, ou i
! ale ecrase ouw endommage de quelque fagcon
que ce soif (D, ex. percd par un clow, frappe d'un coup de martea,
pigtingl. Les blocs-pies endommages doivent &tre remaoyds & un
centre de reparafion pour y éfre recycles.
AAVERTISSEMENT : risques d'incendie. Au moment de
ranger ou transporter le bloc-piles, s‘assurer gu'aucun objet
métalligue n'entre en contact avec les bornes a découvert du
bloc-piles. Far exemple, éviter de placer un bloc-pigs dans un tabiier,
une poche, une boite & oulils ou un tirow, efc. contenant des objets
fels que des clous, des vis, des ckés, elc. Le fait de transporter des
bloc-piles comporte des risques d'incendie, car les bornes des
piles pourraient entrer, par inadvertance, en contact avec des
ohjets conducteurs, tels que : clés, piéces de monnaie, outils
ou autres. La réglementation sur les produits dangereux (Hazardous

ur queigue raison que ce soit. S e boiter ol bloc-
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Francais

Matena! Reguiations) du dédpartemeant amancan des transpors
interclt, en fail, le transport des piles pour le commerce ou 0ans
les avions (ex  dans les bagages envegisirés ou & main) A MOINS
gu'eles ne soient correctement prolégees contre toul court-circu.
Aussi lors du transport indvidue! de blocs-piles, 5'assurer que lewrs
bomes sont bien profegees e [soleas de toul malténau pouvant entrar
an comtact avec eles et provoquer un court-Circuit,

COMNSIGNES DE SECURITE PROPRES AUX PILES AU

LITHIUM-1ON (Li-lon)

* MNe pas incinérer le bloc-piles méme s'il est sévérement
endommageé ou complétement usageé, car i pourrait
exploser et causer un incendie. Pendant lincinération des
biocs-piles au ithium-ion, des vapeuwrs el malieres toxigues sont

degagees.

* En cas de contact du Nguide de [a
immédiaterneant au savon doux et & | 5 oe
ocuiare, nncer el ouvert & l'eau claire E:"T]
ou jusqu'a ce que limiation cesse.

s'avermer! necessaires, noler gue J'aiec!n:lMe de & ple est
compose d'un mélange de carbonates organigues iguides &f de
seis de fthium,

+ [Le contenu des cellules d'une pile ouverte peut causer une
irritation respiratoire. En cas d'inhalabion, exposer ndvidu &
I'air fbre. 5i les sympidmes persistent, consulter un medecin,

AAVERTISSEMENT : risques de briiure. Le liquide de la pie peut

s'erflarmmmer 5'W est expose a des etincelles ou a une flarmme.

Le sceau SRPRC™

Le sceau SRPRCY (Société de recyclage des piles
rechargeables au Canadalapposé sur une pile au
nickel-cadmium, & hydrure métalique de nickel ou au

lithium-ion {ou un bloc-pies) indiquea qgue les colts de recyclage de
ces dermiers en fin d'utiization ont déd &té réglés par DEWALT. Dang
certaines régions, B mise au rebut ou aux ordures municipales des
piles au nickel-cadmium, & I'hydrure métaliqgue de nickel ou au
Iithium-ion, est ilégale ; le programme de SRPRC constitue donc une
solution pratique et ecologique.

La SRPRC*C, en collaboration avec DEWALT et d'autres utilisateurs
de pies, a mis sur pied des programmes aux Etats-Unis et au
Canada pour faciiter la collecte des ples au nickel-cadmium, a
I'hydrure metalique de nickel ou au lithium-ion usagéas. Aidez-nous
a protéger 'ernironnament et & Consenver NOS resSsSources naturelies
en remioyant les piles au nickal-cadmium, & I"ydrure métalique de
nickel ou au lithium-ion usagess a un centre de reparation autorise
DEWALT ou chez volre détaillant afin qu'elles v soient recyclées. On
peut en oulrl se renseigner aupres d'un centre die recyclage local

ninait sites les acceptant.

ﬁ“‘;’i ued&puséedela&:wé@éderecmhgedes

Directives de sdeurﬂﬁ importantes

propres a tous les chargeurs de piles

CONSERVER CES INSTRUCTIONS : ce manugl confient des

directives de securte e d'utifsation imporfantes propres aux

chargeurs de piles.

o Avant d'utiiser fe chargeur, fre foute consigne ef foul averlissament
apposes sur e chargeur, e bloc-piles ef ke produt wtiisant ke bioc-
piles,

AAVERTISSEMENT : risques de chocs dectngues. Ne lalsser aucun

hquide pandtrer dans le chargeur, des chocs éectnques pourraient en

resuter.



AATTENTION : rsques de brilure. Pour réduie fout Asque de
dommages coporels, ne recharger gue des biocs-piles rechargeabies
DeWALT. Tout autre type de piles pourait exploser ef causer des
dommages corporas et maténels,

AVIS : sous certaines conditions, lorsqgue le chargsur est connects au
blioc o almentation, des malénaiux Slrangers polraient court-cireuiler
e chargaur Les corps dirangers conductawrs fals gue [mais pas
lirmité &) poussidres de rectification, oébns métaligues, Ene o acer;
feulles o alurminium, ou foute accumwation de parficules métaliques
dovwent! &tre maintenus & distance des onfices du - Débrancher
systématiguement le chargeur lorsque le bioc-piles n'y est pas inssns,
Détwancher systématiquement ke chargeur avant tout entretian,
AAVERTISSEMENT :

. mmmmmmmmammm

* Ces t:harynm n'ont pas été cong
autre que recharger les bims—pﬂau mmmmmm:.r
Toute autre wiifsation comporte des risques dincende, de chocs
dglectniques ou d'électrocution.

* Protéger le chargeur de la pluie ou de la neige.

« Tirer sur la fiche plutdt que sur le cordon pour deébrancher
le chargeur. Cela parmet do réduire les nsques d'endommager
la fiche ou ke cordon d'almentation,

* S'assurer que le cordon est protégé de maniére & ce que
personne ne marche ni ne trébuche dessus, ouw a ce qu'il
ne soit ni endommagé ni soumis & aucune fension.

*« N'utiliser une rallonge gu'en cas de nécessité absolue.
Lutiisation o'une rafonge nadéguale comporfe des nsqgues
dincendie, de chocs dlecinques ou d'dlectrocution,

2

* Pour utiliser un chargeur a l'extérieur, le placer dans un

endroit sec et utiliser une rallonge congue pour lextérieur.

L'utifsation o'une rafonge congue pour lextdrawr realit les
nsques de chocs elecirgues.

* Pour la sécurité de 'utilisateur, utiliser une rallonge de
calibre adéquat (AWG, American Wire Gauge [calibrage
américain normalisé des fils électriques]). Flus lo calbre est
pefit, et plus sa capacité est grande, Uin calbre 16, par exempie,
a une capacié supdneuns & un calbre 18, L'usage d'une ralflonge
de calbre insuffisant caussra une chufe de tension gui enfrainera
perte de puissance et surchauffe. 5 plus d'une ralionge est utiisde
pour obtanir une cartaing longuedr; s'assurer gue chaque ralonge
presente auw maoins le calibre de il minimum. Le tableau o-dessous
Mustre les calbres & wlifser selon la longuewr de ralflonge et
!ml’m.sutslmma'e indiguée sur i3 plague signalstigue. En cas

alibre sunvant, Plus e calibve est pefit, plus la

minimaux des rallon
volts Longueur totale de
cordon
Intensité (en en métres (pi
ampéres) 120V | 76 | 152 | 305 | 457
25) | (50) | (100) | (150]
240V (152 305 | 610 | 91,4
(500 | (00) | (Z00) | (300)
Supérieur | Inférieur AWG

% E 18 16 16 14

5] 10 18 16 14 12

10 12 16 16 14 12

Man

12 16 14 12 :
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* Neg poser aucun objet sur le chargeur. Ne pas meitre le
chargeur sur une surface molle qui pourrait en la
ventilation et provoquer une surchauffe interne. Cloigner
le chargeur de loule source de chalew. Le chargewr dispose
d'orifices o agration sur ke dessus ef le dessous du boilier

* Ne pas le faire fonctionner avec un cordon d'alimentation
ou une fiche endommagée.

* Ne pas utiliser le chargeur 8'il a regu un coup, fait une chute
ou a été endommage de guelgue fagon gue ce soit, (&
ramenar dans urn centre de réparation agrad,

+ Ne pas démonter e chargeur. Pour tout service ou réparation,
le rapporter dans un centre de réparation agréé. Le fat de g
réassembier de facon ncomecte comporte des nsques de chocs
Slacinques, déﬂc!mcu!mafd.vmm

+ Debrancher le chargeur du
CHardﬂmmmmmquadamm
le bloc-pies ne réduira pas ces nsques.

« NE JAMAIS fenfar de connecter 2 cha

* Le chargeur a été congu pour étre alimenté en courant
électrigue domestigue standard de 120 volts. Ne pas tenter
de I'utiliser avec toute autre tension. Cela ne 5'applique pas
aux chargeurs de postes mobiles.

Chargeurs

Loutil utiise un chargeur DEWALT. S'assurer de bien lire toutes
les directives de sécurité avant d'utiliser le chargeur. Consulter ke
tableau figurant a 1a fin du présent mode d'emploi pour conngitre la
compatibilité des chargeurs et des blocs-piles.

a2

Procédure de charge (Fig. 1)

1. Branchez le chargeur dans la prise  AG. 1 E
approprée avant d'y insérer le bloc-
piles.

2.Insérez ke bloc-piles (F) dans
le chargeur, comme illustré en
Figure 1, en vous assurant gu'il y est
correctemeant calé. Le voyant rouge
(charge) clignotera de fagon continue
mdiquant que le cycle de chargement
& COMmMmEnce.

3.En fin de charge, ke voyant rouge
restera ALLUME da fagcon continue.
Le bloc-piles est alors compléterment chargs el peut tre utilisé
ou laisséMans le chargeur,

szmi @nt du voyant

BLOC-PILES EN
COURS DE CHARGEMENT

E BLOC-PILES CHARGE

= SUSPENSION DE CHARGE
CONTRE LE CHAUD,FROID

BLOC-PILES OU
CHARGEUR DEFECTUEUX

* PROBLEME DESECTEUR #& s& s& s& o8 as



DCB112

‘w7 BLOC-PILES EN

. | COURS DE CHARGEMENT — — — — — i
I  BLOC-PILES CHARGE _— '
‘Bmmm SUSPENSION DECHARGE __ __ | ___
.,. CONTRE LE CHAUD/FROID | E

Voyants de charge

Ce chargeur a & congu pour délecter les problemes pouvant
survenir, Un voyant rouge clignotant rapidement indique qu'il v a
un probleme. Dans cette éventualité, rdinséraz ke bloc-piles dans e
chargewr. Si ke probléme persiste, essayez un autre bloc-piles pour
déterminer si l@ chargeur fonctionne. Si ke nouveau bi::c;::desse
recharge comectement, le bloc-ples initial
étre retourné dans un centre de repar
récupération pour y étre recycléd. Sil'on obb
le nouveau bloc-piles, faites vérifier ke chargew
centre de réparation agréé,

FOMCTION DE SUSPENSION DE CHARGE CONTRE LE
CHAUD/FROID

DCB101

Ce chargeur est éguipé d'une fonction de suspension de charge
contre le chaudfroid. Lorsgue le chargeur detecte un bloc-ples
chaud, i démarme automatiguement la fonction de suspension de
charge contre le chaud, en suspendant le chargement jusgu'au
refroidissement de ce dermier. Une fois ke bloc-ples refroidi, e
chargeur se mat automatiquement en mode de chargement, Catte
caractéristique assure aux blocs-piles une durée de vie maximale.
Le voyant rouge clignote longuement, pus rapedement en mode de
suspansion de charge contre le chaud/froid.
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DCB112

Le chargeur DCB112 est éguipé d'une fonction de suspension de
charge contre e chaud/frosd. Lorsque le chargeur détecte un
bloc-piles chaud, il suspend automatiqguement le chargement
du bloc-piles jusqu’a son refroidissement. Lorsque le chargeur
détecte un bloc-piles froid, il suspend automatiquement le
chargement du bloc-piles jusgu'a son réchaufferment.

Le voyant rouge continuera de clignoter, mais un voyant jaune
g'lluminera pendant I'opération. Le voyant jaune s'éteint lorsgue le
chargeur reprend procédure da charge normals.

LAISSER LE BELOC-PILES DANS LE CHARGEUR

Le chargaur et son bloc-piles peuvent rester connectés, le voyant du
chargeur affichant alors Bloc-pies chargé.

BLGES-PILES F.A.IBLES les blocs-piles fables continueront de
f e, ra &'attendre 4 un rendemeant moinde.

PILES TUEUX : ca chargeur ne powma recharger

- . La chargeur indiquera qu'un bloc-piles est
ectueux en refusant de s'allumer ou en afichant bloc-piles ou

chargeur défectueus,

REMARQUE : cela poura aussi indiquer un probléme avec le

chargeur.

PROBLEME AVEC LE SECTEUR (DCB101)

Certains chargeurs présentant un voyant pour tout probléme avec e

sectaur. Lorsque e chargeur est utiisé avec des blocs d'alimentation

portatifs comme des génératrices ou des allernateurs, il pourrait

temporairement s'améter de marcher, auguel cas un voyant rouge

émet deux clignotements rapides suivis d'une pausa. Cela indique

que ke bloc d'alimentation est hors tolérance,
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Installation murale

DcB112

Ces chargeurs ont été congus pour une installation murale ou pour
éire posés sur une table ou une surface de travail,

Pour une fcation murale, installez ke chargeur & prosxmité d'une prise
électrique, Fixez soigneusement ke chargeur au mur & I'aide de vis &
placoplitre d'au moins 25,4 mm (1 po) de long. Vissez-les dans le
bois en laissant une kongueur d'emviron 5.5 mm (7/32 po) exposéa.

Remarques importantes concernant le

chargement
1. Pour augmenter la durée de vie du bloc-piles et optimiser
son rendament, le recharger a une tempéerature ambiante de

18°a24°C 65 FATEF). NEPAS bloc-piles &
une température inférioure 4 + 4.5 'C | u gy
8+ 405 'C (+ 105 F). Cest import p tat
dommage sérieux au bloc-piles,

2. Le chargeur et son bloc-pies peu r 5

toucher pendant la charge. Cest normal et ne représante

en aucun cas une défailance du produit. Pour facilter ke

refroidissament du bloc-piles aprés utilisation, éviter de laisser

le chargeur ou ke bloc-piles dans un local ol la température

ambiante est élevée comme dans un hangar métallique ou une

remaorgue non isolee.

3. Si le bloc-piles ne sa recharge pas comectemant :

a. Verifier Iz bon fonctionnement de la prise en y branchant une
lampe ou tout autre appareil &lectrique.

b. Viérifier que la prise n'est pas controlée par un interrupteur
qui coupe le courant lorsguion éteint les lumiares.
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c. Déplacer le chargeur et le bloc-piles dans un local ol la
température ambiante se trouve entre environ 18 " et 24 C
(65 °F et 75 °F).

d. Si le probléme persiste, amener l'outil, le bloc-piles at son
chargeur dans un centre de réparation local.

4, Recharger le bloc-piles lorsquil ne produit plus assez de
puissance pour effectuer un travail qu'il faisait facilement
auparavant. NE PAS COMNTIMUER a lutiiser dans ces
conditions. Suivre la procédure de charge. Si nécessaire, il
est aussi possible de recharger un bloc-piles partieliament
déchargé sans effet nuisible sur le bloc-piles.

5. Les comps étrangers conducteurs tels que (mais pas limité &)
poussiéres de rectification, débris métaliques, laine d'acier,
fauilles d'aluminium, ou toute accumulation de particules
miétallics dcm.rem étre maintenus & distance des onfices du

: her systématiquement ke chargeur lorsgue le

45 lnséré Débrancher systématiquement le

G, Ne pas congalef ou immerger le chargeur dans l'eau ou tout
autre liquide.

MAVERTISSEMENT : risques de chocs diectigues. Ne laisser
aucun lguide péndtrer dans le chargeur, des chocs dlectrigues
pourraiant an resuffer
AAVERTISSEMENT : risqu esde briure. MNe submerger ke bioc-
piles dans auvcun kquide el le proleger de toute infifration de liguide.
Ne jamais tenter d'ouvrir e bioc-pies pour QUegUE raison que ce soil.
Si e boiter plastigue du bloc-piles est brisé ou fissung, le refourmer
dans un cenfre de réparation pour y dtre recyclé,

Recommandations de stockage
1. Le beu idéal de rangement est un liew frais et sec, & I'abri de toute
lumiére solaire directe et de toute température excessive.



2. Pour un stockage prolongs, il est recommandé dentreposer le
bloc-piles pleinement chargé dans un beu frais et sec, hors du
chargeur pour optimiser les résultats.

REMARQUE : les blocs-piles ne dewvraient pas étre entreposés
completement decharges. |l sera necessaire de recharger le bloc-
piles avant réutiksation.

CONSERVER CES CONSIGNES POUR
UTILISATION ULTERIEURE

DESCRIPTION (Fig. 2)
AAVERTISSEMENT : ne jamais modifiar 'outl éleciigue ni aucun
de ses composants, car ¥ y a msqueas de dommages corporals ou
miateniels,
A, Butée de profondeur
B. Colier de glage da
profondsur de vis
C. Bague de vermouilage
D. Coiffe
E. Bouton de libération du bloc-
piles

USAGE PREVU

Cette visseuse a été congue pour le vissage professionnel.

NE PAS ['utiizer en mikéu ambiant humide ou en présence de
liguides ou de gaz inflammables.

C'est un outil &lectrique de professionnets. NE PAS la laisser & la
portée des enfants. Une supervision ast nacessaire auprés de tout
utilisateur non expérimenta,

J. Lampe DEL
K. Crochet de ceinture
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IMMOBILISATION DE LARBRE

Toutes les visseuses pour vis autoforeuses DEWALT sont équipées
d'un dispositif de vemouillage de "arbre pour faciliter la pose de
l'accessoire d'entrainement sur les attaches, Les embrayages sont
maintenus Saparas par une ldgéne pression des ressorts pamattant &
I'embrayage d'entrainement de toumer sans pour autant faire tourner
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I'embrayage entraingé et I'accessoire. Lorsgu’on exence Une pression
avant suffisante sur l'outl, les embrayages s'enclenchent &t fant
tourner l'arbre et les accessoires. Un inverseur de marche permet de
visser ou dévisser des attaches taraudées vers la droite ou la gauche.

Interrupteur a vitesse variable (Fig. 2)

Pour mettre l'outil en MARCHE, appuyez sur la gachette (G). Pour
ARRETER I'outdl, relachez la gachette. Votre outil est équipé d'une
gachette 4 vitesse variable pour vous permettre de choisir la vitesse
optimale 4 une application particulére, Plus vous appuyez sur la
gachette, plus I'outil tourne rapidement.

BOUTON DE VERROUILLAGE

Pour verouiller I'outil en pasition de marche continue, appuyez sur
Iinterrupteur & gachette (G) puis pousser le bouton de verouilage
an position de marche (I). L'outil continuera 3@ toug8r. Pour arréter
I"outil lorsquril est verrouillé en position de m

sur 'interrupteur & gachette puis relachez.

da I"outil (CHAQUE), assurez-vous que le IS
du bouton de verrouillage fonctionne librement,
AATTENTION : s'assurer de bien désactiver le mécanisme de
varmouillage avant e reliner e bloc-pies e loutd. Dans e cas
contraire, louti démarrera wmmediaternent a8 prochaine fois que
la bioc-piles sera instalid. Cela posera des nsques de dommage
corporel ou matensl.

Levier de commande de marche avant/
arriére (Fig. 2)

Le levier de commande de marche avant/amére (H) détermne la
direction du fonctionnement de I'outil et sert aussi de bouton de
verrouillage, Pour choisir la marche avant, relicher la gachette puis

poussey le levier de commande de marche avant/amére sur le ciilé
droit de "outil.
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Pour choisir la marche arriére, relachez la gachette (&) puis poussez
le kvier de commande de marche avant/améne sur le colé gauche
de l'outil. La position centrale du levier de commande verrouille |a
gachette (5] en position d"amét.

Avant de changer la position du levier de commande, assuraz-vous
que la gachette est bien reldchée,

REMARQUE : lorsque l'outil est remis en marche aprés un
changement de direction, un clic pourra se faire entendre. Clest
normal &t ne représente nullement wune défallance du produit,

Lampe de travail (Fig. 2)

Une lampe de travail (J) est située sur le pied de l'outil. La lampe
de travail est activée lorsgue la gachette est activée el elle 5'éteint
automatiquament 20 secondes aprés ka désactivation de l'interruptewr.
Tant que la gichette reste activés, la lampe de travail reste allumss,
de travail serl a éclairer la surface immédiate
congue pour étre utiisée en tant que lampe

Crochet de ceinture (Fig. 2)
AAVERTISSEMENT : pour réduire tout risque de dommages
corporels graves, NE PAS suspendre 'outil au-dessus de la 18le,
ou suspendre des objets au crochet de ceinture. Suspendre g
crochet de ceinture de l'outl UNIQUEMENT & une ceinture porte-
outils,

AAVERTISSEMENT : pour réduire tout risque de dommages
corporels graves, s'assurer gue la wis maintenant le crochet
de ceinture est bien resserrée.

IMPORTANT : pour rattacher ou remplacer le crochet de ceinture (K,
utiiser systématiquemant |a vis fournie & cet effet. Assurez-vous da
ressemer fermement 1a vis.



Le crochet de ceinture (K) peut étre rattacha de I'un ou lNautre cote
de I'outil & l'aide saulement de la vis fourmie, pour accommaoder un
gaucher ou un droitier. Sivous ne désirez pas utikser le crochet, il peut
étre compléternent retiré de |'outil,

Pour déplacer le crochet de ceinture, retirez la vis le maintenant en
place puis rattachez-le sur le ofté opposé. Assuraz-vous de ressermer
fermeament la vis.

UTILISATION

AAVERTISSEMENT : pour réduire le risque de blessures,
éteindre 'appareil et le débrancher avant diinstaller ou de
retirer tout accessoire et avant d’effectuer des réglages ou des
rdparations. Lin démarage accidantal peut provoquer des blessures.

Installation et retrait du bl'nc-pﬂul (Fig. 3)
REMARQUE : pour des résultats optimu
pies est complétement charge.

Pour installer le bloc-piles (F) dans la poi
bloc-piles sur les rails dans la poignée de | i

fermement en place puis vérfiez qu'il ne s'en détachera pas.

Pour refirer ke bloc-piles de loutil, poussez sur e bouton de
ibération (E) et tirez fermament e bloc-piles hors de la poignée de
I'outil, Inséraz-le dans son chargeur comme décnt dans la section
appropriée de ce manuel. Appuyez trois secondes sur la gachette de
I"outil pour dissiper la charge alectrique légére qui pourrait demeaunsr
dans I'outil. La lampe de travail pourra alors s'allumes brigvemeant.
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FIG. 3

K. 7 Nt

TEMOIN DE CHARGE DU BLOC-PILES (FIG. 3)
Certains blocs-plles DEWALT possédent un témoin de charge qui
consiste en trois voyants Del verts indiquant le niveau de charge du

bloc-piles.
Pour activer le témoin de charge, mantenir appuyé e bouton du
1émain de chgrga [M; Une combinaison des trois voyants Del verts
ln(WE veau de charge. Lorsque le niveau de charge
ﬁ '; 1e ifnite: minimale d'utilisation, e témoin de charge
restalit les doit &tre rechargé.
le oin de charge ne fait gu'indiquer le niveau
de charge du bloc-piles. | ne donne aucune indication quant au
fonctionnemeant de 'outll. Son propre fonctionnament poura aussi
vaner en fonction des composants produit, de la temperature et de
I'application d'utilisation,

Pour plus d'informations quant au 1émain de charge du bloc-piles,

veuillez appeler ke 1 800 433-9258 (1 800 4-DeWALT) ou vous rendre
sur notre site www.dewalt.com.

Position correcte des mains (Fig. 4)
AAVERTISSEMENT : pour réduire foul risque e dommages

comporels graves, uliiser SYSTEMATIQUEMENT la position correcte
des mains iiustreée an figure 4.
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La position comacte des mains reguiert une main sur la poignée
armiére, Attention & ne pas bloquer les onfices d'adration (M),
FIG. 4

- -
& &

Changement du porte-em , 5]
1. Faites tourner la bague de vemouillage dC”r
deverrouillier la coiffe du carter d'eng
2. Retirez la coiffe (D) du carter d'engrenag
3. Powr le retirer :
a, Attrapez le porte-embout (M).
b. Repoussez-le dans le carter d'engrenage pour appuyer sur le

5. Reinstalez la coiffe (D) en [a posant sur le carter d'engrenage et
en tournant ke colier d'un quart de tour pour aligner la éche sur
le carter d’engrenage sur ke symbole de verrou du collier.

Changement G5 c
d’embout (Fig. 5)

1. Faites tourner la bague de
vermouilage (C) d'un quart
de four pour dévermouiller ka
coiffe du carter dengrenage.

2. Retirez la coiffe (D) du carter
d'engranage.

3. Lttilisaz une pince pour retinar
l'embout usé puis installez
un muud er'rﬂ:ml

L
hnﬂaur
& pour augmenter ou diminuer ke réglage de
- cer una vis plus profondement dans la peéece

a travailler, tcurnez le coller de réglage vers la droite. Pouwr mains
enfoncer une vis dans la piéce a travailler, tournaz le colier de réglage
vers la gauche.

* Pour optimiser les résultats, maintenez la visseuse en alignant
la main directement sur la vis et en appuyant sur I'interrupteur a

manchaon (L).

c. Tounez le porte-embout jusqu'a ce que lembrayage  Mode visseuse (Fig. 1)
s'enclenche.

d. Tout en maintenant ke manchon appuyé, retirez le porte-
embout.

4, Insérez et tounez ke nouveau pore-embout dans le carer
d'engrenage, en appuyant sur le manchon, jusqu'a ce que la
bille de vermouillage s'enclenche dans lorfice de la tige du porte-
embout.

28

vitesse variable avec le demier doigh de la main, ou dewx doigts.
Cela limitera le risque gue 'embout dérape de la vis alors que
vous appliqueraz de la pression,

* Pourvisser la vis, posez-la sur I'embout, appuyez sur linterrupteur
a vitesse variable et enfoncez la vis dans la piéce dans un
mouvemnent fluide et continu. Lorsque la vis sera enfonces,
I'embrayage s'amélera automatiquement,



1. Insérez I'embout dans le porte-emibout.

2. Ajustez la butee de profondeur (A).

3. Vérifiez ke sens de rotation, démamaz |a visseuse puis placez la vis
sur 'embout,

4, Prenez contact avec la surface & travaller et appliquez une
pression vers I'avant pour enfoncer la vis jusqu'a ce que la butee
de profondeur entre en contact avec la surface, La visssuse
cliquettera automatiquement et libérera 'embout de la vis.

5. La visseuse a profondeur variable est étudiee pour enfoncer des
vis autoforeuses,

POUR CET EMBRAYAGE A PROFONDEUR VARIABLE, SE
RAPPELER QUE :
* 'embout ne tourmnera pas tant qu'aucune pression ne sera pas
appliguée sur I'outil, Pousser pour action
* La gichette ne démarrera pas tant
position da marche avant ou amére.

MAINTENANCE
AAVERTISSEMENT : pour réduire le risque de blessures,
éteindre 'appareil et le débrancher avant d'installer ou de
retirer tout accessoire et avant d'effectuer des réglages ou des
rdparations. Lin démarage acoidentsl peut provoquer des hiessures.

Nettoyage

AAVERTISSEMENT : enlever les saletds ef la poussiére hors des
avents au moyen dair compnmeg propre el S8c, au moins une fois
par samamne. Four minimiser le risque de blessure aux yeux, fouours
porter une protection oculaie confovme a ka nome ANSI Z87.1 lors
du netfoyage.

AAVERTISSEMENT : ne jamals utliser de sohanfs ni d'autres
produits chimiques puissants pour neftoyer es piéces non métaliques

TdNSE
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de l'outi. Ces produits chimigues peuvent affabir les matenaux
de plastique utises dans ces péces. Utiiser un chiffort humecta
uniguement d'eau el de savon doux. Ne jamais lalsser de fquide
péndfrer dans Noutil ef n'immerger aucune parfie de "outl dans un
hquichs,

INSTRUCTION DE NETTOYAGE DU CHARGEUR
AAVERTISSEMENT : risque de choc. Débrancher ke chargeur de
la prise de courant C.A. avant de ke nettoyer. La salelé et la graisse
peuvent ire enlevées de la surface exténieLre du chargeur au moyan
d'un chiffon ow d'une brosse douce non metaligue. Ne pas utiiser
d'eau ni o'aulres solutions de nettovage.

ENTRETIEN DE LA COIFFE (FIG. 1, 5)

S5 devient difficle de tourner la coiffe (D), cest peut-8tre parce

qu'elie est encrassee par la poussiers de placoplatre.

i "ot

ment & I'eau tisde tout en tournant & la fois

de profondeur de vis (B) et la bague de
varmouillage (C). jamais utiiser d'huile ou de solvants.

3. Faites sécher soigneusement la coiffe avant de la rattacher &

I"ooutil,

Accessoires

AAVERTISSEMENT : puisque kes accessoies aulres que ceux

offerts par DEWALT n'ont pas eté tesfés avec oe progul, lewr utifsation

pourrait s'averer dangereuse. Pour réduire ke nsgue dg Diessures,

utiiser exclusiverment les accessores DEWALT recommandés avec

le présent proait.

Les accessoines recommandés pour cet outil sont vendus séparément

au centre de senvice de votre region. Pour obtenir de |'aide concemant
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I'achat d'un accessoine, communiquer avec DEWALT Industrial Tool
Co.. 701 East Joppa Road, Towson, MD 21286 aux Etats-Unis;
composer le 1 800 433-9258 (1 800 4-DEWALT) ou visiter notre site
Web : www.dawalt.com.

Réparations
Le chargeur et la bloc-piles ne sont pas réparables.

Pour assurer la SECURITE et la FIABILITE du produit, les réparafions,

l'ertretien et ks réglages doivent &lre réalisés (cela comprend
I'nspection et la remplacement du balai) par un centre de réparation
an usine DEWALT, un centre de réparation agrée DEWALT ou
par d'autres techniciens qualfiés, Toupours utiiser des piéces de
rechange identiques.

Registre en ligne
Merci pour votre achat, Enregistrez dés main

* REPARATIONS SOUS GARANTIE:
permettra de wous prévaloir du senvi
garantie de fagon plus efficace dans le
le produit.

* CONFIRMATION DE PROPRIETE: en cas de perle provoguée
par un incendie, une inondation ou un vol, cette preuve de
propriété wous senira de prewve auprés de votre compagnie
d'assurances.

* SECURITE: I'snregistrement de votre produit nous permetira
de communigquer avec vous dans I'éventualité peu probable de
I'ervol d'un avis de sécunité régi par la loi fédérale améncaine de
la protection das consommateurs.

Registre en kgne & www.dewalt.com/register.

Garantie limitée de trois ans
DEWALT réparera, sans frais, tout produit défectueux causé par un
défaut de maténiel ou de fabrication pour une pénode de trois ans a
compler de la date d'achat. La présente garantie ne couvre pas les
pieces dont la défectuosité a &té causée par une usure normale ou
I'usage abusif de I'outil. Pour obtenir de plus amples rensaignaments
sur les pieces ou les reparabions couvertes par la presente garantie,
visiter le site wiwiw. dewalt.com ou composar ke 1 800 433-9258 (1
800 4-DEWALT). Cette garantia ne s’applique pas aux ACCESSONes
et ne vise pas les dommages causés par des réparations effectudes
par un tiers, Cette garantie confére des droits légaux particuliers
a l'acheteur, mais celui-ci pourrait aussi benaficier d'autres droits
variant d'un &at ou d'une province & 'autre,
En plus de Ia.ue's.enle garantie, les outils DEWALT sont couverts par
outil et remplacera les pigces us8es au Cours

notra :
ﬁ ale el ce, graluiterment, pendant une pénode

d'un an & compter de la date d'achat.
CONTRAT D'’ENTRETIEN GRATUIT DE DEUX ANS
SUR LES BLOC-PILES DEWALT
DCO071, DCE091, DCO0O6, DCIZE0, DCI3E0, DCI180, DCB120,
DCB201 et DCB203
CONTRAT D'ENTRETIEN GRATUIT DE TROIS ANS
SUR LES BLOC-PILES DEWALT
DCB200, DCB204

'ENTRETIEN GRATUIT D'UN AN



BLOGS-PILES DEWALT

La garantie de se produit sera annulée si le bloc-piles a eteé alterg de
quelcgue facon que ca soit. DEWALT ne paut &tre tenu responsable
de tout dommage corporel causé par I'altération du produit et pourra
poursunvre toute fraude en matiére de garantie dans toute I'étendue
permise par ka loi,

GARANTIE DE REMBOURSEMENT DE 90 JOURS
Si l'acheteur n'est pas entigrement satisfait, pour quelgque raison
gque ce soit, du rendement de l'outil &lectngue, du laser ou de la
cloueuse DEVVALT, celui-ci peut le retourner, accompagné d'un regu,
dans les 90 jours a compter de la date d'achat pour obtenir un
remboursement intégral, sans aucun probléme,
AMERIQUE LATINE : cette garantie ne s apphque aux produits
vendus en Aménque latine. Pour ceaux-ci, cmsultar les
informations ralatives a la garantie speé
I'emballage, appeler 'entreprise locale ou
les informations relatives & catte garantie,
REMPLACEMENT GRATUIT
D'AVERTISSEMENT : si les étiquettes d'avertissement deviennent
ilisibles ou sont manguantes, composer le 1 800 433-9258 (1 800
4-DEWALT) pour en obtenir ke remplacemeant gratuit,
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Definiciones: Normas de seguridad )

Las siguientes definiciones describen & nivel de gravedad de
cada palabra de sefial. Lea el manual y preste atencidn a estos
simbolos.
A PELIGRO: Indica una situacidn de peligro inminanta que, si
o ge evita, provocard la muerte o lesiones graves.
AADVERTENCIA: indica una sifuacidn de peligro potencial
qua, 5 no 52 evta, podria provocar la muerte o lesiones
graves.
MATENCION: Indica una sifuacidn de peligro potencial que,
& no se evila, posiblemente provocana lesiones leves o
moderadas.
AVISO: Sa refiere a una praclica no relaci
corporales gue de no evilarse puede
kmiedad

Sl TIENE ALGUNA DUDA O ALGUN COMENTARIO SOBRE ESTA
LI OTRA HERRAMIENTA DeWALT, LLAMENOS AL NUMERO
GRATUITC: 1-800-4-DEWALT (1-800-433-9258).

@ ADVERTENCIA: Fara reducir & nesgo de lesiones, lea &
manual de iNstrcciones.

lesiones

Advertencias generales de seguridad

para herramientas eléctricas
JADVERTENCIA! Lea todas las advertencias de seguridad

A @ instrucciones. & incumplimiento de las adverfencias e
instrucciones puede provocar descargas alectncas, ncendos
0 lesiones graves.

o
c) M.
e
clidita

CONSERVE TODAS LAS ADVERTENCIAS
E INSTRUCCIONES PARA FUTURAS
CONSULTAS

El téming “herramignta eléctrica” incluido en las advertencias hace
referencia a las hemamientas ekecincas operadas con comenta (corn
cable elecinco) o a las herarmientas elécincas operadas con batenias
inaldmbricas).

1) SEGURIDAD EN EL AREA DE TRABAJO
a) Mantenga el drea de trabajo limpia y bien iluminada. Las
areas abarmoladas v 0SCUES propician accioentes.
b) No opere las herramientas eléctricas en atmdsferas
explosivas, como ambientes donde haya polvo, gases
i inflamables. | as herramientas eideinicas orgingn
chispas que gueden encender & polvo 0 s vapanes.
a los nifios y a los espectadores
la_ h a eléctrica en funcionamiento. Las
o n provocar la péraida de conbrod,
2) SEGURIDAD ELECTRICA
al Los enchufes de la herramienta eléctrica deben
adaptarse al tomacorriente. Nunca modifigue el
enchufe de ninguna manara. No utilice ningdn enchufe
adaptador con herramientas eléctricas con conexion a
tierra. Los enchufes no modificados v que se adaplan a los

eléciricas y refrigeradores. Exisfe mayor nesgo de descanga

elecinca si su cuerpo esta puesio a bierra.



c)

d)

e

fl

No exponga las herramientas eléctricas a la luvia o a
condiciones de humedad. 5 entra agua a una heramienta
eléctnca, aumentard & nesgo de descanga eléctnica.

No maltrate el cable. Nunca utilice el cable para
transportar, tirar o desenchufar la herramienta eléctrica.
Mantenga el cable alejade del calor, el aceite, los
bordes filosos y las piezas moviles. Los cables dafados o
enredados aumentan & resgo oe descaga edctnica,

Al operar una herramienta eléctrica en el exterior, ulilice
un cable prolongador adecuado para tal uso. Lifilice un
cable adecuado para uso en extenores a fin de reducir & nesgo
de descarga aléctrica,

Si el use de una herramienta eléctrica en un lugar
humedo es imposible de ewvilar, utilice un suministro

protegido con un interruptor de falla a tierra
.[‘GFGJ], El uso ge wn GFC! reduce

3) SEGURIDAD PERSOMAL

al

Permanezca alerla, controle lo que estd haciendo y
utilice el sentido comun cuando emplee una herramienta
eléctrica. No utilice una herramienta eléctrica si
estd cansado o bajo el efecto de drogas, alcohol o
medicamentos. Lin momento de descuwdo mientras se opera
una herramienta aléctrica puede provocar lesiones personakes
graves.

c) Evite el encendido por accidente. Asegurese de gue

el interruptor esté en la posicion de apagado antes de
conectario a la fuente de energia o paguete de baterias,
o antes de levantar o transportar la herramienta.
Transportar herramienitas elécincas con & dedo apoyado en ef
interruptor o enchufar hemamientas electncas con & intermupior
&n la posicidn de encendido puede propiciar accidentas.

ol Retire la clavija de ajuste o la Nave de tuercas antes de

encender la herramienta eléctrica. Una lave de fuercas
0 una clavia de gusle que quede conectads a8 una pieza
giratoria de fa heramienta eléctica puede provocar esiones
parsonales.

gl No se estire. Conserve el equilibrio y pdrese

adecuadamente en todo momento. Eslo permile un meor
mmml:ﬂe Ia haramienta elécinca en situacionas inesperadas.
ta adecuada. No use ropas holgadas
el cabello, la ropa y los guanies
s en movimiento, Las ropas holgadas,
las joyas o & cabelio largo pueden quedar atrapados an las
[NEZAS & MmOovimiento,

gl 8i se suministran dispositivos para la conexion de

accesorios con fines de recoleccion y extraccion de
polvo, asegurese de que estén conectados y que se
utilicen correctamente. El uso da dispositvos de recoleccidn
de polvo pusda reducir ios paligros relscionados con &f polo,

4) USO Y MANTENIMIENTO DE LA HERRAMIENTA
ELECTRICA
al No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice [a herramienta
eléctrica correcta para el trabajo que realizard. S0 se la
ulitza a la velocidad para la que fue disefads, & heramienia
elécirica comecta pemite trabajar mejor y de manera mas
SEQUIE

hl Utilice equipos de proteccidn personal. Siempre utilice
proteccion para los gjos. En las condiciones adecuadas, ef
uso de equipos de profeccidn, como mdscaras para polvo,
calzado de segundad anbdesizarnte, cascos o profecoon
auditiva, reducird las lesiones personales,




b} No utilice la herramienta eléctrica si no puede encenderia
o apagarla con el interruptor. Toda herrarmenta edcinca que
no pueda ser confrolada mediante & nferruptor es peligrosa v
debe repararse.

¢! Descopecte el enchufe de la fuente de energia o ef
paguete de baterias de la herramienta elécirica antes
de realizar ajustes, cambiar accesorios o almacenar
la herramienta eléctrica. Esfas medidas oe ssgunidsd
preventivas reducen el mesgo de encender la herramienta
elactrnica en forrna accidental.

d) Guarde la herramienta eléctrica gque no esté en uso fuera
del alcance de los nifios y no permita que olras personas
no familiarizadas con ella o con estas instrucciones
operen la herramienta. Las heramientas elcticas son
paligrosas S 50N OoDeradas por UsLano Citados.

&) Realice el mantenimiento de i
eléctricas. Revise gue no haya
mal alineadas o trabadas, plezas
situacion gue pueda afectar e funcionamienfo de
herramienta eléctrica. 5i encuentra danos, haga reparar
la herramienta eléctrica antes de utilizarla. S producen
muchos accigentes a causa de as hermarmientas electncas que
carecen de un mantenrmento adecuado,

i Mantenga las herramientas de corte afiladas y limpias.
Las herrarmientas de corfe con marfenimento adecuado vy con
los bordes de corte aflados son menos propensas a trabarse
¥ s0n mds facies de controkar.

g) Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios y las
brocas de la herramienta, efc. de acuerdo con estas
instrucciones y temiendo en cuenta las condiciones

de frabajo y el trabajo que debe realizarse. £ uso de la
herramienta eléctica para operacionas diferenles de aquélias
para las que fue disefada podra onginar una Siuaciin
peligrosa.
5) USO Y MANTENIMIENTO DE LA HERRAMIENTA CON

BATERIAS

4) Recargue solamente con el cargador especificado por el
fabricante. Un cargador adecuado para un fipo de paguele
de baterias puede oniginar nesgoe de incendio s se utiliza con
ofro paquete de baferias.

bl Utilice herramientas eléctricas sdlo con paguetes de
baterfas especificamente disefiados. £ uso de cualguier
otro paquete de batenas puede producir nesgo de ncandio v
lasi -
Cu, no _utifice el paquete de baterias, manténgalo

dnsdn-un tmmmaf al otro. Los corfocircuitos en los feminales
e la balena pueden prevocar guemaduras O ncenaio.

d) En condiciones abusivas, el liquido puede ser expulsado
de la baterfa. Evite su contacto. Si entra en contacto
accidentalmente, enjuague con agua. Si el liguido entra
en contaclto con los gjos, busque atencidn meédica. £
liquidlo expelsado de la balena puede provocar imtacidn o
quemnadiras.

6) MANTENIMIENTO
al Solicite a una persona calificada en reparaciones gue
realice el mantenimiento de su herramienta eléctrica
¥ que sdlo utilice piezas de repuesto idénticas. Esio
garantizard la segundad de la harramienta elécinica.



Normas especificas de seguridad

adlcl'onales
+ Sujete la herramienta eléctrica de sus superficies aislantes
cuando Neve a cabo una operacion en que la pieza de

pudiera entrar en contacto con un hilo eléctrico
oculto. Las pezas de swecion que enfren en corfacto con un
hilo eléctnico activo podrian hacer que las parfes metdicas oe la
herarmenta eldcinica tamiwdn se activen con electncigad v gue ef
operador sufra una descarga elfectrica.

* Los orificios de ventilacidon suelen cubrir piezas en
maovimiento, por lo gue también se deben evitar. Las piesas
an mowmianto puedan atrapar prendas de vestir suelfas, jovas o
& cabelo largo.

AADVERTENCIA: Use SIEMPRE lenteg, de

anfecjos de diano NO SON lentes de seg

ung cubrebocas o mascarlla antipohvo si
genera demasiado polvo. SIEMPRE LLEVE £

CERTIAICADO:
* proteccidn ocuwlar ANSHZ87. 1 (CANACSA 254.3],

s profeccidn auditiva ANSI S12.6 (53.78),

* oroteccion respiratona NMOSHOSHAMSHA
AADVERTENCIA: Algunas parficulas de polvo generadas al fijar,
serrar, esmeniar v taladrar con heramientas elécticas, asi como al
realizar ofras actividades de construccion, cornfiensan Quirnicas que
&l Estado de California sabe que pueden producir cancer, defectos
congenitos U ofras afecciones reproductivas. Eiemplos de estos
quirnicas son:

* plomo de algunas pinfuras en base a plomo,

* polvo de siice provenwente de ladnlios v camenio y ofros

productos de albariena, v

* Grsenico ¥ oromo  provenientes de madera tralada
GQUITTHCArTIETE,

Su resgo de exposicidn a eslos quimicos vara, dependiendo oe la

frecuancia con i cual realiFa usfed este tipo de trabajie. Para reducir

su exposicidn a estas suslancias guimicas: frabaje an una zona
bien ventilada y levando equipos de seguridad aprobados, como
mascaniias antipohvo especiaiments disefiadas para fitrar particulas

MICTOSCOMNCAS.

* Evite el contacto prolongado con polvo generado por el
lijade, aserrado, pulide, taladrado y otras actividades de
construccion. Vista ropas protectoras y lave las dreas de
la piel expuestas con agua y jabdn. 5 permite que & poho
sg infroduzca en fa boca u gjos 0 quede sobre la piel, pueda
favorecer la absorcion de productos quimicos peligrosos.

ﬂABVEHTHn‘CM. La utiizacion de esta heramienta puede

ereario, Foquepodﬁacausardaﬁnsgmms

a respiratono, asi como ofras lesiones.

: respiratona aprobada por MOSH (instituto

MacmafdeSegwﬂadySaﬂmmefTrabaroj u OSHA [Admintstracidn

de Seguridad y Salud en & Trabajo) apropiada para la exposicion al

pokvo. Dinja las particulas en direccidn contrana & la cara v & cuerpo.
ﬁAD‘I.-"EHTEHﬂH.- Siempre lleve la debida proteccidn auditiva
personal en conformidad con ANSI 5126 (53.19) durante el
uso de esta herramienta. Saio algunas condicionss v duUraciones
de uso, & nwoo producido por este producto puede confribuir a la
pérdida auditiva.

AATENCION: Cuando no esté en uso, guarde la herramienta

apoyada en un costado sobre una superficie estable, donde no

interrumpa el paso o provogue una caida. Algunas heramientas
con paquates de batenias da gran tamano puedan colbcarse paradas
sobre & paquete de balenas, pero pueden casrse Bolimente,




* [aefiqueta de su heramienta puede incluir ios siguentes simbolos.
A contnuacidn s& naican Ios smbolos v sus definiclones:

| violfios - T ampenos

[ . SO hertz . vatios

FIWY v rreeenmeens oS " 0 AT comente

== o DC....comente direcfa afferma

@......Constuccion da  »= 0 AC/DC... comiente alterna

. Ciase | {tiamra) o directa

(] I Construccion g8 Mueeeccicenn valocidad
Clase If norminal
{dobie aslamianio) M0 ..., vialpcidad sin

- AT e DOF TURLTO canga

IPM e impactos por @..... nal de
o !

SN e pies de superficie
por minuto I

RPN < EVOIUCIOneS advertencia
por rminuto de segunidsad

BPM............ golpes por SPM.c pasadas por
rrinuto rminuto

SPM.............pasadas por minuto

Instrucciones de seguridad importantes
para todas las unidades de bateria

Cuando solicite unidades de batena de repuesto, no ohide indicar
e nimero de catalogo v el voltaje. Consulte la tabla al final de este
manual para ver la compatibilidad entre cargadores v unidades de
bateria.

La unidad de bateria no viens completameante cargada de fabrica.

Antes da usar la unidad de batena v e cargador, lea las siguientas

!:?mmioms de seguridad. Luego, siga los procedimientos de carga
indicacdos.
LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES

IWADVERTENCIA:

* No cargue o use la unidad de bateria en atmdsferas
explosivas, como en presencia de liguidos, gases o polvos
inflamables. Fuede que &l inserlar o sacar la uwdad de baferia
el cargadior se inflamen & polvo o los gases.

* NUNCA fuerce la unidad de bateria para gue entre en el
cargador. NO modifique la unidad de batenia en ninguna
fmmaparaquuenh‘umunmmadnrm}mpaﬂmﬂ,pues
puede cir una ruptura en la unidad de bateria y causar

graves. Consulte ia tabla &l final de esle

patibiicdad entre baterias y cargadores.

iones corporales
il o sl ;

* gue diies de bateria sdlo en los cargadores
el ol SALT.

. Hﬂsa&mmcmmswm;amagmuormsﬁfmdos

* No guarde ni use la hemramienta y unidad de batena en
lugares donde la temperatura pueda alcanzar o superar los
40 °C (105 °F), tales como cobertizos o construcciones de
metal durante el verana). Aimacens las unidades de batera an
lugares frEsSCOSs v S8COS para maximizar su vidd Uil
NOTA: No almacene las unidades de bateria en la
herramienta con el interruptor de gatillo en posicion
encendida fija. Nunca use cinta adhesiva para mantener el
interruptor de gatillo en posicidn ENCENDIDA.

MADVERTENCIA: Peligro de incendio. Nunca infente abrir la unidad

de batera por ningun motivo. S la caja exenor o la univad de

bataria se triza o dana, no la infroduzca en & cargador. Mo inture, daje

caer o dafe ka unidad de bafena. Mo use una unidad de bateria o un




cargador que haya sido gojpeado, dejado caer;, atropaliado o dafaco
an cuakquier forma (por ejemplo, perforado por un clavo, golpeado
con un martilto, pisado). Lleve sus unidades de batera dafadas af
centro de senviclo para que sean recicladas.

A ADVERTENCIA: Peligro de incendio. No guarde ni transporte
la unidad de bateria de manera que objetos metdlicos puedan
hmmmmmmmﬂmmm
Por giemplo, no ponga la wnidad de batena en delantales, bolsiios,
cajas de herramientas, estuches de productos, caones, elfc., juifo
con clavos, formilios, laves, efc., sueffos. El transporte de baterias
puede causar incendios =i sus terminales inadverfidamente
entran en contacto con materiales conductores como llaves,
monedas, herramientas de mano y otros por el estilo. £
Reglamento sobre Malenales Peligrosos (MR del Ministerio de
Transporte de los Estados Unidos actualments it

de balerias en & comercio 0 &n avionas (por
maletas vy malefines de mano) A NO SER
profegidas para prevenis Corfocircuitos,
trangporte unidades de batera individuales, Bsegu ;
terminales astén protegidos y debidamanta a:siada.s a’e maranaies
que pudieran entrar en confacto con elas v causar un cortocircuio,

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD ESPECIFICAS PARA

BATERIAS DE IONES DE LITIO (Li-lon)

* MNoincinere launidad de bateria, aungue esté completamente
dafiada o descargada. La unidad de bateria puede explotar
si se quema. Cuando se queman unidades de batena de lones
de litio, s& producen gases y malenales tdxicos.

* 5i el contenido de la bateria entra en contacto con la piel,
lave &l drea de inmediato con agua y un jabdn suave. 50 el
fiquido de la bateria enira en contacto can Sus O0S, enudguLens
CON agua y los ojos atvertos por 15 minutos o hasta que case la
imitacion, Si se requiere de asistencia meadica, &l electrofto de la

ar

bataria esta compuesio por una mezola ae carbonalos organicos
liquidlos y sakes de Ko,

* El contenido de los elementos abiertos de la bateria puede
causar irritacion en el tracto respiratorio. Salga &l aire fresco.
5i los sinfornas persisten, busque asistencia médica.

AADVERTENCIA: Faligro de quemaduras. B liquido de ka bateria

puede ser inflamable si se expone a chispas o lamas.

El sello RBRC™

El sello RBRC™ [Rechargeable Battery Recycling
Corporation) n las baterias (ounidades de bateria) de
niguel cadmio, niguel & hidruro metalico o de iones de
litio inchca que el costo de reciclaje de estas baterias
(o unidades de bateria) al Begar al final de su vida de
g sido pagado por DEWALT. En algunas

0 0 de iones de litio gastadas en la basura o
0s sdlidos urbancs; el programa REBRC

RBRC™, en mopara::mn con DEWALT v atros usuarios de baterias,
han establecido programas en los Estados Unidos v Canadd para
facilitar la recoleccion de baterias de niguel cadmio, niquel & hidruro
metalico o de ionas de litio gastadas. Al llevar sus baterias de niquel
cadmio, niqual e hidruro metalico y de ones de Itio gastadas a
un centro de servicio autorizado por DEWALT o al minorista local
para qgue sean recicladas, ayuda a proteger el medio ambiente v a
consenar mcursos naturales. También puede comunicarse con &
centro de reciclaje de su localidad para mayor informacion sobre
dande llevar sus baterias gastadas,

RBRC™ es una marca comercial registrada de Rechargeabie
Battery Recycling Corporation.




Instrucciones importantes de seguridad

para todos los cargadores de baterias

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES: Este manual conbieng

nstrucciones de segundad vy operacidn mportantes para oS

cargadores de baterias.

* Antes de wsar & cargador, lea fodas las instrucciones ¥
advartencias que se encueniren en & cargadoy, la unidad de
bateria y & producto que usa la unidad de batena.

AADVERTENCIA: Peligro de descarga elécliica, No permita
que mingun fgudo se infroduzca en & cangador Pueds producir
descargas elecincas.
AATENCION: Peligro de quemaduras, Para reducir @l riesgo
de lesiones, =0i0 unidades de bafera recangables manca
DEVALT. Oitros fipos de bateria podrian sobrecatentarse yra'.-'an:rar.b
que podria resuffar en lesiones corporales y )
AWVISO: Bajo ciertas condicionas, cuanao &f
a und toma de comente, & cargador
anfra en corfacto con aigln matenal genoSLos £
de naturaieza conductora, como & polvo de esmeniado, las ,ca'ac:as
de metal, & lana de acero, &l papal dg aluminio ¥ Offos, O cuaigLier
acumidacion oe particwas meldicas deberian manfenerse algiados
de las cavidades o cargador Desenchufe siempre & cargador
cuando no haya una unidad de batera en su cavidad, Desenchule ef
cargador antes de ntentar impiario.

AADVERTENCIA:

* NO intente cargar la unidad de bateria con ofros cargadores
gue no sean los descritos en este manual. & cargador v la
unidad de batena fueron especiicamente aisefiados para irabajar
& comLnto,

Estos cargadores no fueron disefados para ser utilizados
para mds que cargar las baterias blas DEWALT.
Cualquier ofro uso puede produci riesgo da incendins, descangas
eldcincas o eleclrocucion.
No exponga el cargador a la Nuvia o a [a nieve.
Tire del enchufe y no del cable cuando desconecte el
cargador. De esta forma se reduce & nesqo de dano al enchufe
¥ cabie,
Asegurese de gue el cable no sea ubicado de manera gue
podria ser pisado, causar que alguien tropiece con &l o ser
expuesto a ofro tipo de danos y desgastes.
No use un alargador @ menos gue sea absolutamente
necesanio. £ uso de un alargador incorrecto podnia producir
rigsgo de incendios, descargas eldcticas o electrocucion.
Cuando mem un cargador al exterior, hdagalo siempre en
luga se un alargador apropiado para uso al
glun alargador aoropiado para uso al exterior
glaescarga elecirica.

! deben ser de un calibre apropiado
ﬂWGaA:micm mﬁaugejpamwmuﬁdad Mieniras
menor sea & calbve del R, mayor la capacidad del cabie.
Es decir, un hilo calbre 16 fere mayor capacidad que uno de
18. Un cabie ge un calbre insuficiente causara wna caida en la
tensidn de la inea dando por resuftado una pérdida de enengia
¥ sobrecaentamiento. Cuando se utiice mds de un alangador
para completar & largo total, asegurese que fos hilos de cada
alargador tengan &f calibve minimo. La tabia siguente muestra ef
tamano correclo a ullizar, dependiendo de la longitud del cable v
del ampergie norminal de la placa de identificacidn, S tiene dldas
sobre cudl calbre usar, wse un calibre mayor Cuanto menor sea
&l nimero del calibre, mds resistente serd ef cable,



Calibres minimaux des rallonges
volts | Longueur totale de cordon
ﬁnlll&h“fﬂ"dﬂ}
|n:“r:i£5ﬂ 120V | 76 | 152 | 305 | 457
(25) | (50) | (100) | (150)
240V |152 | 305 [ 61,0 | 914
. ‘ (50) | (100) | (200) | (300)
ﬁupé;w Inf'ﬁ:ﬂllf AWG
0 5 18] 16 [ 16 14
5 10 18 [ 16 [ 14 12
10 12 16 16 14 12
Mon
12 16 14 | 2 ommandé
No coloque ningdn objeto encima

excesivo. Cubm:eetc&rgadmmmkgarafaaduﬂeeuaﬁqm
fuante die calor. B cargador se vantila a traves de [as ranuras que
£a ancuentran en ia parte supanior @ infanor de la caia profactora.
No opere ef cargador si su cable o enchufe estdn dafados.
No opere el cargador si ha recibide un golpe agudo, sise ha
caido o si ha sido dafiado de alguna otra forma. Ligvelo a un
centro de senicko autonzado,

incomectameants, pueda causar descangas elécincas, electrocucidn
0 incendios.

39

Desenchufe el antes de intentar limpiario. Esto
reducird el riesgo de descargas eléctricas. £ retrar o
pagquele de baterias no reducira este nesgo.

MNUNCA infente conectar 2 cargadores anire si.

El cargador ests disefiado para operar con una corriente
eléctrica estdndar residencial de 120 V. No intente usario
con ningdn otro voltaje. Esio no aplica al cargador velicular

Cargadores

Su herramienta utiliza un cargador DEWALT. Asegdrese da leer todas
las instrucciones de seguridad antes de utilizar su cargador. Consulte
el gréfico al final del manual para conocer la compatibilidad entre los
cargadores v los paguetes de baterias,

Procedimiento de carga (Fig. 1)

1. Enchufel% cargador en una tomade g 4
3 antes de insertar F

de bateria (F) en
el cargador, como S8 muestra en la
Figura 1, comprobando que quede
bien colocado dentro del mismo.
La uz roja (de carga) parpadears
continuamente para indicar que se
ha iniciado el proceso de carga.

. La luz roja se quedara ENCENDIDA
continuamente cuando se haya
completado el proceso de carga, La unidad estard entonces
completamente cargad v podra ser utiizado de inmediato o
dejarse en el cargador,




Operacion de Ila luz indicadora
DCB101

UNIDAD EN
PROCESD DE CARGA

E UNIDAD CARGADA
= RETRASO POR UNIDAD
CALIENTE/FRIA

UNIDAD O CARGADOR
CON PROBLEMAS

LINEA DE ALIMENTACION
CON PROBLEMAS

DCB112

Jm ) UMioab N
(M. PROCESD DE CARGA
|

| UNIDAD CARGADA
-

RETRASO PORUNIDAD __ __ __ | a;

CALIENTEFRIA

Indicadores de carga

Este cargador ha sido disefado para detectar ciertos problemas
que puderan surgir. Estos problemas se indican mediante una luz
rofa intermitente rapida. Si esto ocurme, vuelva a colocar la unidad
de bateria en el cargador. Si el problema persiste, prusbe con ofra
unidad de bateria para determinar si el cargador esta funcionando
debidamente. Sila segunda unidad de bateria carga cormectamente,
significa que la primera esta fallada v deberia ser levada a un centro

Man%;
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de senvicio U otro lugar de coleccion para su reciclaje. Sila segunda
unidad de bateria hace que el cargador indique &l mismo problama
que la primera, lleve & cargador y la unidad de bateria a un centro
de servicio autonzado para su examinacion.

RETARDO POR UNIDAD CALIENTE/FRIA

DCB101

Este cargador tiene una funcidn de retardo por unidad calientefria:
cuando & cargador detecta una batena caliente, inmediatamente
empigza un retardo por unidad caliente y suspende la carga hasta
que la bateria se haya enfriado. Una vez enfriada la batera, &
cargador pasard automaticamente a la modakdad de carga de la
unidad. Esta funcion asegura la méxima duracién de su bateria. La
luz roja parpadeara a intervalos largos, lvego cortos cuando esté en
modalidad di retardo por unidad calente/fria.

una funcion de retardo por bateria calientes
detecta una batera caliente, automaticamente
pa RdEta que la bateria se haya enfriado. Cuando &
cargador detecta una bateria fria, automaticaments retrasa la carga
hasta que la bateria se haya calentado.
La luz mga continuard parpadeando, pero la luz indicadora amarilla
estara iluminada durante esta operacion. La luz amarilla se apagara
cuando el cargador reanuda proceso de carga nommal.
PERMANENCIA DE LA UNIDAD DE BATERIA EN EL
CARGADOR
Bl cargadaor v la unidad de batera pueden dejarse conectados con
la luz del cargador indicando que la unidad esta cargada.

UNIDADES DE BATERIA DESGASTADAS: Laz baterias
desgastadas seguiran funcicnande pero no debe esperarse que
tengan capacidad para la misma cantidad de trabajo.



UNIDADES DE BATERIA DEFECTUOQSAS: Este cargador no 2. Puede que el cargador y la unidad de bateria se calienten

cargara una unidad de bateria defectucsa. El cargador indicara que ligeramente durante al proceso de carga. Esto es normal y no

la unidad de bateria es defectucsa al no iluminarse o al indicar gue reprasanta ningun problema. Para facilitar el enfriamiento de la

existe un problema con la unidad o el cargador. unidad de bateria después del uso, evite colocar el cargador

MOTA: Esto también puede significar que hay un problema con al 0 la unidad de bateria en un lugar calido, como un cobertizo

cargador. metalico o un remolgue sin aislamiento temico.

LiINEA DE ALIMENTACION CON PROBLEMAS (DCB101) 3. 5i la unidad de bateria no se carga comectamante:

Algunos cargadores tienen un indicador de Linea de alimentacidn a. Verifique el funcionamiento de la toma enchufando una

con problemas. Cuando el cargador se utiiza con aigunas fuentes lampara u otro aparato;

de amentacion portitiles, como generadores o fuentes que b. Revise que la toma de comiente no esté conectada a un

convierten CC a CA, & cargador puede suspender lemporaiments el interruptor de luz que corte la corrente cuando se corte la

funcionamiento, ocasion en la gue la luz roja se encenderd y apagara huz;

rapidamenta dos veces, seguido de una pausa. Esto indica que la c. Mueva &l cargador y la unidad de bateria a un lugar donde

fuente de alimentacion esta fuera de los limites. la te%miua ambiental sea aproximadamente 18-24 'C

(B5-T

Montaje en la pared ' Si el pbblgfnaWe carga contindia, lleve la herramienta, unidad

DCB112 di baléridly &l @argador a su centro de servicio local.

Estos cargadores estdn disefados para tarse o L démiiteria debera ser recargada cuando no sea

colocarsa en posicion vertical sobre una mesa o superficie de trabajo. capaz de producir suficiente potencia para trabajos que eran

Si se monta en la pared, ubicar el cargador al alcance de una toma facimente redlizados antes. MO CONTIMUE usandola bajo

de comente, Montar el cargador firmemente utiizando tomillos para estas circunstancias. Siga el procedimiento de carga. Tambign

muro seco da un minimo de 25,4 mm (1% de largo, atomilladas en puede cargar una unidad de bateria que haya sido usada

madera hasta una profundidad optima dejando el lomillo expussto parciaimente cuando lo desee, sin danara.

aproximadamenta 5,5 mm (7/32%). 5. Los materiales ajenos conductores por naturaleza, tales como,

pero sin limitarse a, el pohvo del esmenlado, las virutas metalicas,

ﬂ:ﬂsfeﬂ‘ 'mg‘;::;?::‘ “m i{: c:'r?;m endimients la lana de acero, el papel de aluminio o cualquier acumulacion
' si la unidad de batera se carga a unayternperalura ambiente xwﬁ'::ﬁl "HEE ﬁﬂmﬁﬁamffcmﬁfé
de 18-24 'C (B5-75 'F). NO cargue la unidad de bateria a una cargador. emp 9

toma de coriente cuando no haya una unidad de bateria en su

temperatura ambiental inferior a +4.5 C (+40 F) o superior a ; . e
+40.5 °C (+105 ). Esto es importante y evitara r claf\os cavidad. Desenchufe el cargador antes de intentar limpiario.

graves a la bateria.
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6. No congele ni sumera &l cargador en agua o cualguier ofro
licado,

AADVERTENCIA: Paligro de descarga elclica. No pemnita
que ningun ligwdo se introduzca en e cargador. Fuede producic
descargas electricas.
AADVERTENCIA: Feligro de quemaduras. No sumena la unidad de
bateria en liquido de ningun tpo nf permita que se infroduzca ningun
tipo de fquido a i wnidad de bafena. Nunca intente abrir la unidad de
bateria por mingun motivo. Si ke caja pldstica de la unidad de bateia
5@ Inza o rompe, lvela a un centro de senvicio para suU reciclae

Recomendaciones de almacenamiento
1. El mejor lugar de almacenamiento as uno que sea fresco y seco,
lejos de la iz solar directa v del exceso de {:.alnr o frio.
2. Para resullados dptimos durante e longados
almacenamiento, se recomienda almace
Dnmplatamenta cargada en un lugar f

NOTA: Lsa umidades de bateria no
completamente descargadas, La unidad de batera debera re-:argarse
antes de ser usada.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
PARA VOLVER A CONSULTAR
EN EL FUTURO
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COMPONENTES (Fig. 2)
AADVERTENCIA: Nunca modifigue la hemamienta eléctrica, ni
tampaco NiNguna de sus plezas, Podria producr lesionas corporales
O Ganios.

A, Localizador de profundidad F. Bateria

B. Caollar de gjustede profundidad G, Interruplor de gatillo

del tornillo H. Palanca de control de avance
C. Collann de blogqueo Y refroceso
D. Mariz de rotor |. Botdn de bloqueo
E. Botén de liberacion de la J. Luz de trabajo LED
balteria K. Gancho de cinturon
UsSO DEBIDO
Este atornilador ha sido disefiado para aplicaciones de fiacion
prufesicrn
lice la fe en condiciones humedas ni en presencia de
I| 5 O gages ables.,
fiha Ifnace arrarmienta profesional. NO permita que los

ninos toquen la heramienta. Si el operador no tiene experiencia
utilizando esta herramienta, deberd ser supervisado,

ACCION DE PUNTO FlJO

Todas las pistolas atomilladoras para tableros de yeso DEWALT
proporcionan una salida de punto fijo para permilir colocar los
tomillos fackmente en e accesoro impulsor. Los embragues se
mantienen separados mediante una ligera presion de resore que
permite al embrague motor rotar sin girar el embrague v accesono
accionados. Cuando se aplica suficiente presion hacia adelante en
la herarmeenta, los embragues se accionan v rotan el husillo v los
accasonos, Un conmutador de reversa posibilta atornillar o aflogar 1os
tomillos del lado derecho o izguiendo.



Interruptor de velocidad variable (Fig. 2)
Para encender la heramienta, apnete e gatilo (G). Para apagar
la herramianta, suelte &l interruptor de gatillo, Su herramienta esta
equipada con un intermuptor de velocidad vanable que le permite
seleccionar la mejor velocidad para una aplicacian particular, Cuando
mas aprigte e gatillo, mas rapido funcionara la heramienta,
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BOTON DE BLOQUEO

Para bloguear & interruptor en la posicion de encendido para un
funcionamiento continuo, presione el interruplor de gatilo (G) v
empue hacia arriba el botén de blogueo ). La heramianta seguira
funcionando., Para apagar la herramienta, desde una posicion
de bloqueo, aprste v suelte el gatilo una vez. Antes de utilizar
la heramienta (cada vez), asegirese de que el mecanismo de
liberacion del botdn de blogueo funcions bian,

AATENCION: Asegurese de bsrar el mecanismo de blogueo antes
de sacar la bateda de la herramienta. E1 no hacero provocard qgue ia
herrarmienta se ponga en marcha inmediatamente la prixima ver que
se insfale la balena. Podnan producise lesiones o dafos.

Palanca de control de avance y retroceso
(Fig. 2) =

a trol de avance y retroceso (H) determina
I i amignta y también sine como boton de

LEO. cionar la rotacion hacia adelante, suefte el
interruptor de gatillo y presione la palanca de controd de avance y
retroceso que se encuentra en &l lado derecho de la herramienta,
Para seleccionar la rotacion reversa, libere el interuplor de gatillo
(G) v apriste la palanca de control de avance y retroceso en el lado
izpmerdo de la herramienta. La posicion central de la palanca de
control bloguea el interruptor de gatillo (G) en la posicion de apagado.
Cuando cambie la posicion del botdn de control, asegurese de que
&l gatill este suelto.
NOTA: Es posible que se escuche un clic al poner en funcionamiento
la herramienta por primera vez después de cambiar la direccion de
rotacion, Esto es nommal y no indica ningun problema.




Luz de trabajo (Fig. 2)
Hay una luz de trabajo {J) ubicada en el pie de la herramienta. La luz
de trabajo se activa al presionar e inferruptor de gatillo, v se apaga
automaticamente 20 segundos después de soltarlo. Si & intemuptor
de gatillo sigue presionado, ka luz de trabajo permanecerd encendida.
NOTA: La luz de trabajo sirve para iluminar la superficie an la que esta
trabajando y no fue disefada para usarse como lintema.

Gancho de cinturén (Fig. 2)
AADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de lesidn corporal
grave, NO cuslgue iz hemamienta an afo i cuslgue ohiefos ogl
gancho de cinturdn. SOLO cuelgue e gancho de cinturdn de la
herramienta en un cinturon de frabayo.
AADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de lesion corporal
grave, asegurese de que &l tomnillo que gancho de
cinturdn esté bien puesto.

IMPORTANTE: Al fijar o volver a colocar el

use s0lo al tormallo provisto. Asegurese de ap@tar & t
El gancho de cinturdn (K) puede sujetarse a ambos lados de
la herramienta utiizando solamente el tomille suministrado para
ajustarse a los usuaros diestros o zurdos. Sino se quiers & gancho
en absoluto, puede quitarss de la heramienta.

Para mover el gancho de cinfurdn, sague & tomilla que o sujeta en
Su sitio y luego vuehva a ensamblaro en el lado opuesto. Asegurese
de apretar el tomillo,

OPERACION

A ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de lesiones personales
graves, apague la herramienta y desconéctela de la fuente de
alimentacion antes de instalar y retirar accesorios, ajustar o
cambiar configuraciones o realizar reparaciones. Lin arrangua
accigental podna causar kesiones.

o)

ad

Como instalar y retirar la unidad de
bateria (Fig. 3)

MOTA: Para mejores resultados, verifique que su unidad de bateria
eslé completaments cargada.

Para instalar la unidad de bateria (F) en el mango de la herramienta,
glinee la unidad de batera con los rigles en &l interor del mango
de la herramienta v deslicela en el mango hasta que la unidad de
bateria queds firmements insartada en la hemramienta; verifique que
ésta no se salga sola.

FIG. 3

maal

Para retirar la unidad de alimentacidn de la herramienta, presione los
batones de berackdn (E) y tire firmemente de la unidad de batera
para sacarla del mango de la herramienta. Insértela en &l cargador
tal como se describe en la seccidn del cargador de este manual.
Apriate &l gatillo de la herramienta por tres segundos para disipar la
ligara carga eléctrica que pueda guedar aun en la heramienta. La
luz de trabajo pueds encenderse brevementa,

UNIDADES DE BATERIA CON INDICADOR DE CARGA (FIG. 3)
Algunas unidades de batera DEWALT incluyen un indicador de carga

que consiste de tres luces LED verdes que indican el nivel de carga
que queda en la unidad de bateria,




Para activar &l indicador de carga, presione y sostenga el boton dal
indicador (M). Se iluminard wna combinacidn de las tres luces LED
verdes, que indicara el nivel de carga que quada. Cuando el nivel de
carga esta por debajo del nivel Util, el indicador no se iluminara, v la
bateria deberd recargarse.

NOTA: Bl indicador de carga es 500 estc un indicador de la canga
de la unidad de bateria. No indica el nivel de funcionalidad de la
herramienta y puede variar de acuerdo a las piezas del producto, la
temperatura y la aplicacidn que el usuario le dé,

Para mayor informacidn sobre las unidades de alimentacidén con
indicador de carga, lame al 1-800-4-DEWALT (1-800-433-9258) 0
viste nuestro sitioc Web en www.dewalt.com.

Posicion adecuada de las manos (Fig. 4)
AADVERTENCIA: Fara reducir ef nesgo i al grave,
tenga SIEMPRE (a5 manos en una (o'l
muestra en la Figura 4.
Para tener una posicion adecuada de las
en & mango trasero. Tenga cuidado de no
ventilacion (M).

FIG. 4
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Cambio de portabrocas (Fig. 5)

1. Rote el collann de blogueo (C) 1/4 de vuelta para desbloguear la
nariz de rotor de la caja de engranaje.

2. Saque la nariz ce rotor (D) de la caja de engranaje.

3. Para sacar:

a. Agame el portabrocas (M).

b. Empdielo en la caja de engranage presionando &l manguito (L).

. Gire &l portabrocas hasta que & embrague sa active.

d. Mientras mantiena &l manguito presionado, saque & portabrocas
tirando hacia afuera,

4, Empuje v gire & nuevo porfabrocas en la caja de engranaje,
presionando el manguito hasta que el blogueo de bola se auste a
la ranura en el vastago del portabrocas,

5. Vueha altolocar la nariz de rotor (D) poniéndola en la caja de

ranaj@ly raififgio el collarin 1/4 de vuelta para alinear la flecha
la 3@ y &l simbolo de blogueo en &l collarin,
bio inta de broca (Fig. 5)

1. Rote el colarin de bloqueo g 5 c
(C) 1/4 de wuelta para
desbloquear la nariz de rotor
de la caja de engranaje.

2. Saque la nariz de rotor (D) de
la caja de engranaje.

M

L




3. Use unas pingas para sacar ka broca gastada & instale una nueva
punta de broca,

Ajuste de profundidad

Siga la ilustracion en el collar para aurmentar o disminuir la profundidad

de fjacidn, Para fijar el tomillo mas profundamente en la pieza de

trabajo, gire el collar de ajuste hacia la deracha. Para fijar & tornillo
mé&s amiba en la pieza de trabajo, gire el collar de ajuste hacia la
izquierda,

Atomﬂladu (Fig. 1)

* Para oblener mejores resultados, soslenga la pistola atomiladora
con la mano directamente alineada con &l tomillo y presione el
interruplor de welocidad vanable con uno o dos de los dltimos
dedos da la mano. Asi sa reduce |a msﬂldad de que Ei tornillo
s& deslice del accesono impulsor cua
Para clavar &l tornillo, coldquelo en la bro
de velocidad varable v presione & tormillg
con un movimiento suawve v continuo. 5 {1
insertado, el embrague se desactivara autuméltlcanmte

. Instale la punta de broca en el portabrocas.

. Ajuste &l localizador de profundidad (A),

. Compruebe la rotacion comecta, ponga en marcha la pestola

atornilladora y cologue un tomillo en la broca.

4. Entre en contacto con la superficie de trabajo, apicando presion
hacia adelante para clavar & tornilo hasta que el localizador de
profundidad enfre en contacto con la supericie de trabajo. La
pistola atornilladora actuara automaticaments, liberando la broca
del tomilko,

5. Esta pistola atomilladora sensible a la profundidad es adecuada
para fjar tormnillos de tableros de veso.

i 8

o R =
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PARA ESTE EMBRAGUE SENSIELE A LA PROFUNDIDAD
RECUERDE LO SIGUIENTE:
* La broca no girard hasta que s2 aplique presion sobre la
hamamianta. Empuje para activar,
+ Bl interuptor de gatilo no se presionara a menos que la
heramienta esté en posicion de avance o de reversa,

MANTENIMIENTO

IVADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de lesiones personales
graves, apague la herramienta y desconéctela de la fuente de
alimentacion antes de instalar y retirar accesorios, ajustar o
cambiar configuraciones o realizar reparaciones. Lin arangue
accidental podia causar lesiones.

k8 suciedad y & pohvo de lodos fos
con aire seco, al menos wna vez por
nesgo de lesiones, uliice siempre profeccion

ﬂADPEHTENCM* Nunca L:Mce solverfes ni mrr:rs quirmicos
abrasivos para mpiar las piezas no metdicas oe la haramienta,
Estos productos quimicos pueden debiitar los malerales plasticos
utiizados en eslas pieras. Uiice un paio humedecido sdio con
agua y jabdn neutro. Nunca parmita que penetre liqwido dentro de la
herrarmienta ni sUMerfa ningung de las piezas en un fguido.
INSTRUCCIONES DE LIMPIEZA DEL CARGADOR
AADVERTENCIA: Riesgo de descarga ekéchica. Desconecle e
cargador del fomacomente de CA antes de Wmpéano. Se puede
usar un pario o un cepilo suave, que no sea Metdlico, para quitar ia
suciedad y la grasa ole la parte extemna ol cargador. No wse agua ni
cualquier ofra solucion de impeza.



MANTENIMIENTO DE LA NARIZ DE ROTOR (FIG. 1, 5) PARA REPARACION Y SERVICIO DE SUS HERRAMIENTAS

Si resulta dificil girar la nariz de rotor (D), quizés esté contaminada con ELECTRICAS, FAVOR DE DIRIGIRSE AL CENTRO DE
polvo de muro seco. SERVICIO MAS CERCANO
1. Retire la nariz de rotor de la heramienta. CULIACAN, SIN
2. Enjudiguela bien con agua templada mientras gira el collar de Bivd.Emiliano Zapata 5400-1 Poniente
ajuste de profundidad del tomnillo () v el collarin de blogueo (). Col. San Rafael (BET) 717 89 99
Mo use nunca aceite ni disohventes, GUADALAJARA, JAL

3. Seque completamente la nariz de rotor antes de volverla & Ay La Paz #1779 - Col. Americana Sector Juarez  (33) 3825 6978
colocar en la hemmamienta.

MEXICO, D.F.
Accesorios Eje Central Lazaro Cérdenas No. 18
MAADVERTENCIA: Debido a que no se han probado con este  Local D, Col. Obrera (55) 5588 9377
producto ofros accesonos gue No sean os que offece DEWALT, af MERIDA, YUC
uso de dichos accesonios con esta herrarmenta podnia ser peligroso. Calle 63 #459-4, - Col. Centro (999) 928 5038
Fara reducir & nesgo e lesiones, con este daben usarse MONTERREY, N.
solo los accesorios recomendados por DEW: ﬂ i ; 831 Poniente - Col. Centro (818) 375 23 13
Los accesonos que sa recomiendan para ut iemta
estan disponibles a un costo adicional en istfbu o

en un cenftro de mantenimiento autorizado. Si necesia ayuda 205 - U Lantro (cec) 246 0714
para localizar algun accesorio, pongase en contacto con QUERETARO, QRO

DeWALT Industrial Tool Co., 701 East Joppa Road, Towson, A San Roque 274 - Col. San Gregorio [442) 217 B3 14
MD 21286, llame al 1-800-4-DEWALT (1-B00-433-9258) o SAN LUIS POTOSI, SLP

visite nuestro sitio weby, www.dewalt.com. Au. Universidad 1525 - Col. San Luis [444) B14 2383
Reparaciones TORREON, COAH

El cangador v las unidades de bateria no pueden ser reparados. Bhvd. Independencia, 96 Pte. - Col. Centro [871) 716 5265

Para asegurar la SEGURIDAD v la CONFIABILIDAD del producto, VERACRUZ, VER

las reparaciones, & mantenimiento y 108 austes deben (inclushe Prolongacidn Diaz Mirdn #4280 - Col. Remes (229) 921 7016
inspeccion v cambio de carbones) ser realizados en un centro de VILLAHERMOSA, TAB

mantenimiento en la fabrica DEWALT, en un centro de mantenimiento  constitucion 516-A - Col. Centro 3 312 5111
autorizado DEWALT u por ofro personal de mantenimianto calificado. (993)

Uitilice siempre piezas de repuesto identicas.
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PARA OTRAS LOCALIDADES: * Cuando el producto hubiese sido alterado o reparado por

5i se encuentra en México, por favor llame al (55) 5326 7100 personas distintas a las enlistadas al final de este cenlificade.
Si se encuentra en U.S., por favor llame al Anexo enconirard una relacion de sucursales de senvicio de fabrica,
1-800-433-9258 (1-800 4-DEWALT) centros de servicio autorizados y franquiciados en la Replblica
Menicana, donde podrd hacer efectiva su garantia y adouirr partes,
Péliza dnﬁ?arantfa refacciones y accesonos onginales.
IDENTIFICACION DEL PRODUCTO:;
Sello o frma del Distribuidior Registro en linea
Nombre del producto: Mad./Cat.: Gracias por su compra. Registre su producto ahora para:
Marca: NUm. de sarie: = SERVICIO EN GARANTIA: Si completa esta tareta, podra
(Datos para ser lenados por el distribuidor) - obtener un senvicio en garantia mas eficients, en caso de que
Fecha de compra y/o entrega del producto: . zﬁaﬁ;w ognEs:.u pr'c:-dlwto. « En da o
Nombre y domicilio del distribuidor donde se adquind el producto: TCION DE PROPIEDAD: En caso de una pérdida

que cubra el seguro, como un incendio, una inundacion o un
robo, E!.igislm de propiedad senvird como comprobante de
Muestra garantia inchuye la reparacion o re

IDAD: Si registra el producto, podremos
: usted en el caso improbable que se deba
componentes sin cargo alguno para el cliente, mduyendo marno runa nolificacion de seguridad conforme a la Federal

de obra, asi como los gastos de transportacion razonablemente Consumer Safety Act (Ley Federal de Seguridad de Productos
ergados dervados del cumplimiento de este certificado. pama el mﬂﬂ'}- _
Para hacer efectiva esta garantia deberd presentar su heramientay ~ 11egistro en linea en www.dewalt.com/register.

esta pdliza sellada por @ establecimiento comercial donde se adquino Earant.fa Hmfhda por tres -ﬂﬂﬂ
ep  de no tar con esta, bastara la factura de compra. DeWALT reparard, sin cargo, cualquier falla que surja de defectos

Este producto estd garantizado por un anigis
entrega, contra cualquier defecto en su fi
en matenales y mano de obra empleado;

EXCEPCIONES gn & material o la fabricacion del producto, por hasta tres afos a
Esta garantia no sera vélida en los siguientes casos: contar da la facha de compra. Esta garantia no cubre fallas da las
e Cuando el producto se hubiese ufiizado en condiciones piezas causadas por su desgaste normal o abuso a la heramienta,
distintas a las normales; Para mayores detalles sobre la cobertura de la garantia e informacidn

* Cuando el producto no hublese sido operado de acuerdo con ~ @CerCa de reparaciones realizadas bajo garantia, VIsitenos en www.
al inslnmh.-gde USO GUE S8 Acompana: dewalt.com o dirigase al centro de servicio mas cercano. Esta

garantia no aplica a accesonos 0 a danos causados. por reparaciones
realizadas o intentadas por terceros. Esta garantia le otorga derechos
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legales especificos, ademas de los cuales puede tener otnos
dependiendo dal estado o la provincia en que s encuentre,

Ademds de la garantia, las heramientas DEWALT estan cubiertas
por:
1 ANO DE SERVICIO GRATUITO
DEWALT mantendra la heramienta v reemplazard las piezas
gastadas por su uso nomnal, sin cobro, en cualguier momento
durante un afo a contar de la fecha de compra. Los articulos
gastados por la clavadora, tales como la unidad de hoja v retomo del
impulsador, No estan cubienas.
2 ANOS DE SERVICIO GRATUITO PARA UNIDADES DE
ALIMENTACION DEWALT
DCa071, DCO0a1, DCO0S36, DCOZE0, D360, DCI180, DCB120,
DCB201 yv DCB203

3 ANDS DE SERVICIO GRATUITO PA
ALIMENTACION DEW.
DCB200, DCB204

UNIDADES DE BATERIA DEWALT
La garantia del producto quedara nula si la unidad de batera ha sido
alterada de cualguier manera, DEWALT no es responsable de ninguna
lesion causada por alteraciones y podria iniciar un procedimiento
judicial por fraude de garantia hasta &l maximo grado permisible por
a ley.

GARANTIA DE REEMBOLSO DE 5U DINERO POR 90 DiAS
Si no esth completamente safisfecho con el desempefio de su
maguina herramienta, laser o clavadora DEWALT, cualguiera sea el
motvo, podrd devolverlo hasta 90 dias de |a fecha de compra con su
recibo v obtener el reemibolso complato de su dinero - sin necesidad
de responder a ninguna pregunta,

AMERICA LATINA: Esta garantia no se aplica a los productos que
se venden en Amérca Latina, Para los productos que se venden
en Aménca Latina, debe consultar la informacion de la garantia
especifica del pais que viene en &l empaque, llamar a la compania
local o visitar el sitio Web a fin de obtener esa informacion.
REEMPLAZO GRATUITO DE LAS ETIQUETAS DE
ADVERTENMNCIAS: Si sus efiqguetas de advertencia se voelven
ilegibles o faltan, lame al 1-800-433-9258 (1-800-4-DeWALT) para
que sa le reemplacen gratuitamente.

DC-FEED 20 volts 0-4 400 rpm
SOLAMENTE PARA PROPCSITD DE MEXCO:
IMPORTADD POR: De'WALT INDUSTRLAL TOOL CO. SA DECY
AVEMNIDA ANTONIO DOVALE JABE, # TO TORRE B FIS0 9
COLONLA LA FE, SANTA FE
CODIGD POSTAL : 0210
DELEGACION ALWRO DBREGON
MENCO DF,

TEL. (52 555-326-7100
RFC,: BDER10DEZ6-TWT

Para servicio y venlas consulle
“HERRAMIENTAS ELECTRICAS™
en la seccion amarilla. 1Lk
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shaped air intake gnll, the aray

0"

of pyramids on the handgrip; the kit box configuration; and the aray of lozenge-shaped humps on the surface of the tool.
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